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Le groupe Bepco est un leader mondial dans la fourniture de pièces de 
rechange, accessoires pour tracteurs et pièces détachées pour machines 
agricoles.

Avec plus de 360 employés, le groupe Bepco a des filiales en Belgique, 
France, Pays-Bas, Allemagne, Espagne et Angleterre. Nous sommes aussi 
présents en Australie, Nouvelle Zélande, Afrique du sud et au Brésil.

Le groupe Bepco est une société mondiale avec des clients dans plus de 100 
pays à travers le monde, les ventes hors Europe contribuent à plus d’un tiers 
du chiffre d’affaires.

Nous proposons à notre réseau de distributeurs et revendeurs :

 Des fournisseurs d’équipements d’origine et d’autres marques reconnues

 Plus de 20 000 m2 de surface de stockage

 Plus de 80 000 références en stock

 Des connaissances techniques d‘experts de l’industrie

 Une expédition le jour même pour une livraison le jour suivant

Le groupe Bepco fait partie du groupe TVH, fournisseur de pièces et 
accessoires de qualité pour le matériel de manutention, les véhicules 
industriels et l’équipement agricole.

À PROPOS DE BEPCO



www.bepcoparts.com

Bepco Group is a worldwide leading supplier of parts and accessories for 
agricultural tractors and machinery.

With over 360 employees Bepco Group has subsidiaries in Belgium,  
Netherlands, France, Germany, Spain and UK and is also present in Australia, 
New Zealand, South Africa and Brazil.

Bepco Group is a truly global company with customers in over 100 countries 
worldwide and sales outside Europe contributing to over a third of revenues. 

We offer our network of distributors and dealers :
 Original Equipment Supplier and other industry leading brands
 More than 20,000 m2 of warehousing
 More than 80,000 stock items
 Technological knowledge from industry experts
 Same day shipment, next day delivery in many markets

Bepco Group is also a member of TVH, the all-round supplier of quality parts 
and accessories for material handling, industrial vehicles and agricultural 
equipment.

ABOUT BEPCO
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PAGE : N°7734
DATE : 07/09

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine “THE RELIABLE SERVICE”

PRODUCT
NEWS-SHEET

RENAULT (CLAAS)

Couronne de démarrage - Ring gear - Starterkranz - Starterkrans - Corona de volante

Part N° OEM
Remarque - Remarks -

Anmerkung - Opmerking -
Comentarion

58-32, 65-32, 70-32, 75-32, 
80-32, 85-32, 90-32

58-34, 65-34, 70-34, 75-34, 
80-34, 85-34, 90-34

103-52

103-54, 106-54, 110-54, 
120-54, 133-54, 145-54, 
155-54

175-74

850, 854

Ceres
65, 70, 75, 85, 95

28/15-38
7701023107
7701005653

115Z
(A) Ø 317mm
(B) Ø 350mm

Ares
540, 550, 546, 566
610, 616, 620, 626, 630, 636, 
640, 656, 696

Axion
810, 820, 830, 840, 850

28/15-39
6005015996
7700045315

129Z
(A) Ø 385mm
(B) Ø 418mm
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PAGE : N°7727
DATE : 07/09

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine “THE RELIABLE SERVICE”

PRODUCT
NEWS-SHEET

RENAULT (CLAAS)

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motore de arranque

Part N° OEM

ARES
RC 616, 656
RX 546, 556, 566, 616
RZ 546, 556, 566, 616, 656, 696

62/930-186

12V 4,2KW
Avec réducteur
With reducer

Mit Reduzierer
Met reductie
Con reductor

7700067836
7700045291

220

A

B
A x B

Z

L

3x127 10Z
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Part N° OEM
Description
Beschreibung
Omschrijving
Descripción

PAGE : N°7726
DATE : 07/09

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine “THE RELIABLE SERVICE”

PRODUCT
NEWS-SHEET

RENAULT (CLAAS)

Moteur d’essuie-glace - Wipers motor - Scheibenwischermotor - 
Ruitewissermotor - Motor limpia parabrisa

Cabine / Cab / Kabine / Cabina

TA 
103-52, 103-54, 110-54, 120-54, 133-54, 
145-54, 155-54
TE
75-32, 75-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34,
103-52, 103-54, 110-54, 120-54, 133-54, 
145-54, 155-54
TS
103-52, 103-54, 110-54, 120-54, 133-54
TX 
75-32, 75-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34,
103-52, 103-54, 110-54, 120-54, 133-54,
145-54, 155-54
TZ 
110-54, 120-54, 133-54, 145-54, 155-54, 
160-94, 180-94

TracFor TL 106-54

850MI, 854MI, 900MI, 904MI, 950MI, 954MI
(Hydroshift)

TEMIS X 550, 610, 630, 650
TEMIS Z 610, 630, 650

28/1980-47
6005029201
7700033928

12V
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Part N° OEM

Débit
Flow
Druck
Debiet
Flujo

Description
Beschreibung
Omschrijving
Descripción

PAGE : N°7721
DATE : 07/09

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine “THE RELIABLE SERVICE”

PRODUCT
NEWS-SHEET

CLAAS

Pompe hydraulique - Hydraulic pump - Hydraulikpumpe
Hydrauliekpomp - Bomba hidráulica

Circuit hyd CO
ARES RC 616, 656
ARES RX 546, 556, 566, 616
ARES RZ 546, 556, 566, 616, 656, 696

Circuit hyd CO
ARES RX 540 (5312*), 546 (5322*/5332*),
550 (5322*/5332*), 556 (8212*), 566 (8212*), 610
(8212*), 626

ARES RZ
540 (5312*),
546 (5322*/5332*), 550 (5322*/5332*)
556 (8212*), 566 (8212*), 610 (8212*)
626 (8222*), 630 (8222*), 626 (8232*), 
630 (8232*), 636 (8242*), 640 (8242*)
696

Circuit hyd LS ECO
ARES FPS
826
ARES QUADRISHIFT 2  
816, 826, 836
ARES RZ FPS
826
ARES RZ QUADRISHIFT 2
816, 826, 836

Circuit hyd LS ECO pompe double
ARES ATX 547, 557, 567, 577 
ARES ATZ 547, 557, 567, 577, 617, 657, 697
ARES RC 616, 656
ARES RX 546, 556, 566, 616     
ARES RZ 546, 556, 566, 616, 656, 696

69/565-240 6005029358 19cc+14cc

Relevage - rotation gauche
Lift - left rotation

Kraftheber - drehrichtung links
Hefinrichting - draairichting links

Alzamiento - Rotation izqu.

(*) Chassis, Frame, Haube, Chassis, Chasis



Pièces de tracteur/Tractor parts
RENAULT

moving forward in every field

8
Visitez notre site/Visit us:
www.bepcoparts.com

Sous réserve d’erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. 

PRODUCT
NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

RENAULT PARTS

PAGE : N°7641
DATE : 01/08

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

“THE RELIABLE SERVICE”

Pompe hydraulique - Hydraulic pump - Hydraulikpumpe -
Hydrauliekpomp - Bomba hidráulica

Part N° OEM

Débit
Flow
Druck
Debiet
Flujo

Description
Beschreibung
Omschrijving
Descripción

TEMIS 550X

CERES 325X, 335X, 345X, 355X

69/565-128 7700057296 22+22 Relevage - Rotation Gauche
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RENAULT PARTSRENAULT PARTS

PRODUCT
NEWS-SHEET
PAGE : N° 7614
DATE : 08/07

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Amortisseur de torsion - Torsion damper - Torsiondämpfer - Torsiedemper -
Amortiguador de torsión

Fig. N° Parts OEM

Tractoshift / Tonic
103-52, 103-54, 106-54, 110-54, 120-54,
133-54, 155-54
Temis 550, 610, 630, 650

1 28/196-8 7700019282
Ø230mm
(16Z 31x35)

Ares 540 (�R0698)
Ares 550 (�R1776)
Ares 610 (�R1843)
Ares 620 (�R1129)
Ares 630 (�S1296)
Ares 640 (�S1296)

2 28/196-9 7700046743
Ø262mm

(26Z 39x42.5)

Ares 540, 546, 550, 556, 566 (R0667�) 3 28/196-30 7700067040
Ø 294mm

(26Z 39x42.5)

Ares 540, 546, 550, 556, 566 (�R0666) 4 28/196-42 7700043614
Ø275mm

(26Z 39x42.5)

Ares 610 (R1844�)
Ares 620 (R1130�)
Ares 630 (R1297�)
Ares 640 (R1297�)
Ares 616, 626, 636, 696, 710, 720

5 28/196-10 7700052774
Ø305mm

(26Z 39x42.5)

Ares 725, 735 6 28/196-11 7700050636
Ø345mm

(26Z 39x42.5)

Ares 815, 825, 826
Atles 915, 925, 926, 935, 936

7 28/196-12 7700053637
Ø355mm

(26Z 39x42.5)

Ares 715, 725, 735, 820 (Reverse shift)
Ares 816, 826

8 28/196-13 7700057918
(26Z 39x42.5)
Ø295/345mm

1 2

5 6 7

NEWNEW

8

3 4
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N° de construction
Build number Ref.

A4.236 LD, LJ, LH 28/6097-8
(P2486A219)

PRODUCT
NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

RENAULT PARTS

PAGE : N°7602
DATE : 06/07

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

“THE RELIABLE SERVICE”

REFROIDISSEUR D’HUILE - OIL COOLER - ÖLKÜLHER -
OLIE KOELER - REFRIGERADOR ACEITE
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RENAULT PARTSRENAULT PARTS

PRODUCT
NEWS-SHEET
PAGE : N°7571
DATE : 04/07

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Démarreurs - Starter motors - Anlasser - Startmotors - Motores de arranque

Applications
Applications

Réf.
Ref. OEM

Renault

Moteur / Engine / Motor MWM 325-2

62/930-234
(Magneton)

Avec réducteur
With reducer

12V 2,7KW

220

62/930-28
(Iskra)

12V 3,0KW

259

A

B
A x B

Z

L

2x105 9Z

2x105 9Z

New

“THE RELIABLE SERVICE”
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RENAULT PARTS

PRODUCT
NEWS-SHEET
PAGE : N° 7531
DATE : 07/06

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Disque de friction - Friction disc - Scheibe - Remschijf - Disco de Freno

Fig.

Ref. OEM

Dimensions
Size

Abmessungen
Afmetingen
Dimensiones

Ares 610, 620 1 28/422-87 6005019077 A = Ø 343mm
B = Ø 63mm

C = Ø 77,42mm
Z13

2 28/416-41
(x2)

6005019079
6005021973

3 28/416-42
(x2)

6005021972
6005019078
6005019080

A

B
C

x2

1
2

3
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PRODUCT
NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

RENAULT PARTS

PAGE : N°7527
DATE : 06/07

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

“THE RELIABLE SERVICE”

Direction - Steering - Lenkung - Besturing - Dirección

Fig.
Abb.
Afb.
Fig.

Part N° OEM

Description
Beschreibung
Omschrijving
Descripción

556S, 651S, 656S 1 28/501-16 7700563269 Bras de direction (Droit)
Steering arm (RH)
Lenkhebel (Rechts)
Stuurarm (Rechts)

Brazo de dirección (Drcha.)

2 28/501-17 7700563270 Bras de direction (Gauche)
Steering arm (LH)
Lenkhebel (Links)
Stuurarm (Links)

Brazo de dirección (Izqda.)

2

1
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PRODUCT
NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

RENAULT PARTS

PAGE : N°7522
DATE : 06/06

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Vérins de direction - Steering cylinders - Lenkzylinderen -
Stuurcilinders - Cilindros de dirección

“THE RELIABLE SERVICE”

Fig. N°

Série 51 1 28/580-21

2 28/580-22

2

1

22

60

38

50 1/4”

430

15
30

22

103

420

38

58 1/4”
Ø50

1/4”
47

GF 20D0 Ø20

GK 20D0

50
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

RENAULT PARTS

PAGE : N°7517
DATE : 05/06

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Embrayages - Clutches - Kupplungen - Koppelingen - Embragues

1 2 3

Embrayage
Clutch

Kupplung
Koppeling
Embrague

Disque
Plate

Scheibe
Rijplaat
Disco

Butée de débrayage
Release bearing

Drucklager
Druklager

Rodamiento

50, 51, 53, 55, 56, 57, 60, 70, 80,
82, 86, 88, 89, 486, 489 28/231-53

MS 55x91
3-1

28/231-54
MT 65x102

3-2

28/231-315
DK MT 70x112

3-3

Super 2D, 3D, 4D, 5D, 6D, 7D, 7E
R50, R51, R53, R55, R56, R57,
R58, R60, R70, R421, R456, R461

250/250
GU3

28/200-257 250
LN

250
LG

250
LG

28/221-225
UF 33Z 34,5x37

2-1

28/221-257
UF 10Z 29x35

2-2

28/212-315
UF 10Z 37X33

2-3

1 2-1 2-32-2

“THE RELIABLE SERVICE”

3-1 3-2 3-3

GU6 = Commande indépendante, 6 doigts / Independent clutch, 6 levers / Unabhängiggeschaltet / Onafhankelijke bediening, 6 vingers / Independiente, 6 pastillas
DK = Butée sans détendeur (porteur) / Bearing without carrier / Lager ohne Gehäuse / Druklager zonder houder /Cojinete sin soporte
LG = Friction d’avancement côté BV, montée / Main disc, transmission side, mounted / Kupplungsscheibe getriebeseitig, eingebaut / Rijplaat aan versnellingsbakzijde, 

ingebouwd / Disco principal, montado en lado transmisión
LN = Friction d’avancement côté moteur, libre / Main disc, engine side, loose / Farhscheibe Motorseitig, lose / Losse rijplaat aan motorzijde / Disco principal, lado motor libre
UF = Organique fixe / Fixed organic / Organischer-Belag, ungefedert / Organisch zonder veren / Orgánico sin muelle
MS = Petit Ø / small diameter / Mit kleinem Durchmesser / KleineØ / Pequeño Ø
MT = Grand Ø / Large diameter / Mit grossem Durchmesser / Grote Ø / Grande Ø

Remplace NS 7454 09/05
Replaces NS 7454 09/05



Pièces de tracteur/Tractor parts
RENAULT

moving forward in every field

16
Visitez notre site/Visit us:
www.bepcoparts.com

Sous réserve d’erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. 

PRODUCT
NEWS-SHEET

Part numbers are quoted for reference purposes only.

RENAULT PARTS

PAGE : N°7509
DATE : 05/06

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Embrayages - Clutches - Kupplungen - Koppelingen - Embragues

1 2 3
Embrayage
Clutch

Kupplung
Koppeling
Embrague

Disque
Plate
Scheibe
Rijplaat
Disco

Butée de débrayage
Release bearing
Drucklager
Druklager
Rodamiento

Celtis 426 310/310
GU6

28/200-341 310
LG

310
LM

28/221-213L
TF 16Z 40x45
(6005012163)

2-1
28/212-52L

UC 13Z 21,5x25
(7700060873
7700052211)

2-2

28/231-55L
MS 65x97

(7700653345)
3-1

28/231-56L
MT106x140
(7700653343)

3-2

28/230-19L
AU
3-3

Celtis 436, 446, 456 28/200-340
(7700062285)

310
LG

28/221-214L
TC-LY 16Z 40x45
(6005021375)

2-3
28/212-52L

UC 13Z 21,5x25
(7700060873
7700052211)

1 2-22-1

“THE RELIABLE SERVICE”

3-1

GU6 =Commande indépendante, 6 doigts / Independent clutch, 6 levers / Unabhängiggeschaltet / Onafhankelijke bediening, 6 vingers / Independiente, 6 pastillas
AU =Roulement pilote / Spigot bearing / Pilotlager / Toplager / Rodamiento piloto
LG = Friction d’avancement côté BV,montée /Main disc, transmission side,mounted / Farhscheibe getriebeseitig, eingebaut / Rijplaat aan versnellingsbakzijde, ingebouwd /

Disco principal, montado en lado transmisión
LM = Friction prise de force côtémoteur, libre / PTOdisc, engine side, loose / ZapfwelleMotorseitig, lose / Losse aftakasplaat aanmotorzijde
LY= 8 paires de pastilles / 8 pairs of pads / 8 Paar Beläge /Met 8 paar pads / Con 8 pares de palas
MS =Petit Ø / small diameter / Mit kleinemDurchmesser / KleineØ / PequeñoØ
MT =GrandØ / Large diameter / Mit grossemDurchmesser / GroteØ /GrandeØ
TC =Cera-métallique à ressort / Spring cera-metallic / Cerasinter-Belag, gefedert / Sintermetaal met veren / Cerametálico conmuelles
TF =Organique à ressort / Spring organic / Organischer-Belag, gefedert / Oganischmet veren / Orgánico conmuelles
UC =Céra-métallique fixe / Fixed cera-metallic / Cerasinter-Belag, ungefedert / Sintermetaal vast, niet geveerd / Cerametálico sinmuelles

2-3

3-2 3-3
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RENRENAAULULTS PTS PARARTSTS

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N°7505
DATE : 04/06

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

UNITE DE DIRECTION - STEERING UNIT - ORBITROL - STUURVERDELER - ORBITROL

“THE RELIABLE SERVICE”

Ref. OEM Description

Ceres 75, 85, 95 28/560-13 7700037833
7700052081
7700037275
7700009996
7700012229

140 Bars
1/2” BSP

OSPC100-ON 150-1155
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RENRENAAULULT PT PARARTSTS

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N°7484
DATE : 01/06

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Filtre d’aspiration (hydraulique) - Breather filter (hydraulic) - Saugfilter (hydraulik) -
Aanzuigfilter (hydrauliek) - Filtro hidráulico de aspiración

Part N° OEM

Ancien modèle / Old model / Alte typen /
Oude model / Modelo antiguo

60/641-17 7701028138 A = Ø30mm

Nouveau modèle / New model / Neue Serie /
Nieuwe model / Nuevo modelo

60/641-12 6005007631 A = Ø38mm

Temis 550, 610, 630, 650
Cergos 335, 345, 355

60/641-34 7700060361 A = Ø50mm

A

A

NEW

Part N° OEM

Arès 546, 556, 566, 616, 656, 696, 816, 826
Celtis 426, 436, 446, 456

60/111-86 6005028977

2 microns

153x84x69

60/111-110 6005028976 153x84x69

Filtre à combustible - Fuel filter - Kraftstoff-Filter - Brandstoffilter - Filtro de combustible

NEW

NEW
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Parts N° Oem
Fig.
Abb.
Afb.

Filetage
Thread

Gewinde
Draad
Rosca

Longueur
Length
Länge
Lengte

Longitud

Conicité
Cone

Konus
Kegel
Cono

50-12, 55-12, 55-14, 70-12, 
70-14, 80-12, 80-14
Dionis 110, 120, 130, 140

28/497-147
Gauche / LH

6000103044 1 A:M20x1,5D
B:M18x1,5G

138mm

28/497-148
Droit / RH

6000103045 1 A:M20x1,5D
B:M18x1,5D

138mm

28/495-152
Gauche / LH

6000148972 2 F18x1,5G 155mm 20/22

28/495-153
Droit / RH

6000148973 2 F18x1,5D 155mm 20/22

70-14F, Fructus 130 ( D0890)
80-14F, Fructus 140 ( D0582)

28/497-196
Gauche / LH

6000103039 1 A :M20 x 1,5D
B :M18 x 1,5G 

181mm

28/497-197
Droit / RH

6000103040 1 A:M20x1,5D
B:M18x1,5D

181mm

50-12, 55-12, 55-14, 70-12, 
70-14, 80-12, 80-14, Fructus 110,
120, 130, 140 (4WD Carraro axle)

28/495-184
Droit / RH

6000103036 2 F18x1,5D 155mm 20/22

28/496-184
Gauche / LH

6000103037 2 F18x1,5G 155mm 20/22
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RLT-27AEd.1 (08/05)

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

D16, Junior, NV73 28/144-363 0854277500 13 x 1168 1
Super 2D 28/144-344 7701029700 10 x 1060 1
Super 3, 3D 28/144-365 0854132000 13 x 1240 1
Super 4, 4D, 5, 5D 28/144-361 7701018005 13 x 1050 1

D35, NEP70
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1
28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1
28/144-365 0854132000 13 x 1240 1

Nev71, 71S
28/144-343 7701029736 10 x 1050 1
28/144-344 7701029700 10 x 1060 1

Super 6, 6D
D22
NEV72

28/144-365 0854132000 13 x 1240 1

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

Super 7, 7D
28/144-362 0123167900 13 x 1120 1
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

Master1/TP/4x4, 385 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2
Master2/4x4, 385 28/144-361 7701018005 13 x 1050 1
50, 53, 82, 96 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

50S, 60, 60S, 70, 86
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 
28/144-347 7701029702 10 x 1175 1
28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

50, 53, 82, 90, 96 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 
55, 57, 88 28/144-361 7701018005 13 x 1050 1 

51, 56, 80
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 
28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

51, 56 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

80 VF

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

80S

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 
28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 
28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

82 28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

89, 92
28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1
89, 91, 92, 94, 96,  98 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2

301, 351M, 361, 421, 421M, 460, 460S, 486
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 
28/144-347 7701029702 10 x 1175 1 
28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

421, 461M, 461S
28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 
28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

451-4 28/144-376 6000130460 17 x 1300 1 
456 28/144-347 7701029702 10 x 1175 1
456, 490S, 496 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 
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RLT-27B Ed.1 (08/05)

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

461, 461M, 461S, 466S

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

462

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1 

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

466S
28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

480S 

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

481-4 28/144-370 6000130653 13 x 1295 1

489

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1 

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

498 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

501-4 
28/144-367 6005000493 13 x 1260 2 

28/144-368 6005000475 13 x 1275 2 

521S

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

551, 551S, 551-4, 551-4S, 556, 556-S

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

571-4 28/144-373 6000130463 13 x 1320 1

581-4 28/144-370 6000130653 13 x 1295 1

601-4 28/144-366 6005000927 13 x 1250 2

651, 651S, 651-4, 652, 656, 656S, 681, 681S,
681-4, 681-4S, 751, 751S, 751-4, 751-4S, 752,
752-4, 781, 781S, 781-4, 781-4S, 782, 782-4

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

651, 651S, 651-4, 652, 656, 656S, 681, 681S,
681-4, 681-4S 28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1 
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RLT-27CEd.1 (08/05)

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

701-4F

28/144-364 6005001628 13 x 1200 2

28/144-371 7701031863 13 x 1310 1

28/144-372 7701032394 13 x 1310 2
751, 751S, 751-4, 751-4S, 752, 752-4, 781,
781S, 781-4, 781-4S, 782, 782-4 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

851, 851-4, 851S, 851-4S

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 
891, 891S, 891-4, 891-4S, 951, 951-4, 951-4S,
952, 981, 981S, 981-4, 981-4S 28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

891, 891S, 891-4, 891-4S, 951, 951-4, 951-4S,
952, 981, 981S, 981-4, 981-4S, 1151-4, 1181-4,
1181-4S

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2

1151-4, 1181-4, 1181-4S
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2

1451-4
28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2

32-50, 32-60

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

42-70 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 
50-12LB, 50-12V*, 55-12LB, 55-12*V, 55-12F, 
55-14LB, 55-14V*, 70-12*V, 70-12F, 70-12LB, 
70-14V*, 70-14F, 70-14LB, 80-12F, 80-12V*, 

80-14F, 80-14V*  
(Uniquement cabine Brieda*/ Cab only Brieda*)

28/144-377 6005000844, 6000033203 10 x 1512 1
28/144-378 6000133206 13 x 838 1

28/144-379 6000133192 13 X 889 1

58-12LS, 58-14LS, 58-32, 58-34, 61-12RA, 
61-12RS, 61-14RA, 61-14RS, 65-12LS, 
65-14LS, 65-32M, 65-34M

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

68-12RA, 68-12RS, 68-14RA, 68-12RS

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1
70-12SP, 70-14SP, 70-32, 70-34, 80-12SP, 
80-14SP, 80-32,  80-34 28/144-369 7700010200 13 x 1275 1

70-32, 70-34 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

75-12 , 75-14, 75-32 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

75-12, 75-1480-12TS, 80-12TX, 80-14TS, 
80-14TX, 85-12, 85-14, 85-32TX, 85-34TX

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

75-32M, 75-32TX, 75-34M 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

75-34TX

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-360 7700027471, 7700018992 12,5 x 835 1
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RLT-27D Ed.1 (08/05)

COURROIES DE VENTILATEUR
FAN BELTS

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

77-12TS, 77-14TS

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1
80-12TX, 80-14TX, 85-12,  85-14, 85-32, 85-34,
90-32, 90-34 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

80-32 , 80-34 85-32M, 85-34M, 90-32M, 
90-34M 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

85-12LS 28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

90-32M, 90-32TX, 90-34M, 90-34TX 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

95-12 , 95-14 

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2

103-12, 103-14, 103-52, 103-54

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-360 7700027471, 7700018992 12,5 x 835 1

106-14

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2

28/144-355 7700008698, 7700013050 10 x 1380 2 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2
106-54 28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2

110-14, 110-54 

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 
28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2 
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 
28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2 

110-54 28/144-359 7700027207 (KR) 10 x 1400 1 

113-12, 113-14, 120-14

28/144-349 7701029703 10x1200 1 
28/144-350 7701029709, 7701005702 10x1225 2
28/144-353 7700008696, 7701029706 10x1300 2
28/144-354 7701029707, 7701027182 10x1350 1 
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x1380 2
28/144-356 7701029710, 7701027183 10x1400 2

120-14TX 28/144-359 7700027207 (KR) 10 x 1400 1

120-54, 133-12, 133-14, 133-54

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 
28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2
28/144-354 7701029707, 7701027182 10 x 1350 1
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2
28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2
28/144-359 7700027207 (KR) 10 x 1400 1

145-14RE /TA 28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2
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RLT-27EEd.1 (08/05)

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

145-14ME, 145-14RE , 145-14TA, 145-14TE,
145-14TX, 145-14TZ, 145-14TE, 145-14TX,
145-14TX, 145-54TA, 145-54TE, 145-54TX,
145-54TZ 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2

145-14, 145-54
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2

28/144-357 7700035746, 7701029711 (KR) 10 x 1450 1

155-54, 160-94, 175-54, 175-74, 180-94 28/144-357 7700035746, 7701029711 (KR) 10 x 1450 1

600MI, 650MI
28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

700M, 700H, 704M, 704H, 720M, 
720H, 724M, 724H

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2
750MI, 754MI, 850MI, 850MIH, 854MI,
854MIH, 900MIH, 904MIH, 950MI, 954MI 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

750MI, 754MI, 800MI, 804MI, 854MI, 900MIH,
904MIH 28/144-360 7700027471, 7700018992 12,5 x 835 1

850MI, 850MIH, 854MI, 854MIH
28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-374 7700018992 13 x 825 1

950MI, 954MI
28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-374 7700018992 13 x 825 1

Ceres 65, Ceres 65/X, Ceres70, Ceres 70/X

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

Ceres 75, Ceres 75/X

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-369 7700010200 13 x 1275 1

Ceres 85, Ceres 85X, Ceres 95, Ceres 95/X 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

Ceres 85, Ceres 85X, Ceres 95, Ceres 95/X
(Sans climatisation / Less air conditioning) 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

Ceres 85, Ceres 85X, Ceres 95, Ceres 95/X
(Avec climatisation / With air conditioning) 28/144-360 7700027471, 7700018992 12,5 x 835 1

Ceres 65, Ceres75, Ceres 75/X, Ceres85, Ceres
85/X, Ceres95, Ceres 95/X
(Moteur DPS/ DPS Motor)

28/144-375 7700037231 15,2 x 1415 1

Ceres 320/X, 330/X, 340/X

Ergos 85, 95

Cergos330, 340 
(Sans climatisation  / Less air conditioning)

Ergos 95 
(Avec climatisation / With air conditioning)

28/144-375 7700037231 15,2 x 1415 1
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RLT-27F Ed.1 (08/05)

COURROIES DE CLIMATISATION
AIR CONDITIONING FAN BELTS

“THE RELIABLE SERVICE”

1 = Unitaire / United, 
2 = Paire de courroies crantées / Paire of raw edge cogged belts

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 106-14, 110-14, 113-12, 113-14, 
120-14, 133-14, 145-14 71/144-380 7701572965 13 x 1190 2

95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 106-14, 110-14, 110-54, 113-12, 
113-14, 120-14, 120-54, 133-14, 133-54, 145-14, 155-54, 160-94, 
175-74, 180-94

71/144-381 7700008697 13 x 1225 2

650MI, 750MI, 754MI, 850MI, 850MIH, 854MI, 854MIH, 900MIH, 
904MIH, 950MI, 954MI, 103-52, 103-54, 106-54 71/144-382 7700018067 13 x 1400 2
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Fig. Parts N° OEM Pos. Specification

MS-MX-PS-PX 
58-32, 58-34, 65-32, 65-34, 70-32, 70-34, 
75-32,75-34, 80-32, 80-34, 85-32, 85-34, 90-32, 
90-34, 90-34FT

1 28/4000-104 6005002910 A 1300x795x5

CL

GR

2 28/4012-104 6005002912 B L-R 565x325x5

3 28/4022-104 6005002914 C L-R 840x760x5

4 28/4021-104 6005002913 D L-R 625x557x5

5 28/4047-104 6005002915 E L-R 790x400x5

6 28/4072-105 6005002916 F 6H 1215x745x5 K/BLT

7 28/4073-28 6005002917 G 774x389x5 GR 

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina

“THE RELIABLE SERVICE”

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa
B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior
C = Porte supérieur / Top door / Türscheibe oben / Deur bovenaan / Puerta superior
D = Porte inférieur / Lower door / Türscheibe unten / Deur beneden / Puerta inferior
E = Latérale / Side / Seite / Zijkant / Lateral
F = Arrière haut / Upper rear / Hinten oben / 

Achteraan bovenaan / Trasero superior
G = Arrière bas / Lower rear / Hinten unten / 

Achteraan beneden / Trasero inferior

6H = 6 Trous / 6 Holes / 6 Bohrungen / 6 Gaten / 6 Agujeros
L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo
R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho
CL = Clair / Clear / Klar / Helder / Claro
BLT = Visser / Bolt on / Fest / Vast / con tornillos / Fijo
GR = Avec joint / Glazing rubber / Dichtung / Ruitrubbers / Con perfile
K = Avec butoir caoutchouc / Knock on rubber / Mit Gummi Einlage / 

Rubber inzetring / Con goma

1

2

3

4

5

6

7
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RENRENAAULULT PT PARARTSTS

Renault 7500 - 2
“THE RELIABLE SERVICE”

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa
B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior
C = Porte / Door / Türscheibe / Deur / Puerta 
D = Latérale / Side / Seite / Zijkant / Lateral
E = Arrière haut / Upper rear / Hinten oben / 

Achteraan bovenaan / Trasero superior
F = Arrière bas / Lower rear / Hinten unten / 

Achteraan beneden / Trasero inferior
2H = 2 Trous / 2 Holes / 2 Bohrungen / 2 Gaten / 2 Agujeros

6H = 6 Trous / 6 Holes / 6 Bohrungen / 6 Gaten / 6 Agujeros
8H = 8 Trous / 8 Holes / 8 Bohrungen / 8 Gaten / 8 Agujeros
L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo
O = Ouvrant / Opening / Öffnet / Schuifdak / Abatible
R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho
CL = Clair / Clear / Klar / Helder / Claro
BLT = Visser / Bolt on / Fest / Vast / con tornillos / Fijo
GR = Avec joint / Glazing rubber / Dichtung / Ruitrubbers / Con perfile
K = Avec butoir caoutchouc / Knock on rubber / Mit Gummi Einlage / Rubber
inzetring / Con goma

1

2

3

4

5 6

7

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina

Fig. Parts N° OEM Pos. Specification

Ceres 
300, 300X, 310, 320, 320X, 330, 330X, 340,
340X

1 28/4000-105 6005010159 A 1240x780x5

CL

GR

2 28/4000-106 6005023243 A O-6H 1150x690x5 K/BLT

3 28/4012-105 6005101160 B L-R 583x308x5 GR 

4 28/4020-105 6005023110 C L-R-8H 1515x859x6 K/BLT

5 28/4047-38 6005010162 D L-R-2H 770x415x5 K/BLT

6 28/4072-106 6005023210 E 8H 1235x752x5 K/BLT

7 28/4073-28 6005002917 F 774x389x5 GR 
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RENRENAAULULT PT PARARTSTS

Renault 7500 - 3

Fig. Parts N° OEM Pos. Specification

Cergos 330, 340, 350 1 28/4001-31 6005014309 A 2H 1178x787x5 T GR

2 28/4000-107 6005021290 A LA 1180x787x5 CL GR

3 28/4016-27T 7700038868 B R-3H-CO 689x385x5 T BLT

3 28/4015-27T 7700038869 B L-3H-CO  689x385x5 T BLT

4 28/4039-27T 7700038870 C L-2H-CO 1440x755x6 T BO

4 28/4038-27T 6005021291 C R-2H-CO 1440x755x6 T BO

5 28/4047-107 6005014310 D L-R 875x520x5 T GR

5 28/4072-108T 6005021292 E 8H-CO 1270x730x5 T K/BLT

6 28/4072-107T 6005014311 E 10H-CO 1270x730x5 T K/BLT

6 28/4073-108T 6005031293 F 4H 825x477x5 T BLT

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa
B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior
C = Porte / Door / Türscheibe / Deur / Puerta 
D = Latérale / Side / Seite / Zijkant / Lateral
E = Arrière haut / Upper rear / Hinten oben / 

Achteraan bovenaan / Trasero superior
F = Arrière bas / Lower rear / Hinten unten / 

Achteraan beneden / Trasero inferior
2H = 2 Trous / 2 Holes / 2 Bohrungen / 2 Gaten / 2 Agujeros
3H = 3 Trous / 3 Holes / 3 Bohrungen / 3 Gaten / 3 Agujeros
4H = 4 Trous / 4 Holes / 4 Bohrungen / 4 Gaten / 4 Agujeros
8H = 8 Trous / 8 Holes / 8 Bohrungen / 8 Gaten / 8 Agujeros

10H = 10Trous/ 10 Holes / 10 Bohrungen / 10 Gaten / 10 Agujeros
CO = Convexe / Curved / Konvex / Convex / Convex
L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo
R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho
T = Tintée / Tinted / Getönt / Getint / Tintado
CL = Clair / Clear / Klar / Helder / Claro
LA = Feuilleté / Laminated / Gelamelleerd / Lamelliert / Laminado
BO = Bombée / Bonded / Gewölbt / Bol / Abombado
BLT = Visser / Bolt on / Fest / Vast / con tornillos / Fijo
GR = Avec joint / Glazing rubber / Dichtung / Ruitrubbers / Con perfile
K = Avec butoir caoutchouc / Knock on rubber / Mit Gummi Einlage / Rubber
inzetring / Con goma

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina

1

2

3

4

5
6

8

7
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“THE RELIABLE SERVICE”
Renault 7500 -4.

1

2

3

4

5

6

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina

Fig. Parts N° OEM Pos. Specification

Ergos 85, 95, 105 1 28/4001-31 6005014309 A 2H 1178x787x5 T GR

3 28/4016-27T 7700038868 B R-3H-CO 689x385x5 T BLT

3 28/4015-27T 7700038869 B L-3H-CO  689x385x5 T BLT

4 28/4039-27T 7700038870 C L-2H-CO 1440x755x6 T BO

5 28/4047-107 6005014310 D L-R 875x520x5 T GR

6 28/4072-107T 6005014311 E 10H-CO 1270x730x5 T K/BLT

7 28/4073-107T 6005014312 F 870x538x5 T BLT

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa
B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior
C = Porte / Door / Türscheibe / Deur / Puerta 
D = Latérale / Side / Seite / Zijkant / Lateral
E = Arrière haut / Upper rear / Hinten oben / 

Achteraan bovenaan / Trasero superior
F = Arrière bas / Lower rear / Hinten unten / 

Achteraan beneden / Trasero inferior
2H = 2 Trous / 2 Holes / 2 Bohrungen / 2 Gaten / 2 Agujeros
3H = 3 Trous / 3 Holes / 3 Bohrungen / 3 Gaten / 3 Agujeros

10H = 10Trous/ 10 Holes / 10 Bohrungen / 10 Gaten / 10 Agujeros
CO = Convexe / Curved / Konvex / Convex / Convex
L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo
R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho
T = Tintée / Tinted / Getönt / Getint / Tintado
BO = Bombée / Bonded / Gewölbt / Bol / Abombado
BLT = Visser / Bolt on / Fest / Vast / con tornillos / Fijo
GR = Avec joint / Glazing rubber / Dichtung / Ruitrubbers / Con perfile
K = Avec butoir caoutchouc / Knock on rubber / Mit Gummi Einlage / Rubber
inzetring / Con goma
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“THE RELIABLE SERVICE”

Pompes à huile - Oil pumps - Oliepompen - Ölpumpen - Bombas de aceite

Fig. Parts N° Oem
Remarque Observation
Anmerkung Opmerking

Observación

58-32, 58-34, 65-32, 65-34 ME-MA-MS-MX
70-32, 70-34, 80-32, 80-34 PE-PA-PS-PX
CERES 65, 70/70X, 75/75X

1 28/90-60 7701002157 Diamètre d'aspiration 29mm
Aspiration diameter 29mm 

Ansaug Ø29mm 
Aanzuigbuis Ø29mm  

Diámetro aspiración Ø29mm 

75-32, 75-34ME-MA-MS-MX
70-32, 70-34, 80-32, 80-34PE-PA-PS-PX
75-32, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34TX
103-52, 103-54, TX-TS-TE-TA
106-54 Tracfor TL
110-54, 120-54, 133-54, 145-54
TZ-TX-TS-TE-TA

2 28/90-61 7701018254 Diamètre d'aspiration 26mm
Aspiration diameter 26mm 

Ansaug Ø26mm  
Aanzuigbuis Ø26mm 

Diámetro aspiración Ø26mm 

110-54, 120-54, 133-54 TZ-TX-TS-TE-TA
145-54 TZ-TX-TE-TA
160-94, 175-74, 180-94TZ

28/90-75 6005003742 Diamètre d'aspiration 36mm
Aspiration diameter 36mm 

Ansaug Ø36mm  
Aanzuigbuis Ø36mm 

Diámetro aspiración Ø36mm 

1 2

NEW
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Parts N° OEM

50, 51, 53, 56, 60, 70, 80, 82, 86, 89,
90, 91, 92, 94, 96, 98
301, 351, 361, 421, 456, 460, 461, 462,
480, 486, 489, 490, 496, 498, 551, 556,
651, 652, 656, 681, 781, 851, 891, 951,
981
58-12, 58-14, 58-32, 58-34, 61-12,
61-14, 65-12, 65-14, 65-32, 65-34, 
68-12, 68-14, 70-12, 70-14, 70-32, 
70-34, 75-12, 75-14, 80-12, 80-14,
85-12, 85-14, 85-32, 85-34, 90-32, 
90-34, 95-12, 95-14, 103-12, 103-14,
110-14, 113-12, 113-14, 120-14, 120-54,
133-14, 133-54, 145-14, 145-54, 551-4,
651-4, 751-4, 1151-4, 1181-4

62/930-177 6005003152
6005003153
6005011729
6005701125
7700026780
7700501670
7700519797
7700525064
7700525547
7700627394

12 V  3 kW 210 mm

62/939-68 Lanceur
Drive ass.

Ritzel
Bendix
Piñon

9 dents - 36 can.
9 teeth - 36 spli.
9 Zäh. - 36 Nut.

9 tand. - 36 tand.
9 dient. - 36 est.

62/940-68 Relais
Solinoid

Solinoide
Relais

Starrelais

ARES 540, 550, 610, 620, 630, 640 62/930-189 7700044450
7700045291

12V 4.2 KW 220mm

ARES 710RZ, 720RZ, 725RZ, 
735RZ, 815RZ, 825RZ
TEMIS 550X

62/930-182 7700047132 12V 3,0KW 230mm

RENRENAAULULT PT PARARTSTS

PRODUCT
NEWS-SHEET

PAGE : N° 7452
DATE : 08/05

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Démarreurs avec réducteur - Starter motors with reducer - Anlasser mit Reduzierer -
Startmotor met reductie - Motores de arranque con reductor

“THE RELIABLE SERVICE”

A

B

A x B
Z

Z102x105

Z103x127

Z93x127
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“THE RELIABLE SERVICE”
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Parts N° Dimensions

ARES 540, 546, 550,556, 566
Powershift

28/196-30
(7700067040)

26Z 39 x 42.5

Amortisseur de torsion - Torsion damper - Torsiondämpfer - Torsiedemper -
Amortiguador de torsión
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RENAULT PARTS
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Embrayages - Clutches - Kupplungen - Koppelingen - Embragues

1 2 3

Embrayage
Clutch

Kupplung
Koppeling
Embrague

Disque
Plate

Scheibe
Rijplaat
Disco

Butée de débrayage
Release bearing

Drucklager
Druklager

Rodamiento

50, 51, 53, 55, 56, 57, 60, 70, 80,
82, 86, 88, 89, 486, 489 28/231-53

MS 55x91
3-1

28/231-54
MT 65x102

3-2

28/231-315
DK MT 70x112

3-3

Super 2D, 3D, 4D, 5D, 6D, 7D, 7E
R50, R51, R53, R55, R56, R57,
R58, R60, R70, R421, R456, R461

250/250
GU6

28/200-257 250
LN

28/221-225
UF 33Z 34,5x37

2-1

28/221-257
10Z 29x35

2-2

28/212-315
10Z 37X33

2-3

1 2-1 2-32-2

“THE RELIABLE SERVICE”

3-1 3-2 3-3

GU6 = Commande indépendante, 6 doigts / Independent clutch, 6 levers / Unabhängiggeschaltet / Onafhankelijke bediening, 6 vingers / Independiente, 6 pastillas
DK = Butée sans détendeur (porteur) / Bearing without carrier / Lager ohne Gehäuse / Druklager zonder houder /Cojinete sin soporte
LN = Friction d’avancement côté moteur, libre / Main disc, engine side, loose / Farhscheibe Motorseitig, lose / Losse rijplaat aan motorzijde / Disco principal, lado motor libre
UF = Organique fixe / Fixed organic / Organischer-Belag, ungefedert / Organisch zonder veren / Orgánico sin muelle
MS = Petit Ø / small diameter / Mit kleinem Durchmesser / KleineØ / Pequeño Ø
MT = Grand Ø / Large diameter / Mit grossem Durchmesser / Grote Ø / Grande Ø
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RENAULT DMA PARTS

OEM Part N°

Ares
540RX, 550RX, 610RX/RZ,
620RX/RZ, 630RX/RZ, 640RZ

6005016066 28/130-241

Pompe à eau - Water pump - Wasserpumpe
Waterpomp - Bomba de agua
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“THE RELIABLE SERVICE”

Filtre hydraulique - Hydraulic filter - Hydraulik-Filter - Hydrauliekfilter - Filtro hidráulico

Part N° Oem

Ares 725RZ, 735RZ, 815RZ, 825RZ 60/240-85 6005022974 Ht. : 98mm 
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“THE RELIABLE SERVICE”

Amortisseurs de torsion - Torsion dampers - Torsionsdämpfere - 
Torsiedemperen - Amortiguadores de torsión

Fig. N° Parts OEM

Tractoshift / Tonic
103-52, 103-54, 106-54, 110-54, 120-54, 
133-54, 155-54
Temis
550, 610, 630, 650

1 28/196-8 7700019282
(16Z 31x35)

Ares 540 ( R0698)
Ares 550 ( R1776)
Ares 610 ( R1843)
Ares 620 ( R1129)
Ares 630 ( S1296)
Ares 640 ( S1296)

2 28/196-9 7700046743
(26Z 39x42.5)

Ares 610 (R1844 )
Ares 620 (R1130 )
Ares 630 (R1297 )
Ares 640 (R1297 )
Ares 616, 626, 636, 696, 710, 720

3 28/196-10 7700052774
(26Z 39x42.5)

Ares 725, 735 4 28/196-11 7700050636
(26Z 39x42.5)

Ares 815, 825, 826
Atles 915, 925, 926, 935, 936

5 28/196-12 7700053637
(26Z 39x42.5)

Ares 715, 725, 735, 820 (Reverse shift)
Ares 816, 826

6 28/196-13 7700057918
(26Z 39x42.5)

1 2 3

4 5 6
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“THE RELIABLE SERVICE”

Fig. Part N° OEM Observation

Ares 540, 550, 610, 620,
630, 640, 710, 720, 725,
735, 815, 825

1 28/4172-187 Bras extensible droit 440-670mm
Extendable arm RH 440-670mm
Teleskoparm rechts 440-670mm

Spiegelsteun verstelbaar rechts 440-670mm
Brazo extensible derecho 440-670mm

1 28/4172-188 Bras extensible gauche 440-670mm
Extendable arm LH 440-670mm
Teleskoparm links 440-670mm

Spiegelsteun verstelbaar links 440-670mm
Brazo extensible izquierdo 440-670mm

2 28/4172-189 6005022494 Cuvette / Mirror / Spiegelkopf / Spiegel / Espejo
200x420mm

Fixation / Fitting / Befestingung / Bevestiging / Fijación
Ø18mm

3 28/4172-190 6005017738
6005025880

Mirroir de rechange 408x185.5mm
Remplacement mirror 408x185.5mm

Reservespiegel 408x185.5mm
Spiegelglas 408x185.5mm

Espejo de recambio 408x185.5mm

Ceres 65, 75, 85, 95, 310,
320, 330, 340

4 28/4172-42 6005021000 Bras extensible droit 400-630mm
Extendable arm RH 400-630mm
Teleskoparm rechts 400-630mm

Spiegelsteun verstelbaar rechts 400-630mm
Brazo extensible derecho 400-630mm

4 28/4172-43 6005020999 Bras extensible gauche 400-630mm
Extendable arm LH 400-630mm
Teleskoparm links 400-630mm

Spiegelsteun verstelbaar links 400-630mm
Brazo extensible izquierdo 400-630mm

5 28/4172-31 6005020998 Cuvette / Mirror / Spiegelkopf / Spiegel / Espejo 
370x185mm

Fixation / Fitting / Befestingung / Bevestiging / Fijación
Ø18mm

Rétroviseurs - Mirrors - Spiegels - Spiegels - Retrovisores

1

2 3

4

5
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“THE RELIABLE SERVICE”

Part N° OEM

ARES 540, 550, 610, 620, 630,
640

62/930-189 7700044450
7700045291

10 Z 10mm (A)
x

125 mm (B)

220mm 4.2 KW
12V

A

B

AxB

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motor de arranque

Avec réducteur
With reducer
Mit Reduzierer
Met reductie
Con reductor
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“THE RELIABLE SERVICE”

Part N° OEM

546, 556, 566, 616, 656, 696 62/930-186 7700067836 10Z 11mm (A)
x

120mm (B)

205mm 4.2 KW
12V

A

B

AxB

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motor de arranque
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Alternateur - Alternator - Drehstromlichmaschine - 
Wisselstroomdynamo - Alternador

Parts N° Oem

Remarque
Observation
Anmerkung
Opmerking

Observación

Ares 816,  826,  836 62/920-161 7700068501 14V 120A

“THE RELIABLE SERVICE”
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Pièces d’avant-train - Front axle parts - Vorderachsteile - 
Voorasonderdelen - Piezas del eje delantero

Fig. Parts N° Oem

Remarque
Observation
Anmerkung
Opmerking

Observación

321, 351M, 361, 421M, 461M, 461S, 466S, 521S,
551, 551S, 556S, 651, 651S, 656S, 751, 851

1 28/450-23 770061225 (A) 12mm

2 28/450-24 7700542309 (A) 40mm

Tous modèles - All models - Alle Modelle - 
Alle modellen - Todos los modelos

3 28/454-15 7700113045 Couvercle du moyeu
Hub cover

Stofkop
Nabe Flansch

Tapa cubo Rueda

1 2 3

A
A
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Pompes à huile - Oil pumps - Oliepompen - Ölpumpen - Bombas de aceite

Fig. Parts N° Oem

Remarque
Observation
Anmerkung
Opmerking

Observación

58-32, 58-34, 65-32, 65-34 ME-MA-MS-MX
70-32, 70-34, 80-32, 80-34 PE-PA-PS-PX
CERES 65, 70/70X, 75/75X

1 28/90-60 7701002157 Moteur - Axe de piston Ø32mm - Diamètre d’aspiration
Ø29mm - Cylindre non renforcé

Gudgeon pin - Engine Ø32mm - Aspiration diameter Ø29mm
- Standard cylinder

Motor - Kolbenbolzen Ø32mm - Ansaug Ø29mm - 
Nicht verstärkte Zylinder

Motor - Pistonpen Ø32mm - Aanzuigbuis Ø29mm
Niet versterkte cilinder

Motor - Eje de pistón Ø32mm - Diámetro aspiración Ø29mm
- Cilindro no reforzado

75-32, 75-34ME-MA-MS-MX
70-32, 70-34, 80-32, 80-34PE-PA-PS-PX
75-32, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34TX
103-52, 103-54, TX-TS-TE-TA
106-54 Tracfor TL
110-54, 120-54, 133-54, 145-54
TZ-TX-TS-TE-TA

2 28/90-61 7701018254 Moteur - Axe de piston Ø35 - Diamètre d'aspiration 26mm
Cylindre renforcé

Gudgeon pin - Engine Ø35mm - Aspiration diameter Ø26mm
- Heavy duty cylinder

Motor - Kolbenbolzen Ø35mm - Ansaug Ø26mm -
Verstärkte Zylinder

Motor - Pistonpen Ø35mm - Aanzuigbuis Ø26mm - 
Versterkte cilinder

Motor - Eje de pistón Ø35mm - Diámetro aspiración Ø26mm
- Cilindro reforzado

1 2
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Fig. Part N° OEM

Serie Dionis - Fructus - Pales 1 28/760-85 6000103654

50-12CB, 50-12V, 55-12LB, 55-12V, 55-12F, 55-14LB, 55-14V, 
70-12LB, 70-12V, 70-14LB, 70-14V, 70-12F,  70-14F, 80-12V, 
80-12F, 80-14V, 80-14F, 80-14LB
Serie Dionis - Fructus - Pales

2 28/760-86 6000102914

Suspente de relevage - Levelling box assembly - Regelbare hefstangen -
Regelbare Hubstangen - Caja niveladora

1

2

R27

50
32

Ø19 Ø24

26
500      670

500      670

45 24 89

Ø
 3

0

Ø
 5

0

Ø
 6

0

6031
.5 60 26

Ø24Ø19

M
30

x2
 s

x

M
30

x2
 d

x
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Stabilisateur - Stabiliser - Stabilisator - Stabilisator - Estabilizador

Part N° OEM Ø A
mm

Ø B
mm

C
mm

L (min - max)
mm 

50-12 LB/V, 55-12 LB/V/F,
55-14 LB/V, 70-12 LB/V/F,
70-14 LB/V/F, 80-12 V/F,
80-14 V/F

28/740-53 6000102995 20 16 18 345-415

C

L

A

B
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Rotules de direction - steering links - Stuurkogels - Kugelköpfe - Rótulas de dirección

Fig. Part N° OEM Pos. mm

50-12 LB/V, 55-12 LB/F/V, 55-14 LB/V,
70-12 LB/V, 70-14 LB/F/V, 80-12 V/F,
80-14 LB/F/V, 
FRUCTUS 110, 120, 130, 140
4 WD4 WD

1 28/495-184 6000103036 LH F 18 x 1.5 RH 155 20 x 22

2 28/496-184 6000103037 RH F 18 x 1.5 LH 155 20 x 22

ARES 640 RZ 3 28/495-185 6000103260 RH + LH F 24 x 1.5 RH 245 23.5 x 26.5

1 2

3 3
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Démarreur - Starter motor - Startmotor - Anlasser - Motor de arranque

OEM Part N°

50, 51, 53, 56, 60, 70, 80, 82,
86, 89, 90, 91, 92, 94, 96, 98
301, 351, 361, 421, 456, 460,
461, 462, 480, 486, 489, 490,
496, 498, 551, 556, 651, 652,
656, 681, 781, 851, 891, 951,
981
58-12, 58-14, 58-32, 58-34, 
61-12, 61-14, 65-12, 65-14,
65-32, 65-34, 68-12, 68-14,
70-12, 70-14, 70-32, 70-34,
75-12, 75-14, 80-12, 80-14,
85-12, 85-14, 85-32, 85-34,
90-32, 90-34, 95-12, 95-14,
103-12, 103-14, 110-14, 113-12,
113-14, 120-14, 120-54, 133-14,
133-54, 145-14, 145-54
551-4, 651-4, 751-4, 1151-4,
1181-4

6005003152
6005003153
6005011729
6005701125
7700026780
7700501670
7700519797
7700525064
7700525547
7700627394

62/930-177
Avec réducteur
With reducer
Met reductie

Mit Reduzierung
Con reductor

12 V - 3 kW 3 x 127 mm 9 z 210 mm

A

B

A x B
L

z
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Arbres de relevage hydraulique - Hydraulic lift shafts - 
Hefassen - Hubwelle - Ejes alzamiento hidráulico

420 mm

Ø 54 Ø 44.5

550 mm

Ø 65 Ø 71

NEW

3

2

1

Fig. Ref. OEM

51, 53, 55, 56, 57, 88, 89, 565, 865, 885

551, 651 (1er montage - 1st fitting - 1ste montage -
1 Montage - 1er montaje)

1 28/685-6 7700558820

351, 421, 461, 462, 466, 521, 551, 556, 651, 652,
656, 681, 751, 32-50F, 32-60F, 42-70F, 44-70F

2 28/685-9 7700627705

782, 851, 95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 103-52,
103-54, 106-14, 106-54, 110-14, 110-54, 113-12,
113-14, 120-14, 120-54, 133-14, 133-54, 145-54,
155-54, Temis 550, 610, 630, 650

3 28/685-7 7700572599

420 mm

Ø 54 Ø 49.5
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Fig.
Cylindre récepteur -

Slave cylinder -
Ontvangsrem. -
Nehmerbrems. -
Cilindro receptor

Jeux de réparation - 
Repair kits - Rev. Set - Rep.

Satz - Juegos rep.

91, 92, 94, 96, 98, 496, 498,
891, 951, 981, 1151, 1181

1 28/413-12
(7700518258)

28/414-4
(7701007614,
7701007615)

28/414-5
(7701030685)

Avec piston - With piston -
Met zuiger - Mit Kolben -

Con pistón

61-12, 61-14, 68-12, 68-14,
75-12, 75-14, 77-12, 77-14,
80-12, 80-14

2 28/413-13
(7700005709)

Série 32, 34 serie,
Ceres, Ergos, Cergos, Temis

3 28/413-26
(7700015001,
7700047326)

3

2

1

Cylindres récepteurs (Freins à disques ) / Slave cylinders (Disc brakes) -
Ontvangstremcilinders (Schijfremmen) - Nehmerbremszylinder (Bremscheiben ) -

Cilindros receptores (Frenos de disco)

Cylindre récepteur -
Slave cylinder -
Ontvangsrem. -
Nehmerbrems. -
Cilindro receptor

Jeux de réparation - 
Repair kits - Rev. Set - Rep. Satz -

Juegos rep.

61-12, 61-14, 68-12, 68-14,
75-12, 75-14, 80-12, 80-14,
95-12, 95-14, 103-12, 103-14,
106-14, 110-14, 113-12,
113-14, 120-14, 133-14, 145-14

28/413-14
(7701025828,
7701030351)

RH

28/414-6
(7701025829)

Pour 4 cyl. / 1 roue
For 4 cyl. / 1 wheel

Voor 4 cil. / 1 wiel
Für 4 zyl. / 1 rad

Para 4 cil. / 1 rueda28/413-15
(7701025827,
7701030350)

LH

Cylindres récepteurs (Freins Girtrak) / Slave cylinders (Girtrak brakes) -
Ontvangstremcilinders (Girtrak rem) - Nehmerbremszylinder (Girtrakbrems ) - 

Cilindros receptores (Frenos Girtrak)

28/414-7
(7701025830)

Piston - Piston - Zuiger - 
Kolben - Pistón

XX/XXXX-XX = Nouveautés / New items
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OEM Ref. CC

110-54, 120-54, 133-54, 145-54,
155-54,
Tractoshift / Tonic

7700031856
7700033312

69/566-130 17 + 11 + 8

Pompe hydraulique - Hydraulic pump - Hydrauliekpomp - 
Hydraulikpumpe - Bomba hidráulica

1 2 3

Ø Ref. Ø Ref. Ref.

103-52, 103-54, 106-54, 110-54,
120-54, 133-54, 145-54, 155-54,
Temis 550, 610, 630, 650
Tractoshift / Tonic

350 28/200-250 L
(7700019284)
(135021610)

350 28/212-250 L
(7700019283)
(335027710)

26Z   50.4x54.6

28/231-250 L
(7700019961)

1

3

2

Mécanisme & disque d’embrayage - Clutch assembly & plate - Drukgroep en koppe-
lingsplaat - Druckplatten und Kupplungsscheiben - Prensa y disco de embrague
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Arbres de relevage hydraulique - Hydraulic lift shafts - 
Hefassen - Hubwelle - Ejes alzamiento hidráulico

420 mm

Ø 54 Ø 44.5

550 mm

Ø 65 Ø 71

NEW

3

2

1

Fig. Ref. OEM

51, 53, 55, 56, 57, 88, 89, 565, 865, 885

551, 651 (1er montage - 1st fitting - 1ste montage -
1 Montage - 1er montaje)

1 28/685-6 7700558820

351, 421, 461, 462, 466, 521, 551, 556, 651, 652,
656, 681, 751, 32-50F, 32-60F, 42-70F, 44-70F

2 28/685-9 7700627705

782, 851, 95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 103-52,
103-54, 106-14, 106-54, 110-14, 110-54, 113-12,
113-14, 120-14, 120-54, 133-14, 133-54, 145-54,
155-54, Temis 550, 610, 630, 650

3 28/685-7 7700572599

420 mm

Ø 54 Ø 49.5
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RLT-1Ed.1 (06/02)

ALTERNATEURS ..................................................................74-75
ARBRES DE PRISE DE FORCE ...............................................58
ARBRES DE RELEVAGE HYDRAULIQUE ............................57

BAGUES D’ETANCHEITE ........................................................73
BAGUES D’ETANCHEITE DU MOYEU DE ROUE (4 RM) .67
BOUCHON DE REMPLISSAGE DU CARTER D’HUILE ......19
BOUCHONS & CONTACTEURS DIVERS ..............................42
BOUGIES DE PRECHAUFFAGE ..............................................24

CABLE D’ACCELERATEUR ....................................................45
CABLES DE COMPTE-HEURES ..............................................45
CHAUFFAGE DE CABINE .......................................................79
COLLECTEURS D’ECHAPPEMENT .......................................22
CONTACTEURS ...................................................................43-44
COUDES D’ECHAPPEMENT ...................................................22
COUPLEURS HYDRAULIQUES ..............................................69
COURROIES DE VENTILATEUR ............................................27
COUSSINETS & BAGUES DE BIELLE .............................10-12
COUSSINETS & BAGUES DE VILEBREQUIN ....................7-9
CROISILLONS DE PONT AVANT ............................................67
CYLINDRES & CHEMISES ......................................................16

DEMARREURS .....................................................................76-78
DIRECTION HYDROSTATIQUE  .............................................67
DURITES DE RADIATEUR .................................................28-32

ECHAPPEMENTS ......................................................................23
EPAISSEURS SOUS CYLINDRE ..............................................19

FICHE & PRISE ..........................................................................45
FILTRATION .........................................................................33-37
FREINS ..................................................................................59-61

JEUX DE REVISION MOTEUR ................................................17
JEUX DE SEGMENTS ...............................................................17
JOINTS DE CHEMISE ...............................................................19
JOINTS DE MOTEUR ..........................................................20-21
JOINTS DE MOTEUR ................................................................20

KITS ROULEMENTS & BOURRAGE DU MOYEU AVANT .63

MAITRE CYL. & CYL. RECEPTEUR D’EMBRAYAGE ........57
MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE ..................46-56

NEZ D’INJECTEUR ...................................................................24

PEINTURE ..................................................................................81
PIECES D’AVANT-TRAIN .........................................................62
PISTONS .....................................................................................16
PISTONS, JEUX DE SEGMENTS & CHEMISES ..............13-15
POMPES A EAU .........................................................................26
POMPES D’ALIMENTATION ...................................................25
POMPES HYDRAULIQUES ................................................68-69
PROFILES D’ETANCHEITE POUR GLACES DE CABINE ..83

RACLETTES D’ESSUIE-GLACE .............................................79
RENVOI D’ANGLE ....................................................................45
RETROVISEURS ........................................................................80
ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION ...........................64-66

ACCELERATOR CABLE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45
ADJUSTABLE STABILISERS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71
ALTERNATORS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .74-75

BRAKE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59-61
BRAKE (MASTER & SLAVE CYLINDERS)  . . . . . . . . . . . . . . .59

CAB GLASS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .82-85
CAB HEATER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79
CAPS & SWITCHES (MISCELLANEOUS)  . . . . . . . . . . . . . . . .42
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46-56
CONNECTING RODS BEARINGS & SEALS  . . . . . . . . . . .10-12
CRANKSHAFT BEARINGS & SEALS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7-9
CYLINDER HEAD PARTS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18
CYLINDER SHIMS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19

DRIVE CABLES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45
DRIVE UNIT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45
DRY DISC BRAKES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61

ENGINE AND TRACTORS APPLICATION CHARTS  . . . . . . .5-6
ENGINE GASKET SETS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20-21
EXHAUST ELBOWS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22
EXHAUST MANIFOLDS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22

FAN BELTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .27
FAN BLADES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .27
FILTERS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .33-37
FRONT AXLE - UNIVERSAL JOINTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .67
FRONT AXLE BEARING KITS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .63
FRONT AXLE PARTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .62
FUEL PUMPS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25

GAS STRUTS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81
GEARSHIFT LEVER BOOTS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .57
GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS  . . . . . . . . . . .83

HEATER PLUGS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24
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Tracteur Moteur
Tractor Engine Cyl. Alésage

Modèle Type Marque Type Cyl. Boring
Model Type Makes Typ

601-4 7229 Perkins D4-203 4 91,49
701-4F 7278 Perkins 4-236 4 98,47

Ancienne Gamme / Former range

301 7411 MWM D327-2 2 100
351-M 7411 MWM D327-2 2 100
361 7421 MWM D325-3 3 95
421 7431 MWM D327-3 3 100
421-M 7421 MWM D325-3 3 100
461 7441 MWM D327-3 3 100
461-M 7431 MWM D327-3 3 100
461-S 7441 MWM D327-3 3 100
462 7442 MWM D327-3 3 100
466S 7446 MWM D327-3 3 100
521S 7449 MWM D327-3 3 100
551 7451 MWM D226-3 3 105
551-S 7451 MWM D226-3 3 105
551-4   7454 MWM D226-3 3 105
551-4S 7454 MWM D226-3 3 105
556 7456 MWM D226-3 3 105
556-S 7456 MWM D226-3 3 105
651 7461 MWM D227-4 4 100
651-S 7461 MWM D227-4 4 100
651-4 7464 MWM D227-4 4 100
651-4S 7464 MWM D227-4 4 100
652 7462 MWM D227-4 4 100
656 7466 MWM D227-4 4 100
656-S 7466 MWM D227-4 4 100
681 7491 MWM D227-4 4 100
681-S 7491 MWM D227-4 4 100
681-4 7494 MWM D227-4 4 100
681-4S 7494 MWM D227-4 4 100
751 7621 MWM D226-4 4 105
751-S 7501 MWM D226-4 4 105
751-4 7624 MWM D226-4 4 105
751-4S 7504 MWM D226-4 4 105
752 7622 MWM D226-4 4 105
752-4 7624 MWM D226-4 4 105
781 7591 MWM D226-4 4 105
781-S 7591 MWM D226-4 4 105
781-4 7594 MWM D226-4 4 105
781-4S 7594 MWM D226-4 4 105
782 7622 MWM D226-4 4 105
782-4 7624 MWM D226-4 4 105
851 7661 MWM TD226-4 4 105
851-S 7661 MWM TD226-4 4 105
851-4 7664 MWM TD226-4 4 105
851-4S 7664 MWM TD226-4 4 105
891 7681 MWM D227-6 6 100
891-S 7681 MWM D227-6 6 100
891-4 7684 MWM D227-6 6 100
891-4S 7684 MWM D227-6 6 100
951 7641 MWM D227-6 6 100
951-4 7644 MWM D227-6 6 100
951-4S 7644 MWM D227-6 6 100
952 7641 MWM D227-6 6 100
981 7641 MWM D227-6 6 100
981-S 7644 MWM D227-6 6 100
981-4 7644 MWM D227-6 6 100
981-4S 7644 MWM D227-6 6 100
1151-4 7674 MWM D226-6 6 105
1181-4 7674 MWM D226-6 6 105

Vieille gamme / Old range

D16 7053 MWM AKD311Z 2 85
D22 7052 MWM AKD112Z 2 98
D35 7050 MWM AKD112D 2 98
D30 7051 Perkins P3/144 3 88,92
Junior 7053 MWM AKD311Z 2 85
Master 1 MWM 308-4 4 95
Master 2 Alfa 591-30
N70 7050 MWM AKD112D 2 98
N73 7053 MWM AKD311Z 2 85
NV73 MWM AKD311Z 2 85
N71 7051 Perkins P3/144 3 88,92
N72 7052 MWM AKD112Z 2 98
Super 2D Indenor XDP4x85 4 85
Super 2D Indenor XDP4x88 4 88
Super 3 7052 MWM AKD112Z 2 98
Super 3D 7052 MWM AKD112Z 2 98
Super 5 7054 Alfa 592-30 3 98
Super 5D 7054 Alfa 709-30

709-31 3 98
Super 6 7050 MWM AKD112D 3 98
Super 6D 7050 MWM AKD112D 3 98
Super 7 7055 Perkins P3/152 3 91,49
Super 7D 7055 Perkins D3/152

P3/152D 3 91,49
50 7213 MWM D325-2 2 95
50S 7365 MWM D327-2 2 100
51 7256 MWM D325-3 3 95
53 7211 MWM D325-2 2 95
55 7231 Alfa
56 7251 MWM D325-3 3 95
57 7241 Alfa
60 7375 MWM D325-3 3 95
70 7252 MWM D325-3 3 95
80 7282 MWM D325-3 3 95
80S 7385 MWM D327-3 3 100
82 7288 MWM D325-3 3 95
86 7281 MWM D325-3 3 95
88 7261 Renault 598-30
89 7341 MWM D226-3 3 105
90S 7395 MWM D327-4 4 100
91 7614 MWM D325-4 4 95
92 7601 MWM D226-3 3 105
94 7611 MWM D325-4 4 95
96 7631 MWM D226-4 4 105
98 7651 MWM D325-6 6 95
385 Alfa 591-30
456 7255 MWM D325-3 3 95
460 7257 MWM D325-3 3 95
480S 7387 MWM D327-3 3 100
486 7285 MWM D325-3 3 95
489 7345 MWM D226-3 3 105
490S 7398 MWM D327-4 4 100
496 7635 MWM D226-5 4 105
498 7655 MWM D325-6 6 95
321-4 7221 Carraro 195
451-4 7222 Carraro 284
481-4 7225 Carraro 285
501-4 7227 Perkins D3-152 3 91,49
571-4 7223 Carraro 315
571-4 7224 Carraro 430
581-4 7226 Carraro 340
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Tracteur Moteur
Tractor Engine Cyl. Alésage

Modèle Type Marque Type Cyl. Boring
Model Type Makes Typ

Tracteur Moteur
Tractor Engine Cyl. Alésage

Modèle Type Marque Type Cyl. Boring
Model Type Makes Typ

1181-4S 7674 MWM D226-6 6 105
1451-4 7694 MWM TD228-6 6 105

Nouvelle Gamme / New range

32-50 7376 MWM D327-3 3 100
32-60 7386 MWM D327-3 3 100
34-60 7387 MWM D327-3 3 100
42-70 7396 MWM D327-4 4 100
44-70 7398 MWM D327-4 4 100
50-12LB 3201 Deutz F3L912 3 100
50-12V 3215 Deutz F3L912 3 100
55-12F 3246 Deutz F3L912 3 100
55-12LB 3221 Deutz F3L912 3 100
55-12V 3235 Deutz F3L912 3 100
55-14LB 3222 Deutz F3L912 3 100
55-14V 3237 Deutz F3L912 3 100
58-12LS 3111 MWM D226-3 3 105
58-14LS 3112 MWM D226-3 3 105
58-32 3111 MWM D226-3 3 105
58-34 3112 MWM D226-3 3 105
61-12RA/RS 7711 MWM D226-3 3 105
61-14RA/RS 7712 MWM D226-3 3 105
65-12LS 3121 MWM D226-3 3 105
65-14LS 3122 MWM D226-3 3 105
65-32M 3121 MWM D226-3 3 105
65-34M 3122 MWM D226-3 3 105
68-12RA/RS 7721 MWM D227-4 4 100
68-14RA/RS 7722 MWM D227-4 4 100
70-12F 3266 Deutz F4L912 4 100
70-12LB 3241 Deutz F4L912 4 100
70-12SP 3131 Perkins 4-236 4 98,47
70-12V 3255 Deutz F4L912 4 100
70-14F 3268 Deutz F4L912 4 100
70-14LB 3242 Deutz F4L912 4 100
70-14SP 3132 Perkins 4-236 4 98,47
70-14V 3257 Deutz F4L912 4 100
70-32PA/PE
70-32PS/PX 3131 Perkins 4-236 4 98,47
70-34PA/PE
70-34PS/PX 3132 Perkins 4-236 4 98,47
75-12LS 3141 MWM D226-4 4 105
75-12RA/RS
75-12TS 7731 MWM D226-4 4 105
75-14LS 3142 MWM D226-4 4 105
75-14RA/RS
75-14TS 7732 MWM D226-4 4 105
75-32M 3141 MWM D226-4 4 105
75-32TX 7721 MWM D226-4 4 105
75-34M 3142 MWM D226-4 4 105
75-34TX 7722 MWM D226-4 4 105
77-12TS 7721 MWM D226-4 4 105
77-14TS 7722 MWM D226-4 4 105
80-12F 3276 Deutz F4L913 4 102
80-12SP 3151 Perkins 4-248 4 101,05
80-12TX 7761 MWM D226-4 4 105
80-12V 3275 Deutz F4L913 4 102
80-14F/LB 3278 Deutz F4L913 4 102
80-14SP 3152 Perkins 4-248 4 101,05
80-14TX 7762 MWM D226-4 4 105
80-14V 3277 Deutz F4L913 4 102
80-32 3151 Perkins 4-248 4 101,05
80-34 3152 Perkins 4-248 4 101,05

85-12LS 3161 MWM D226-4 4 105
85-12TS/TX 7761 MWM D226-4 4 105
85-14LS 3162 MWM D226-4 4 105
85-14TS/TX 7762 MWM D226-4 4 105
85-32M 3161 MWM D226-4 4 105
85-32TX 7761 MWM D226-4 4 105
85-34M 3162 MWM D226-4 4 105
85-34TX 7762 MWM D226-4 4 105
90-32M 3171 MWM D226-4 4 105
90-32TX 7771 MWM D226-4 4 105
90-34M 3172 MWM D226-4 4 105
90-34TX 7771 MWM D226-4 4 105
95-12 7811 MWM D226-6 4 105
95-14 7812 MWM D226-6 4 105
103-12 7821 MWM TD226-4 4 105
103-14 7822 MWM TD226-4 4 105
103-52 7821 MWM TD226-4 4 105
103-54 7822 MWM TD226-4 4 105
106-14 7832 MWM D227-6 6 100
106-54 7842 MWM D226B6 6 105
110-14 7912 MWM D226-6 6 105
110-54 7912 MWM D226-6 6 105
113-12 7921 MWM D227-6 6 100
113-14 7922 MWM D227-6 6 100
120-14 7922 MWM D226-6 6 105
120-54 7922 MWM D226-6 6 105
133-14 7932 MWM D226-6 6 105
133-54 7932 MWM D226-6 6 105
145-14 7942 MWM TD228-6 6 105
145-54 7942 MWM TD228-6 6 105
155-54 7952 MWM TD226B6 6 105
160-94 3842 MWM TD226B6 6 105
175-74 3852 MWM TD226B6 6 105
180-94 3862 MWM TD226B6 6 105
Ares 540 4032 DPSG 4039T 4 106,5
Ares 550 4042 DPSG 4045T 4 106,5
Ares 610 4062 DPSG 6059D 6 106,5
Ares 620 4072 DPSG 6068D 6 106,5
Ares 630 4112 DPSG 6068T 6 106,5
Ares 640 4122 DPSG 6068T 6 106,5
Ares 710 4212 DPSG 6068T 6 106,5
Ares 720 4222 DPSG 6068T 6 106,5
Ares 725 4422 DPSG 6068T 6 106,5
Ares 735 4432 DPSG 6068T 6 106,5
Ares 815 4312 DPSG 6068T 6 106,5
Ares 825 4322 DPSG 6068T 6 106,5
Atles 915 4512 Turbo 6
Atles 925 4522 Turbo Wastegate 6
Atles 935 4532 Turbo Wastegate 6
Ceres 65 3311 MWM D226-3 3 105
Ceres 65 3411 DPSG 3029D 3 106,5
Ceres 65 4x4 3312 MWM D226-3
Ceres 70/X 3321 MWM D226-3 3 105
Ceres 70/X 4x4 3322 MWM D226-3 3 105
Ceres 75/X 3331 Perkins 4-236 4 98,47
Ceres 75/X 3421 DPSG 4039D 4 106,5
Ceres 75/X 4x4 3332 Perkins 4-236 4 98,47
Ceres 75/X 4x4 3422 DPSG 4039D 4 106,5
Ceres 85/X 3341 MWM D226-4 4 105
Ceres 85/X 3441 DPSG 4045D 4 106,5
Ceres 85/X 4x4 3342 MWM D226-4 4 105
Ceres 85/X 4x4 3442 DPSG 4045D 4 106,5
Ceres 95/X 3371 MWM D226-4 4 105
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Tracteur Moteur
Tractor Engine Cyl. Alésage

Modèle Type Marque Type Cyl. Boring
Model Type Makes Typ

Ceres 95/X 3471 DPSG 4039T 4 106,5
Ceres 95/X 4x4 3372 MWM D226-4 4 105
Ceres 95/X 4x4 3472 DPSG 4039T 4 106,5
Ceres 310 3411 DPSG 3029D 3 106,5
Ceres 310 4x4 3412 DPSG 4039D 3 106,5
Ceres 320 3421 DPSG 4039D 4 106,5
Ceres 320 4x4 3422 DPSG 4039D 4 106,5
Ceres 330 3441 DPSG 4045D 4 106,5
Ceres 330 4x4 3442 DPSG 4045D 4 106,5
Ceres 340 3471 DPSG 4039T 4 106,5
Ceres 340 4x4 3472 DPSG 4039T 4 106,5
Cergos 330 3512 DPSG 4045D 4 106,5
Cergos 340 3522 DPSG 4039T 4 106,5
Cergos 350 3532 DPSG 4045T 4 106,5
Dionis 110 3235 Deutz F3L912 3 100
Dionis 120 3285 Deutz F3L913 3 102
Dionis 130 3255 Deutz F4L912 4 100
Dionis 140 3275 Deutz F4L913 4 102

Tracteur Moteur
Tractor Engine Cyl. Alésage

Modèle Type Marque Type Cyl. Boring
Model Type Makes Typ

Ergos 85 3541 DPSG 4045D 4 106,5
Ergos 95 3571 DPSG 4039T 4 106,5
Ergos 105 3581 DPSG 4045T 4 106,5
Fructus 110 3246 Deutz F3L912 3 100
Fructus 120 3286 Deutz F3L913 3 102
Fructus 130 3268 Deutz F4L912 4 100
Fructus 140 3276 Deutz F4L913 4 102
Pales 210 3221 Deutz F3L912 3 100
Pales 220 3241 Deutz F4L912 4 100
Pales 230 3272 Deutz F4L913 4 102
Temis 550 3912 Iveco Turbo 4525cc 4
Temis 610 3922 Iveco Atm 5861cc 6
Temis 630 3932 Iveco Turbo 5861cc 6
Temis 650 3942 Iveco Turbo 5861cc 6

Alfa
591-30 Master 2, 385
592-30 Super 5
709-30 / 709-31 Super 5D

Carraro
195 321-4
284 451-4
285 481-4
315 571-4
340 581-4
430 571-4

Deutz
F3L912 50-12LB/V, 55-12F/LB/V, 55-14LB/V, Dionis 110, 120, Fructus 110, 120, Pales 210
F4L912 70-12F/LB/V, 70-14F/LB/V, Dionis 130, Fructus 130, Pales 220
F4L913 80-12F/V, 80-14F/LB/V, Dionis 140, Fructus 140, Pales 230

DPSG
3029D Ceres 65, 310
4039D Ceres 75/X/4x4, Ceres 310 4x4, Ceres 320/4x4
4039T Ares 540, Ceres 95/X/4x4, Ceres 340/4x4, Cergos 340, Ergos 95
4045D Ceres 85/X/4x4, Ceres 330/4x4, Cergos 330, Ergos 85
4045T Ares 550, Cergos 350, Ergos 105
6059D Ares 610
6068D Ares 620
6068T Ares 630, 640, 710, 720, 725, 735, 815, 825

Moteur Tracteur
Engine Tractor
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Indenor
XDP4x85 Super 2D
XDP4x88 Super 2D

Iveco
Atm 5861cc Temis 610
Turbo 4525cc Temis 550
Turbo 5861cc Temis 630, 650

MWM
308-4 Master 1
AKD112D D35, N70, Super 6, 6D
AKD112Z D22, N72, Super 3, 3D
AKD311Z D16, Junior, N73, NV73
D226-3 89, 92, 489, 551, 551-S, 551-4, 551-4S, 556, 556-S, 58-12LS, 58-14LS, 58-32, 58-34, 61-12RA/RS, 

61-14RA/RS, 65-12LS, 65-14LS, 65-32M, 65-34M, Ceres 65/4x4, Ceres 70/X/4x4
D226-4 96, 751, 751-S, 751-4, 751-4S, 752, 752-4, 781, 781-S, 781-4, 781-4S, 782, 782-4, 75-12LS, 75-12RA/RS/TS, 

75-14LS, 75-14RA/RS/TS, 75-32M, 75-32TX, 75-34M/TX, 77-12TS, 77-14TS, 80-12TX, 80-14TX, 
85-12LS/TS/TX, 85-14LS/TS/TX, 85-32M/TX, 85-34M/TX, 90-32M/TX, 90-34M/TX, 
Ceres 85/X/4x4, Ceres 95/X/4x4

D226-5 496
D226-6 1151-4, 1181-4, 1181-4S, 95-12, 95-14, 110-14, 110-54, 120-14, 120-54, 133-14, 133-54
D226B6 106-54
D227-4 651, 651-S, 651-4, 651-4S, 652, 656, 656-S, 681, 681-S, 681-4, 681-4S, 68-12RA/RS, 68-14RA/RS
D227-6 891, 891-S, 891-4, 891-4S, 951, 951-4, 951-4S, 952, 981, 981-S, 981-4, 981-4S, 106-14, 113-12, 113-14
D325-2 50, 53
D325-3 51, 56, 60, 70, 80, 82, 86, 456, 460, 486, 361, 421-M
D325-4 91, 94
D325-6 98, 498
D327-2 50S, 301, 351-M
D327-3 80S, 480S, 421, 461, 461-M, 461-S, 462, 466S, 521S, 32-50, 32-60, 34-60
D327-4 90S, 34-60, 42-70, 44-70
TD226-4 851, 851-S, 851-4, 851-4S, 103-12, 103-14, 103-52, 103-54
TD226B6 155-54, 160-94, 175-74, 180-94
TD228-6 1451-4, 145-14, 145-54

Perkins
4-236 701-4F, 70-12SP, 70-14SP, 70-32PA/PE/PS/PX, 70-34PA/PE/PS/PX, Ceres 75/X/4x4
4-248 80-12SP, 80-14SP, 80-32, 80-34
D3/152 / P3/152D Super 7D
D3-152 501-4
D4-203 601-4
P3/144 D30, N71
P3/152 Super 7

Renault
598-30 88

Moteur Tracteur
Engine Tractor

Pour les pièces moteur des tracteurs avec moteurs Deutz, John Deere (DPSG) &
Perkins, veuillez vous reporter aux catalogues respectifs de ces marques.

For engine parts for tractors with Deutz, John Deere (DPSG) & Perkins engines, 
please see the respective catalogues.
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COUSSINETS & BAGUES DE VILEBREQUIN
CRANKSHAFT BEARINGS & SEALS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-7Ed.1 (06/02)

28/13-31
(6005005198, 
7701021418)

110x130x13mm

28/11-31
(6005001566,
7701024361)

78x100x13mm

Moteurs MWM - Refroidissement par air / MWM engines - Air cooled

1-1

2

3

1 2 3

Moteur Type Cyl. Jeu de coussinets de palier Bague Avant Bague Arr.
Engine Type Cyl. Main bearing set Front oil seal Rear Oil seal

D325-2 905.2 2 28/2-64 (A)
1-1

(2x 0123004400 +1x 0123004800)
Ø 65mm

D325-3 905.3 3 28/2-58 (A)
1-1

(3X 0123004400 +1X 0123004800)
Ø 65mm

D325-4 905.4 4 28/2-59 (A)
1-1

(4X 0123004400 +1X 0123004800)
Ø 65mm

D325-6 905.6 6 28/2-60 (A)
1-1

(6X 0123004400 +1X 0123004800)
Ø 65mm

D327-2 327.2 2 28/2-64 (A)
1-1

(2x 0123004400 +1x 0123004800)
Ø 65mm

327.22 28/2-65 (B)   
1-2

(3x 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

D327-3 327.3 3 28/2-58 (A)
1-1

(3X 0123004400 +1X 0123004800)
Ø 65mm

327.23 28/2-61 (B)
1-2

(4X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

D327-4 327.24 4 28/2-62 (B)
1-2

(5X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

(A) Avec épaulement / With flange (B) Epaisseurs latérales / Thrust washers
Les coussinets de palier sont disponibles en cote réparation 0,25mm - 0,50mm - 075mm. Ajouter respectivement les suffixes A, B ou C.
Main bearing sets are available in 0,25mm - 0,50mm - 075mm undersize. Please add the suffix A, B or C respectively.

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page XX - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page XX

1-2
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COUSSINETS & BAGUES DE VILEBREQUIN
CRANKSHAFT BEARINGS & SEALS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-8 Ed.1 (06/02)

28/13-31
(6005005198, 
7701021418)

110x130x13mm

28/11-31
(6005001566,
7701024361)

78x100x13mm

Moteurs MWM - Refroidissement par eau / MWM engines - Water cooled

1 2 3

Moteur Type Cyl. Jeu de coussinets de palier Bague Avant Bague Arr.
Engine Type Cyl. Main bearing set Front oil seal Rear Oil seal

D226-3 926.3 3 28/2-58 (A)
1-1

(3X 0123004400 +1X 0123004800)
Ø 65mm

926.23 28/2-61 (B)
1-2

(4X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

D226-4 926.4 4 28/2-59 (A)
1-1

(4X 0123004400 +1X 0123004800)
Ø 65mm

926.24 28/2-62 (B)
1-2

(5X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

D226-6 926.6 6 28/2-60 (A)
1-1

(6X 0123004400 +1X 0123004800)
Ø 65mm

926.26 28/2-63 (B)
1-2

(7X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

TD226-4 926.24 4 28/2-62 (B)
1-2

(5X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

TD228-6 928.26 6 28/2-63 (B)
1-2

(7X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

(A) Avec épaulement / With flange (B) Epaisseurs latérales / Thrust washers
Les coussinets de palier sont disponibles en cote réparation 0,25mm - 0,50mm - 075mm. Ajouter respectivement les suffixes A, B ou C.
Main bearing sets are available in 0,25mm - 0,50mm - 075mm undersize. Please add the suffix A, B or C respectively.

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

1-1

2

3

1-2
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COUSSINETS & BAGUES DE VILEBREQUIN
CRANKSHAFT BEARINGS & SEALS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-9Ed.1 (06/02)

28/13-31
(6005005198, 
7701021418)

110x130x13mm

28/11-31
(6005001566,
7701024361)

78x100x13mm

Moteurs MWM - Refroidissement par eau / MWM engines - Water cooled

1 2 3

Moteur Type Cyl. Jeu de coussinets de palier Bague Avant Bague Arr.
Engine Type Cyl. Main bearing set Front oil seal Rear Oil seal

D227-4 227.4 4 28/2-59 (A)
1-1

(4X 0123004400 +1X 0123004800)
Ø 65mm

227.24 28/2-62 (B)
1-2

(5X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

D227-6 227.6 6 28/2-60 (A)
1-1

(6X 0123004400 +1X 0123004800)
Ø 65mm

227.26 28/2-63 (B)
1-2

(7X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

D226-B6 6 28/2-63 (B)
TD226-B6 1-2

(7X 7701019888 +2x 7702031164)
Ø 70mm

(A) Avec épaulement / With flange (B) Epaisseurs latérales / Thrust washers
Les coussinets de palier sont disponibles en cote réparation 0,25mm - 0,50mm - 075mm. Ajouter respectivement les suffixes A, B ou C.
Main bearing sets are available in 0,25mm - 0,50mm - 075mm undersize. Please add the suffix A, B or C respectively.

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

Standard 0,25mm 0,50mm 0,75mm

0123004400 0122995600 0123004500 0123004600

0123004800 0122995700 0123004900 0123005000

7701019888 7701020447 7701020448 7701020449

Références d’origine des coussinets de palier en cotes réparation  
OEM numbers for undersized main bearings

1-1

2

3

1-2
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COUSSINETS & BAGUES DE BIELLE
CONNECTING RODS BEARINGS & SEALS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-10 Ed.1 (06/02)

28/26-63
(7701016824)

Moteurs MWM - Refroidissement par air / MWM engines - Air cooled

1 2 3

Moteur Type Cyl. Paire de coussinets de bielle Bague de bielle Boulon de bielle
Engine Type Cyl. Conrod bearing pair Small end bush Conrod bolt

D325-2 905.2 2

D325-3 905.3 3

D325-4 905.4 4

D325-6 905.6 6

D327-2 327.2 2 28/3-63 28/28-63
(7701016819) (7701005656)

Ø 58mm Ø 32mm

327.22 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

D327-3 327.3 3 28/3-63 28/28-63
(7701016819) (7701005656)

Ø 58mm Ø 32mm

327.23 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

D327-4 327.24 4 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

Les coussinets de bielle sont disponibles en cote réparation 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm, 1mm. Ajouter respectivement les suffixes A, B,C ou D.
Conrod bearing sets are available in 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm - 1mm undersize. Please add the suffix A, B, C or D respectively.

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

28/3-63
(7701016819)

Ø 58mm

28/28-63
(7701005656)

Ø 32mm

1

2

3
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COUSSINETS & BAGUES DE BIELLE
CONNECTING RODS BEARINGS & SEALS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-11Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM - Refroidissement par eau / MWM engines - Water cooled

Les coussinets de bielle sont disponibles en cote réparation 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm, 1mm. Ajouter respectivement les suffixes A, B,C ou D.
Conrod bearing sets are available in 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm - 1mm undersize. Please add the suffix A, B, C or D respectively.

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

28/26-63
(7701016824)

1 2 3

Moteur Type Cyl. Paire de coussinets de bielle Bague de bielle Boulon de bielle
Engine Type Cyl. Conrod bearing pair Small end bush Conrod bolt

D226-3 926.3 3 28/3-63 28/28-63
(7701016819) (7701005656)

Ø 58mm Ø 32mm

926.23 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

D226-4 926.4 4 28/3-63 28/28-63
(7701016819) (7701005656)

Ø 58mm Ø 32mm

926.24 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

D226-6 926.6 6 28/3-63 28/28-63
(7701016819) (7701005656)

Ø 58mm Ø 32mm

926.26 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

TD226-4 926.24 4 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

TD228-6 928.26 6 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

D227-4 227.4 4 28/3-63 28/28-63
(7701016819) (7701005656)

Ø 58mm Ø 32mm

227.24 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

1

2

3
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COUSSINETS & BAGUES DE BIELLE
CONNECTING RODS BEARINGS & SEALS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-12 Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM - Refroidissement par eau / MWM engines - Water cooled

Les coussinets de bielle sont disponibles en cote réparation 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm, 1mm. Ajouter respectivement les suffixes A, B,C ou D.
Conrod bearing sets are available in 0,25mm - 0,50mm - 0,75mm - 1mm undersize. Please add the suffix A, B, C or D respectively.

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

Standard 0,25mm 0,50mm 0,75mm

7701016819 7701016820 7701016821 7701016822

7701019887 7701020433 7701020434 7701020435

Références d’origine des coussinets de bielle en cotes réparation 
OEM numbers for undersized conrod bearings

28/26-63
(7701016824)

1 2 3

Moteur Type Cyl. Paire de coussinets de bielle Bague de bielle Boulon de bielle
Engine Type Cyl. Conrod bearing pair Small end bush Conrod bolt

D227-6 227.6 6 28/3-63 28/28-63
(7701016819) (7701005656)

Ø 58mm Ø 32mm

227.26 28/3-64 28/28-64
(7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

D226-B6 6 28/3-64 28/28-64
TD226-B6 (7701019887) (7701019243)

Ø 63mm Ø 35mm

1

2

3
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PISTONS, JEUX DE SEGMENTS & CHEMISES
PISTONS, RING SETS & LINERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-13Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM - Refroidissement par air / MWM engines - Air cooled

4

3

1 2 3 4 5

Moteur Type Cyl. Alésage Ø Axe Jeu Piston & segments Piston & axe Jeu de segments Cylindre
Engine Type Cyl. Boring Pin Ø Kit set Piston & rings Piston & pin Ring set Liner

AKD112Z 2 98 35 28/31-162
(7701454414)

AKD112D 3

D325-3 905.3 3 95 32 28/31-164 28/32-164 (A) 28/33-164 (A) 28/34-164 (A) 28/35-164 (B)
(7701454416) (7701008354) (7701201591)

D325-4 905.4 4

D325-6 905.6 6

D327-2 327.2 2 100 32 28/31-165 28/32-165 (A) 28/33-165 (A)
(7701200356) (7701022282)

327.22 35 28/31-172 28/32-172 (A) 28/33-172 (A)
(7701023379) (7701030041)

D327-3 327.3 3 100 32 28/31-165 28/32-165 (A) 28/33-165 (A) 28/34-165 (A) 28/35-165 (B)
(7701200356) (770102282) (7701201833)

327.23 35 28/31-172 28/32-172 (A) 28/33-172 (A)
(7701023379) (7701030041)

D327-4 327.24 4 100 35 28/31-172 28/32-172 (A) 28/33-172 (A)
(7701023379) (7701030041)

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

(A) 4 segments / 4 rings
(B) Sans joint / Less gasket

21 5
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PISTONS, JEUX DE SEGMENTS & CHEMISES
PISTONS, RING SETS & LINERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-14 Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM - Refroidissement par eau - chemise sèche / MWM engines - Water cooled - Dry liner

1 2 3 4 5

Moteur Type Cyl. Alésage Ø Axe Jeu Piston & segments Piston & axe Jeu de segments Chemise
Engine Type Cyl. Boring Pin Ø Kit set Piston & rings Piston & pin Ring set Liner

D226-3 926.3 3 105 32 28/31-170 (A-C) 28/32-170 (C) 28/33-170 (C)
(7701200914) (7701009578)

28/31-168 (B-C)
(7701032473)

926.23 3 105 35 28/31-171 (A-C) 28/32-171 (C) 28/33-171 (C)
(7701023376) (7701028291)

28/31-163 (B-C)
(7701032472)

D226-4 926.4 4 105 32 28/31-170 (A-C) 28/32-170 (C) 28/33-170 (C)
(7701200914) (7701009578)

28/31-168 (B-C)
(7701032473)

926.24 4 105 35 28/31-171 (A-C) 28/32-171 (C) 28/33-171 (C)
(7701023376) (7701028291)

28/31-163 (B-C)
(7701032472)

D226-6 926.6 6 105 32 28/31-170 (A-C) 28/32-170 (C) 28/33-170 (C)
(7701200914) (7701009578)

28/31-168 (B-C)
(7701032473)

926.26 6 105 35 28/31-171 (A-C) 28/32-171 (C) 28/33-171 (C)
(7701023376) (7701028291)

28/31-163 (B-C)
(7701032472)

TD226-4 926.24 4 105 35 28/31-169 (A-D) 28/32-169 (D) 28/33-169 (D) 28/34-169 (D)
(7701032470) (7701032468) (7701032469)

98230 

28/31-29 (B-D) 28/34-49 (C)
(6005000494) (7701201835)

98229

TD228-6 928.26 6 105 35 28/31-169 (A-D) 28/32-169 (D) 28/33-169 (D) 28/34-169 (D)
(7701032470) (7701032468) (7701032469)

91451 

28/31-29 (B-D) 28/34-49 (C)
(6005000494) (7701201835)

91450

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

(A) Chemise semi-finie / Semi finished liner  (B) Chemise finie / Finished liner  (C) 4 segments / rings  (D) 3 segments / rings

28/36-170 (A)
(7701009594)

ou / or

28/35-170 (B)

28/34-49 (C)
(7701201835)

4

321 5
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PISTONS, JEUX DE SEGMENTS & CHEMISES
PISTONS, RING SETS & LINERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-15Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM - Refroidissement par eau - chemise humide / MWM engines - Water cooled - Wet liner

1 2 3 4 5

Moteur Type Cyl. Alésage Ø Axe Jeu Piston & segments Piston & axe Jeu de segments Chemise
Engine Type Cyl. Boring Pin Ø Kit set Piston & rings Piston & pin Ring set Liner

D227-4 927.4 4 100 32 28/31-166 (A-D) 28/32-165 (A) 28/33-165 (A)
(7701200917) (7701009578)

927.24 4 100 35 28/31-167 (A-D) 28/32-172 (A) 28/33-172 (A)
(7701023377) (7701028291)

D227-6 927.6 6 100 32 28/31-166 (A-D) 28/32-165 (A) 28/33-165 (A)
(7701200917) (7701009578)

927.26 6 100 35 28/31-167 (A-D) 28/32-172 (A) 28/33-172 (A)
(7701023377) (7701028291)

D226-B6 6 105 35 28/31-30 (B-D) 28/32-158 (B) 28/33-158 (B) 28/35-75 (C)
(6005010053) (6005010610) (6005005057)

50374

28/31-31 (B-D) 28/35-76 (C)
(6005011046) (6005010636)

50375 28/34-49 (E )
(6005010305)

TD226-B6 6 105 35 28/31-32 (B-D) 28/32-160 (B) 28/33-160 (B) 28/35-75 (C)
(6005007128) (6005010609) (6005005057)

91232

28/31-33 (B-D) 28/35-76 (C)
(6005011047) (6005010636)

91233 

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

(A) 4 segments / rings
(B) 3 segments / rings
(C) Sans joint de chemise / Less liner gasket
(D) Avec joints de chemise / With liner gaskets
(E) 4 segments; utiliser 1er, 2ème et 4ème pour 3 segments / 4 rings; use 1st, 2nd and 4th for 3 ring fittings

28/35-172 (C)
(7701017948)

28/34-165 (A)
(7701201833)

4

321 5
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CYLINDRES & CHEMISES
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PISTONS
PISTONS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-16 Ed.1 (06/02)

Références OEM Alésage Nbre de segments Al-fin A B D E
References OEM Bore dia. N° of rings Al-fin (mm) (mm) (mm) (mm)

28/33-164 7701008354 95mm 4 59,8 17,5 112,8 32/82

28/33-165 7701022282 100mm 4 59,8 18,9 112,8 32/82

28/33-172 7701030041 100mm 4 60,4 19,1 113.4 35/82

28/33-170 7701009578 105mm 4 59,8 19,8 112,8 32/82

28/33-171 7701028291 105mm 4 60,4 20,25 113.4 35/82

28/33-169 7701032468 105mm 3 60,4 20,4 102.4 35/82

28/33-158 6005010610 105mm 3 66,4 22,3 102.4 35/82

28/33-160 6005010609 105mm 3 66,4 21,7 102.4 35/88

A : Hauteur de compression (mm)
Compression height (mm)

B : Profondeur de la chambre de combustion (mm)
Combustion bowl depth (mm)

D : Hauteur totale (mm)
Overall length (mm)

E : Diamètre et longueur de l’axe de piston (mm)
Gudgeon pin diameter and length

Oui
Yes

Références OEM Type A B C D E
References OEM Type (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

28/35-164 1 95 106 212 101 131 + 5,1

28/35-165 1 100 111 212 106 131

28/35-170 7701009594 2 105 108 214 111,8 6

28/35-172 7701017948 3 100 112,95 212 119 8 + 0,5

28/35-75 6005005057 3 105 115 213 123 8 + 1

28/35-76 6005010636 3 105 115 213 123 8 + 1

A : Alésage (mm)
Nominal bore diameter (mm)

B : Diamètre extérieur (mm)
Outside diameter (mm)

C : Hauteur totale (mm)
Overall length (mm)

D : Diamètre colerette (mm)
Flange diameter

E : Hauteur des ailettes 
ou colerette (mm)
Fin height (mm)

C

E

A
D

B

C

D

B

E
A
D

C

B

E

1 2 3
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JEUX DE REVISION MOTEUR
OVERHAUL KITS

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

JEUX DE SEGMENTS
RING SETS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-17Ed.1 (06/02)

Références Alésage
References Bore dia.

28/34-164 95mm
(7701201591)

CK                    3.00 P3                    3.00 N1                    3.00 CBEH               5.00

28/34-165 100mm
(7701201833)

CK3                   3.00 P3                    2.00 N1                    2.00 CBEH               4.00

28/34-49 105mm
(7701201835)

CK1                   3.00 P3                    2.00 N1                    2.00 CBEH               4.00

28/34-169 105mm
(7701032469)

CK1                   3.00 P3                    2.00 CBEH               4.00

CK : Trapézoïdal latéral haut chromé / Chrome plated keystone top
CK1 : Trapézoïdal bilatéral chromé / Chrome plated keystone
CK3 : Trapézoïdal bilatéral chromé chanfrein intérieur en haut / Chrome plated keystone internally bevelled top
P3 : Rectangulaire chanfrein intérieur en haut / Parallel faced internally bevelled top
N1 : Bec d’aigle / Napier - externally stepped bottom with single hook
CBEH : Chromé chanfreiné avec ressort hélicoïdal / Chrome plated bevelled edge with helical coil spring

Comprenant : Ensemble chemises-pistons avec joints
Pochette rodage
Joint de carter
Tube de produit d’étanchéïté

Included : Kit sets with suitable sealing rings
Top gasket set
Sump gasket
Sealant

Moteur Type Cyl. Alésage Ø Axe Référence
Engine Type Cyl. Boring Pin Ø Reference

D226-3 926.3 3 105 35 28/30-171

D226-4 926.4 4 105 35 28/30-172

D226-6 926.6 6 105 35 28/30-173

D227-4 927.4 4 100 35 28/30-174

D227-6 927.6 6 100 35 28/30-175

D325-3 905.3 3 95 32 28/30-176

D226 B6 ( 50374) 6 105 35 28/30-177

TD226 B6 ( 91232) 6 105 35 28/30-178

Moteurs MWM -  / MWM engines
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

SOUPAPES & PIECES CONNEXES
CYLINDER HEAD PARTS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-18 Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM / MWM engines

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

A

1 2 3 4

Moteur Soupape adm. Soupape éch. Ressort Clavette
Engine Inlet valve Exhaust valve Spring Cotter

D325 28/42-45 28/43-45
(0123028200) (0123028300)

A=38mm A=35mm

D226, D227, D327 28/42-46 28/43-46
(7701006369) (7701006368)

A=41mm A=38mm

D226B6 28/42-43 28/43-43
(6005009608) (6005009610)

A=47mm A=43mm
45° 45°

TD226B6 28/42-44 28/43-44
(6005003724) (6005003725)

A=47mm A=43mm
30° 30°

28/46-45
(0122997200)

28/45-45
(0122997000)

21

3 3

4

A

COUVERCLE CACHE SOUPAPES / VALVE COVER
D226, D227, TD226, TD228, D325, D327

28/6306-1
(0123028400)
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BOUCHON DE REMPLISSAGE DU CARTER D’HUILE
OIL FILLER CAP

JOINTS DE CHEMISE
LINER GASKETS

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

EPAISSEURS SOUS CYLINDRE
CYLINDER SHIMS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-19Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM - Refroidissement par air / MWM engines - Air cooled

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

Moteur Réf. OEM Dimension
Engine Ref. OEM Size

D327 28/51-9 7701016802 111,5x119x0,1mm

28/51-10 7701016803 111,5x119x0,2mm

Moteur Réf. Fig. OEM Dimension
Engine Ref. Fig. OEM Size

D227 28/37-7 1 7701017949 112x4mm
(Par pièce (2 par chemise

1 part) 2 for each liner)

D226 B6 28/37-6 2 2x6005003706 116x4mm
TD226B6 (Jeu de 4 2x6005003707 114x1,5mm

Set of 4)

Moteurs MWM - Refroidissement par eau / MWM engines - Water cooled

2
1

Moteurs D226, D227, TD226, TD228 Engines

28/85-11
(0122904100 + 
0122904200, 
6005001542)
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Part numbers are quoted for reference purposes only.
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JOINTS DE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-20 Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM - Refroidissement par air / MWM engines - Air cooled

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

1 2 3 4 5

Moteur Pochette rodage Pochette complémentaire Joint de culasse Joint cache-soupape Joint de carter
Engine Top gasket set Bottom gasket Cyl. head gasket Rocker cover gasket Sump gasket

AKD112Z 28/71-160 (A-C)
AKD112D (7701456095)

D325 28/71-161 (A-C) 3 cyl.
(7701456000) 28/75-160

(6005010342,
7701002123)

28/74-161 (A) 4 cyl. 
(7701031447, 28/75-161

0123028500) (6005009904,
D327 28/71-162 (A-C) 0122995500)

(7701456476)
6 cyl. 

28/75-162
(6005010343,
600500957,
7701011205)

(A) Pour 1 cylindre / For 1 cylindre
(C) Avec joints de chemise  / With liner gaskets 

4

1

5
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JOINTS DE MOTEUR
ENGINE GASKET SETS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-21Ed.1 (06/02)

1 2 3 4 5

Moteur Pochette rodage Pochette complémentaire Joint de culasse Joint cache-soupape Joint de carter
Engine Top gasket set Bottom gasket Cyl. head gasket Rocker cover gasket Sump gasket

D226 (226.*) 28/71-163 (A) Epaisseur.
(7701455339) Thickness

0,65mm

6.226.0854.008.4
3 cyl. 

D226 (226.2*) 28/71-164 (A) Epaisseur 28/75-160
TD226 (TD226.2*) (7701456756, Thickness (6005010342,
TD228 (TD228.2*) 7701456240) 1,4mm 7701002123)

6.226.0854.004.4 4 cyl. 
28/74-161 28/75-161

D227 (227-*) 28/71-165 (A-B) Epaisseur (7701031447, (6005009904,
(7701456091) Thickness 0123028500) 0122995500)

0.65mm
6 cyl. 

6.227.00854.005.4 28/75-162
(6005010343,

D227 (227-2*) 28/71-166 (A-B) Epaisseur 6005009571,
(7701456241) Thickness 7701011205)

1,4mm

6.227.0854.104.4

D226B6 28/71-80 (A-B) 28/72-13 28/73-76 28/74-46 28/75-162
TD226B6 (7701456699) (6005010101, (6005010344, (6005010343,

7700044521) 6005003699) 6005009571,
Epaisseur 7701011205)
Thickness
1,4mm

Moteurs MWM - Refroidissement par eau / MWM engines - Water cooled

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

5

43

2

1

(A) Pour 1 cylindre / For 1 cylinder
(B) Sans joints de chemise  / Less liner gaskets 
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COLLECTEURS D’ECHAPPEMENT
EXHAUST MANIFOLDS

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

COUDES D’ECHAPPEMENT
EXHAUST ELBOWS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-22 Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM / MWM engines

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

Coude / Elbow Joint / Gasket
Réf. OEM Réf. OEM
Ref. OEM Ref. OEM

301, 351, 361, 421, 461, 462 651, 652, 681, 751, 1 28/164-33 7700006422 28/167-25 0606702100
781, 782, 58-12, 58-14, 65-12, 65-14, 68-12,  7700614780
68-14, 75-12, 75-14, 80-12, 80-14, 85-12, 85-14

891, 951, 981, 1151, 1181, 106-14, 110-14, 2 28/167-26 7701012296
110-54, 113-12, 113-14, 120-14, 120-54
133-14, 133-54, 145-14, 145-54, 155-54, 
160-94, 175-74, 180-94

851, 95-12TX, 95-14TX, 103-12, 103-14 3 28/167-27 7701018251

75-32, 75-34, 85-32, 85-34, 90-32, 4 28/167-28 7701018241
90-34, 103-52, 103-54, 106-54, 
Ceres 85, 95

Moteurs Cyl. Fig. Réf. OEM
Engines Cyl. Fig. Ref. OEM

AKD112Z 2 1 28/65-18 0854294600

3 2 28/65-20 0854294800

D226-3 3 3 28/65-19 7701011738
R89, R489

D325-3
R51, R56, R456, 
R86, R486

Tracteurs
Tractors

Fig.
Fig.

2

3

JOINT DE COLLECTEUR
MANIFOLD GASKET

4

1

1 2

3

28/66-20
(6005008459, 
6005000372, 
7701018240)
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ECHAPPEMENTS
SILENCERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-23Ed.1 (06/02)

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

Tracteurs Fig. Echappement Remarque A B C D E F G H OEM Collier Raincap
Tractors Fig. Silencer Observation OEM Clamp Weather cap

3 & 4 cylindres 1 28/165-130 Non-emaillé 50 53 110 47 50 500 510 49 7700519115, 70/2935-54
3 & 4 cylinders Not enameled 7700641942
(MWM)

28/165-131 Emaillé
Enameled

70/2930-51
6 cylindres 2 28/165-132 Non-emaillé 54 57 110 48 115 480 460 51 7700519116, 70/2935-58
6 cylinders Not enameled 7700667934 
(MWM)

28/165-133 Emaillé
Enameled

68-12, 68-14, 3 28/165-139 45 60 630 85 48 7700003367
75-12, 75-14,
80-12, 80-14, 160
95-12, 95-14 x

90
103-12, 103-14 4 28/165-136 50 165 630 75 50 7704001083

110-14, 113-14, 5 28/165-137 70 90 930 100 70 7700013313
133-14, 110-54,
120-54, 133-54 235

x
145-14, 145-54 6 28/165-138 40 165 230 930 70 70 7700013196
155-54, 175-74

Ceres 75, 85, 7 28/165-134 7700036561
320, 330
Cergos 330
(DPSG)

C

H

D

B
A

E

F

G

21

3 4

5 6

7
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BOUGIES DE PRECHAUFFAGE
HEATER PLUGS

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

NEZ D’INJECTEUR
INJECTOR NOZZLES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-24 Ed.1 (06/02)

Moteur Réf. N° du nez Type OEM
Engine Ref. Nozzle N° Type OEM

AKD112, AKD311Z MWM 28/117-121 DNOSD126, 0434250002 Bosch 0122913200

A3-152 Perkins 28/117-122 BDL110S6267 CAV 0123106600

Super 4, Super 5, 385 Alfa 28/117-123 DNOSD21, 0434250001 Bosch 0851244200

R55, R57 Alfa 28/117-124 DLL18S353, 0433270102 Bosch 7701002477

D225, D226, D227, MWM 28/117-125 DLL150S393, 0433270114 Bosch 0855787700

D325, D327 28/117-126 BDLL150S6501 CAV 0855971300

D226, D227 MWM 28/117-102 BDLL150S6741 CAV 7700645797

D226B MWM 28/117-127 DLLA151S972, 0433271790 Bosch 6005007660

28/117-128 DLLB150S821, 0433271846 Bosch

TD226, TD228 MWM 28/117-129 BDLL150S6676 CAV 7700610850, 7700613554,
7700645642

Montage Fig. Réf. Type OEM Filet
Fitting Fig. Ref. Type OEM Thread

AKD 1 28/60-19 129MJ, 605794100007 M14x1,25

Bosch 2 28/60-20 138G, 605794100009 7700036322, 7700002865 7/8-14 UNF

CAV 3 28/60-21 154GS 7701028842 7/8-14 UNF

1 2 3

INJECTEUR / INJECTOR
Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640,
Ceres 65, 75, 85, 95, Cergos 330, 340, 350,
Ergos 85, 95, 105, Temis 550 
Moteur DPSG Engine

28/117-63
(6005012122)

CUVE DE PRECHAUFFAGE
HEATER BOWL

28/61-2

(7700510256)
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POMPES D’ALIMENTATION
FUEL PUMPS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-25Ed.1 (06/02)

3

Moteurs MWM / MWM engines

Moteurs Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) Voir page 6 - Deutz, Perkins & DPSG (John Deere) engines see page 6

2 4

Moteur Fig. Pompe d’alimentation OEM Remarque Kit réparation
Engine Fig. Fuel pump OEM Observation Repair kit

D325 1 28/100-65 605201900004 Fixation 3 trous
Fitting 3 holes

D226, D227,D327, 2 28/100-66 6005003707, 6005007513 Fixation 2 trous 28/101-42
TD226, TD228 6005022834, 7701018181, Fitting 2 holes (6005003408)

7701023188

Ceres 65, 75, 85, 95, 3 28/100-64 6005013076
Ceres 310, 320, 330, 340
Ergos 85, 95, 105
Cergos 330, 340, 350

D226, D227, D325, D327 4 28/100-74 0855671700 Montage sur la 
M23x100D tête de filtre

Fitting on 
the filter head

Pompe d’amorçage / Priming pump

1
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POMPES A EAU
WATER PUMPS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-26 Ed.1 (06/02)

Tracteurs Fig. OEM Pompe Jeu de réparation
Tracteurs Fig. OEM Pump Repair kit

MWM D226, D227 1 7701022333, 28/130-95 (B) 28/131-96 (E)
7701200140

28/131-95 (F)

MWM D226 (C) 2 7700019362 28/130-54 (B)

Perkins D30, N71 3 0122663600 28/130-102 (A-G)

4 0122663500 28/130-99 (A-H)

5 28/130-85 (B)

Super 7, N81 (7500017 7509549) 6 0123100200 28/130-205 (B)
Perkins 3A.152, AD3.152

Super 7, N81 (7509550 ) 7 0123166400 28/130-103 (A-I)
Perkins 3A.152, AD3.152

385, Master 2 (Alfa) 8 0987045200 28/130-96 (A)

Super 5, 5D (Alfa) 9 0987045400 28/130-97 (A)

601 (Perkins) 10 28/130-4 (B) 28/131-4

70-12, 70-14, 70-32, 70-34, 80-12, 80-14, 11 6006000154 28/130-8 (B) 28/131-8
80-32, 80-34, Ceres 75 (Perkins) 6005005033

Ceres 65, 70, 75, 85, 95, 310, 320, 330, 340 12 6005014811 28/130-207 (B)
Ergos 85, 95, 105, Cergos 330, 340, 350 6005013394

(K)

(A) Avec poulie / With pulley
(B) Sans poulie / Without pulley
(C) Avec air conditionné / With air conditioning
(E) Presse étoupe / Seal Ø 37mm
(F) Presse étoupe / Seal Ø 35mm

(G) Gorge de poulie / Pulley groove 20mm
(H) Gorge de poulie / Pulley groove 10mm
(I) Gorge de poulie / Pulley groove 13mm
(K) Distance entre trous / Hole to hole distance 51x100mm

1 2 3 4

5 6

11109

87

12
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Sans climatiseur / Less airco
Bouchon / Cap

28/141-31
(7701016843, 6005003402, 
7701006382, 7704001018)

VENTILATEURS
FAN BLADES

COURROIES DE VENTILATEUR
FAN BELTS

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

THERMOSTATS
THERMOSTATS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-27Ed.1 (06/02)

Dimension Réf. OEM
Size Ref OEM

10x1175 71/144-1175-0 7701010887

10x1200 71/144-1200.0 7701029703

10x1215 71/144-1215.0 7701029702

10x1250 71/144-1250.0 7701029704

10x1275 71/144-1275.0 7701029709

10x1350 71/144-1350.0 7701029707

10x1375 71/144-1375.0 7700008698

10x1400 71/144-1400.0 7701029710

10x1450 71/144-1450.0 7701029711

Pour d’autres dimensions, voir fascicule 1 - For other sizes, see the complete range in part 1 of the catalogue

Moteurs MWM / MWM engines

Moteurs Fig. Réf. OEM
Engines Fig. Ref. OEM

Sans climatiseur  1 28/143-38 6005004616
Less airco 6005000004

Avec climatiseur  2 28/143-39 7700024756
With airco

21

Moteurs Réf. OEM
Engines Ref. OEM

D226, D227 28/145-10 7701020786
4 cyl. / cyl. (Ø 440mm)

D226, D227 28/145-11 7701020787
6 cyl. / cyl. (Ø  460mm) 7701018312
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RLT-27AEd.1 (08/05)

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

D16, Junior, NV73 28/144-363 0854277500 13 x 1168 1
Super 2D 28/144-344 7701029700 10 x 1060 1
Super 3, 3D 28/144-365 0854132000 13 x 1240 1
Super 4, 4D, 5, 5D 28/144-361 7701018005 13 x 1050 1

D35, NEP70
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1
28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1
28/144-365 0854132000 13 x 1240 1

Nev71, 71S
28/144-343 7701029736 10 x 1050 1
28/144-344 7701029700 10 x 1060 1

Super 6, 6D
D22
NEV72

28/144-365 0854132000 13 x 1240 1

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

Super 7, 7D
28/144-362 0123167900 13 x 1120 1
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

Master1/TP/4x4, 385 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2
Master2/4x4, 385 28/144-361 7701018005 13 x 1050 1
50, 53, 82, 96 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

50S, 60, 60S, 70, 86
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 
28/144-347 7701029702 10 x 1175 1
28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

50, 53, 82, 90, 96 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 
55, 57, 88 28/144-361 7701018005 13 x 1050 1 

51, 56, 80
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 
28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

51, 56 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

80 VF

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

80S

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 
28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 
28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

82 28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

89, 92
28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1
89, 91, 92, 94, 96,  98 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2

301, 351M, 361, 421, 421M, 460, 460S, 486
28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 
28/144-347 7701029702 10 x 1175 1 
28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

421, 461M, 461S
28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 
28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

451-4 28/144-376 6000130460 17 x 1300 1 
456 28/144-347 7701029702 10 x 1175 1
456, 490S, 496 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 
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RLT-27B Ed.1 (08/05)

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

461, 461M, 461S, 466S

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

462

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1 

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

466S
28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

480S 

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

481-4 28/144-370 6000130653 13 x 1295 1

489

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1 

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

498 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

501-4 
28/144-367 6005000493 13 x 1260 2 

28/144-368 6005000475 13 x 1275 2 

521S

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

551, 551S, 551-4, 551-4S, 556, 556-S

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

571-4 28/144-373 6000130463 13 x 1320 1

581-4 28/144-370 6000130653 13 x 1295 1

601-4 28/144-366 6005000927 13 x 1250 2

651, 651S, 651-4, 652, 656, 656S, 681, 681S,
681-4, 681-4S, 751, 751S, 751-4, 751-4S, 752,
752-4, 781, 781S, 781-4, 781-4S, 782, 782-4

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

651, 651S, 651-4, 652, 656, 656S, 681, 681S,
681-4, 681-4S 28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1 
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RLT-27CEd.1 (08/05)

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

701-4F

28/144-364 6005001628 13 x 1200 2

28/144-371 7701031863 13 x 1310 1

28/144-372 7701032394 13 x 1310 2
751, 751S, 751-4, 751-4S, 752, 752-4, 781,
781S, 781-4, 781-4S, 782, 782-4 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

851, 851-4, 851S, 851-4S

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 
891, 891S, 891-4, 891-4S, 951, 951-4, 951-4S,
952, 981, 981S, 981-4, 981-4S 28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

891, 891S, 891-4, 891-4S, 951, 951-4, 951-4S,
952, 981, 981S, 981-4, 981-4S, 1151-4, 1181-4,
1181-4S

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2

1151-4, 1181-4, 1181-4S
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2

1451-4
28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2

32-50, 32-60

28/144-345 7701029701 10 x 1150 1 

28/144-346 7701030341 10 x 1160 1 

28/144-347 7701029702 10 x 1175 1

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

42-70 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 
50-12LB, 50-12V*, 55-12LB, 55-12*V, 55-12F, 
55-14LB, 55-14V*, 70-12*V, 70-12F, 70-12LB, 
70-14V*, 70-14F, 70-14LB, 80-12F, 80-12V*, 

80-14F, 80-14V*  
(Uniquement cabine Brieda*/ Cab only Brieda*)

28/144-377 6005000844, 6000033203 10 x 1512 1
28/144-378 6000133206 13 x 838 1

28/144-379 6000133192 13 X 889 1

58-12LS, 58-14LS, 58-32, 58-34, 61-12RA, 
61-12RS, 61-14RA, 61-14RS, 65-12LS, 
65-14LS, 65-32M, 65-34M

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

68-12RA, 68-12RS, 68-14RA, 68-12RS

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1
70-12SP, 70-14SP, 70-32, 70-34, 80-12SP, 
80-14SP, 80-32,  80-34 28/144-369 7700010200 13 x 1275 1

70-32, 70-34 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

75-12 , 75-14, 75-32 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

75-12, 75-1480-12TS, 80-12TX, 80-14TS, 
80-14TX, 85-12, 85-14, 85-32TX, 85-34TX

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

75-32M, 75-32TX, 75-34M 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

75-34TX

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-360 7700027471, 7700018992 12,5 x 835 1
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RLT-27D Ed.1 (08/05)

COURROIES DE VENTILATEUR
FAN BELTS

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

77-12TS, 77-14TS

28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1
80-12TX, 80-14TX, 85-12,  85-14, 85-32, 85-34,
90-32, 90-34 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

80-32 , 80-34 85-32M, 85-34M, 90-32M, 
90-34M 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

85-12LS 28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

90-32M, 90-32TX, 90-34M, 90-34TX 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

95-12 , 95-14 

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2

103-12, 103-14, 103-52, 103-54

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-360 7700027471, 7700018992 12,5 x 835 1

106-14

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-352 7701029705, 7701023626 10 x 1263 1

28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2

28/144-355 7700008698, 7700013050 10 x 1380 2 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2
106-54 28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2

110-14, 110-54 

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 
28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2 
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2 
28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2 

110-54 28/144-359 7700027207 (KR) 10 x 1400 1 

113-12, 113-14, 120-14

28/144-349 7701029703 10x1200 1 
28/144-350 7701029709, 7701005702 10x1225 2
28/144-353 7700008696, 7701029706 10x1300 2
28/144-354 7701029707, 7701027182 10x1350 1 
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x1380 2
28/144-356 7701029710, 7701027183 10x1400 2

120-14TX 28/144-359 7700027207 (KR) 10 x 1400 1

120-54, 133-12, 133-14, 133-54

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 
28/144-353 7700008696, 7701029706 10 x 1300 2
28/144-354 7701029707, 7701027182 10 x 1350 1
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2
28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2
28/144-359 7700027207 (KR) 10 x 1400 1

145-14RE /TA 28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2
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RLT-27EEd.1 (08/05)

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

145-14ME, 145-14RE , 145-14TA, 145-14TE,
145-14TX, 145-14TZ, 145-14TE, 145-14TX,
145-14TX, 145-54TA, 145-54TE, 145-54TX,
145-54TZ 

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2

145-14, 145-54
28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2

28/144-357 7700035746, 7701029711 (KR) 10 x 1450 1

155-54, 160-94, 175-54, 175-74, 180-94 28/144-357 7700035746, 7701029711 (KR) 10 x 1450 1

600MI, 650MI
28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

700M, 700H, 704M, 704H, 720M, 
720H, 724M, 724H

28/144-355 7700008698, 7700013050, 7700042687 10 x 1380 2

28/144-356 7701029710, 7701027183 10 x 1400 2
750MI, 754MI, 850MI, 850MIH, 854MI,
854MIH, 900MIH, 904MIH, 950MI, 954MI 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

750MI, 754MI, 800MI, 804MI, 854MI, 900MIH,
904MIH 28/144-360 7700027471, 7700018992 12,5 x 835 1

850MI, 850MIH, 854MI, 854MIH
28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-374 7700018992 13 x 825 1

950MI, 954MI
28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-374 7700018992 13 x 825 1

Ceres 65, Ceres 65/X, Ceres70, Ceres 70/X

28/144-349 7701029703 10 x 1200 1

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

Ceres 75, Ceres 75/X

28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

28/144-351 7701029704, 0123035000, 7700042689 10 x 1250 1

28/144-369 7700010200 13 x 1275 1

Ceres 85, Ceres 85X, Ceres 95, Ceres 95/X 28/144-348 7701030342 10 x 1190 2 

Ceres 85, Ceres 85X, Ceres 95, Ceres 95/X
(Sans climatisation / Less air conditioning) 28/144-350 7701029709, 7701005702 10 x 1225 2 

Ceres 85, Ceres 85X, Ceres 95, Ceres 95/X
(Avec climatisation / With air conditioning) 28/144-360 7700027471, 7700018992 12,5 x 835 1

Ceres 65, Ceres75, Ceres 75/X, Ceres85, Ceres
85/X, Ceres95, Ceres 95/X
(Moteur DPS/ DPS Motor)

28/144-375 7700037231 15,2 x 1415 1

Ceres 320/X, 330/X, 340/X

Ergos 85, 95

Cergos330, 340 
(Sans climatisation  / Less air conditioning)

Ergos 95 
(Avec climatisation / With air conditioning)

28/144-375 7700037231 15,2 x 1415 1
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RLT-27F Ed.1 (08/05)

COURROIES DE CLIMATISATION
AIR CONDITIONING FAN BELTS

“THE RELIABLE SERVICE”

1 = Unitaire / United, 
2 = Paire de courroies crantées / Paire of raw edge cogged belts

Tracteurs
Tractors

Réf.
Ref.

OEM
OEM

Dimensions
Size Cond.

95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 106-14, 110-14, 113-12, 113-14, 
120-14, 133-14, 145-14 71/144-380 7701572965 13 x 1190 2

95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 106-14, 110-14, 110-54, 113-12, 
113-14, 120-14, 120-54, 133-14, 133-54, 145-14, 155-54, 160-94, 
175-74, 180-94

71/144-381 7700008697 13 x 1225 2

650MI, 750MI, 754MI, 850MI, 850MIH, 854MI, 854MIH, 900MIH, 
904MIH, 950MI, 954MI, 103-52, 103-54, 106-54 71/144-382 7700018067 13 x 1400 2
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RLT-28 Ed.1 (06/02)

Position I II

Tracteurs Supérieure radiateur Fig. Inférieure radiateur Fig.
Tractors Top hose Fig. Bottom hose Fig.

551 ( 24978), 556 ( 20044)

551 (24979 ), 556 (20045 )

651, 652, 656, 681, 751, 781, 782, 851

891, 951, 981 ( 80994), 
951-4, 981-4 ( 81438)

891, 951, 981 (80995 ), 951-4, 981-4 (81439 ),
1151, 1181

58-12LS, 58-14LS, 65-12LS, 65-14LS

58-32, 58-34, 65-32, 65-34

61-12RA, RS, 61-14RA, RS

68-12, 68-14

75-12LS, 85-12LS, 85-14LS

75-14LS

75-12RA, RS, TS, 75-14RA, RS, TS

75-32, 75-34, 85-32, 85-34 

77-12, 77-14, 80-12, 80-14, 
85-12TS, TX, 85-14 TS, TX

Moteurs MWM / MWM engines

28/153-225
(7700526238)

28/153-103
(7700628525)

28/153-225
(7700526238)

28/153-224
(7700570390)

28/153-225
(7700526238)

28/153-100
(7700016434)

28/153-104
(7700004520)

28/153-100
(7700016434)

28/153-225
(7700526238)

28/153-100
(7700016434)

1

2

1

3

1

6

8

6

1

6

1 2 3 4

5 6 7 8

28/154-108
(7700579789)

28/154-106
(7700610515)

28/154-100
(7700026269)

28/154-97
(7700004521)

28/154-103
(7700007539)

28/154-103
(7700007539)

28/154-100
(7700026269)

28/154-103
(7700007539)

4

5

7

9

10

10

7

10

9 10
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RLT-29Ed.1 (06/02)

Position III IV V

Tracteurs By Pass thermostat Fig. Inf. vers pompe à eau Fig. Inf. vers radiateur Fig.
Tractors By-pass hose Fig. Bot. from water pump Fig. Bot. from radiator Fig.

89, 92, 96, 489, 496

551, 556, 
651 ( 20339), 651-4 ( 20047),
652 ( 20002)

651 (20340 ), 651-4 (20048 ),
652 (20003 ),
681, 751, 781

782, 782-4, 851

891, 951, 981, 1151, 1181, 1451-4

58-12LS, 58-14LS, 65-12LS, 65-14LS

58-32, 58-34, 61-12RA, RS, 61-14RA, RS
65-32, 65-34

68-12, 68-14

75-12LS, 75-14LS, 85-12LS, 85-14LS

75-12RA, RS, TS ( 70103), 
75-14RA, RS, TS ( 70195)

75-12RA, RS, TS (70104 ), 
75-14RA, RS, TS (70196 )

75-32, 75-34

80-12 ( 70103), 80-14  ( 70195)

80-12 (70104 ), 80-14  (70196 )
85-12TS, TX, 85-14 TS, TX

Moteurs MWM / MWM engines

11 12 13

15 16 17

28/141-25
(7701023123)

28/141-25 (A)
(7701023123)

28/141-20 (B)
(7701023180)

28/141-20
(7701023180)

28/141-25
(7701023123)

28/141-25 (A)
(7701023123)

28/141-20 (B)
(7701023180)

11

11

12

12

11

11

12

28/142-14
(7700517901)

28/142-14
(7700517901)

28/142-14
(7700517901)

28/142-14
(7700517901)

28/142-14
(7700517901)

13

13

13

13

13

14

15

14

16

15

17

16

17

16

28/154-109
(7700526239)

28/154-101
(7700580100)

28/154-109
(7700526239)

28/154-98
(7700006752)

28/154-101
(7700580100)

28/154-102
(7700699778)

28/154-98
(7700006752)

28/154-102
(7700699778)

28/154-98
(7700006752)

(A) Sans air conditionné / Without air conditioning
(B) Avec air conditionné / With air conditioning

14
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DURITES DE RADIATEUR
RADIATOR HOSES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-30 Ed.1 (06/02)

Position I II

Tracteurs Supérieure radiateur Fig. Inférieure radiateur Fig.
Tractors Top hose Fig. Bottom hose Fig.

90-32, 90-34

95-12, 95-14, 103-12, 103-14

103-52, 103-54

106-14

106-54

110-14, 110-54, 113-12, 113-14, 120-14, 120-54,
133-14, 133-54, 145-14, 145-54

155-54, 160-94, 175-74, 180-94

Ceres 65, 70, 85, 95

Moteurs MWM / MWM engines

28/153-100
(7700016434)

28/153-106
(7700026679)

28/153-102
(7700687796)

28/153-108
(7700017256)

28/153-100
(7700016434)

6

18

19

20

6

7 10

21

6

28/154-100
(7700026269)

28/154-103 (A)
(7700007539)

28/154-104 (B)
(7700689944)

28/154-100
(7700026269)

28/154-103 (A)
(7700007539)

28/154-104 (B)
(7700689944)

28/154-107
(7700026668)

28/154-96
(7700002295)

28/154-100
(7700026269)

7

10

21

7

10

21

22

23

7

18

19 20 22

23

(A) Sans air conditionné / Without air conditioning
(B) Avec air conditionné / With air conditioning
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DURITES DE RADIATEUR
RADIATOR HOSES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-31Ed.1 (06/02)

Position III IV V

Tracteurs By Pass thermostat Fig. Inf. vers pompe à eau Fig. Inf. vers radiateur Fig.
Tractors By pass Fig. Bot. from water pump Fig. Bot. from radiator Fig.

90-32, 90-34

95-12 ( 50415), 95-14 ( 50893)

95-12 (50416 ), 95-14 (50894 )

103-12 ( 50196), 103-14 ( 50906)

103-12 (50197 ), 103-14 (50907 )

103-52, 103-54

106-14

106-54

110-14, 110-54, 113-12, 113-14, 120-14, 
120-54, 133-14, 133-54, 145-14, 145-54

155-54, 160-94, 180-94

175-74

Ceres 65, 70, 85, 95

28/141-25 (A)
(7701023123)

28/141-20 (B)
(7701023180)

28/141-26
(6005000357)

28/141-27
(6005003756)

28/141-25
(7701023123)

11

12

24

25

11

28/142-14
(7700517901)

28/142-14
(7700517901)

28/142-15
(7700020056)

13

13

27

17

16

17

16

16

26

28/154-102
(7700699778)

28/154-98
(7700006752)

28/154-102
(7700699778)

28/154-98
(7700006752)

28/154-98
(7700006752)

28/154-110
(7700020055)

(A) Sans air conditionné / Without air conditioning
(B) Avec air conditionné / With air conditioning

Moteurs MWM / MWM engines

12 13 16

26

11

17 24

27

25
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DURITES DE RADIATEUR
RADIATOR HOSES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-32 Ed.1 (06/02)

Moteurs MWM / MWM engines

28

30

Position VI

Tracteurs Thermostat vers collecteur Fig.
Tractors Thermostat to manifold hose Fig.

89, 92, 96, 489, 496

155-54, 160-94, 175-74, 180-94

58-32, 58-34, 65-32, 65-34, 
75-32, 75-34, 85-32, 85-34, 
90-32, 90-34, 103-52, 103-54, 106-54, 
Ceres 65, 70, 75, 85, 95

28/141-23
(7701006383)

28/141-24
(6005003755)

28/141-29
(7701017332)

28

29

30

Moteurs Perkins / Perkins engines

Position I II

Tracteurs Supérieure radiateur Fig. Inférieure radiateur Fig.
Tractors Top hose Fig. Bottom hose Fig.

70-12SP, 70-14SP, 80-12SP, 80-14SP

70-32, 70-34, 80-32, 80-34, Ceres 75

28/153-99
(7700009424)

28/153-105
(7700016653)

32

33

32 34

28/154-99
(7700009426)

28/154-105
(7700016659)

34

35

29

33 35

31

IV
V

I

III

VII

Durite sur culasse / Cyl. head hose
28/141-30 31

Moteur D226, D227 Engine (6005019308,
7701006366)

VI

III

II
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FILTRATION
FILTERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-33Ed.1 (06/02)

1

2

3

4

D22, NEV72 60/111-36
(0854975700)

Super 3, Super 3D 60/111-28
(0854804700)

Super 4, Super 5 60/111-2
(7701200250)

Super 4D, Super 5D 60/96-25 60/111-36
(0854838600) (0854975700)

Super 5D 60/111-3
(6005000894)

(Repl. CAV 296)

Super 6, Super 6D 60/111-32
(0854806000)

ou / or

60/111-36
(0854975700)

ou / or

60/111-28
(0854804700)

Super 7, Super 7D 60/96-1
(0122672800) 60/111-3

(6005000894)
Master 1, Master 1 TP, Master 1 4x4 60/96-22 (Repl. CAV 296)
Moteur MWM Engine (0122998800)

Master 2, Master 2 4x4, R385 60/96-25 60/111-2
Moteur ALFA Engine (0854838600) (7701200250)

R50, R51, R56, R60, R70, R80, 60/96-20
R82, R86, R456, R460, R486 (7701002178)

Cartouche
Cartridge

60/111-3 60/655-7
ou / or (6005000894) (7701015558)

(Repl. CAV 296)
60/97-39

(7701029279)
Avisser / Spin on

R50S 60/97-4
(7701029278)

1 2 3 4

Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. Oil Fuel Hydraulic
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Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. Oil Fuel Hydraulic

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FILTRATION
FILTERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-34 Ed.1 (06/02)

R53 60/96-20
(7701002178)

Cartouche
Cartridge 60/111-3

(6005000894)
ou / or (Repl. CAV 296)

60/97-4
(7701029278)

Avisser / Spin on

R55 60/111-36
(0854975700)

ou / or
60/96-25

(0854838600) 60/111-3
(6005000894)

(Repl. CAV 296)

R57, R88
60/655-7

R60S, R80S, R460S, R480S 60/97-39 (7701015558)
60/161-18 60/162-18 (7701029279)

(7701025064) (7701025065)
R90S, R490S Ht. : 298mm 60/97-2

(7701031783)

R89, R92, R489 60/97-39
(7701029279)

R91, R94, R96, R98, R496, R498 60/97-2
(7701031783)

R301, R351M 60/97-4
(7701029278)

R361, R421-421M, R461, R461M, R461S, 60/97-39
R462, R466S, R521S (7701029279)

60/111-3
R551, R551S, R551-4, R551-4S, R556, R556S 60/97-4 (6005000894)

(7701029278) (Repl. CAV 296)

R651, R651S, R651-4, R651-4S, R652, R656, 
R656S, R681, R681S, R681-4, R681-4S, R751, 
R751S, R751-4, R751-4S, R752, R752-4, R781, 
R781S, R781-4, R781-4S

R782, R782-4, R851, R851-4, R851S, R851-4S 60/161-35 60/162-20 60/97-2 60/655-7
(7701019017) (7701019018) (7701031783) (7701015558)

Ø 69mm

ou / or

60/655-6
(6005003244)

Ø 54mm

R891, R891S, R891-4, R891-4S, R951, 60/655-7
R951-4, R952, R981, R981S, R981-4, (7701015558)
R981-4S, R1151-4, R1181-4, R1181-4S 60/97-2

(7701031783)
R1451-4 60/161-31 60/162-31 60/111-56

(5000241796) (5000802477) (6005000383)



moving forward in every field Pièces de tracteur/Tractor parts
RENAULT

93
Visitez notre site/Visit us:

www.bepcoparts.com
Sous réserve d’erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. 

1 2 3 4

Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. Oil Fuel Hydraulic

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FILTRATION
FILTERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-35Ed.1 (06/02)

321-4, 451-4, 571-4 60/111-56
(6005000383)

ou / or

60/111-3
(6005000894)

(Repl. CAV 296)

481-4, 581-4 60/111-56
(6005000383)

501-4, 601-4 60/97-1
(7701028406) 60/111-3

(6005000894)
701-4 60/97-2 (Repl. CAV 296)

(7701031783)

32-50EV-SV-V, 32-60F-V, 34-60V, 60/97-39
60/161-18 60/162-18 (7701029279) 60/111-3 60/655-7

(7701025064) (7701025065) (6005000894) (7701015558)
42-70V, 44-70F 60/97-2 (Repl. CAV 296)

(7701031783)

50-12V/F, 55-12V/F, 55-14V/F 60/161-157 60/162-157 60/97-37 60/111-56
(6000145450) (6000145449) (6001000735) (6005000383)

58-12LS, 58-14LS 60/97-2 60/111-3
(7701031783) (6005000894)

(Repl. CAV 296)
58-32, 58-34, 65-32, 65-34 60/161-81 60/162-81 60/97-39 60/655-7

(7701028479) (6005002529) (7701029279) ou / or (7701015558)

61-12RA/RS, 61-14RA/RS 60/161-35 60/162-20 60/111-4 ou / or
(7701019017) (7701019018) (6005000895)

(Repl. CAV 796) 60/655-6
65-12LS, 65-14LS 60/97-2 (6005003244)

(7701031783)
68-12, 68-14, 75-12, 75-12S, 75-14, 77-12, 77-14 60/111-3

(6005000894)
(Repl. CAV 296)

70-12V/F, 70-14V/F, 80-12V/F, 80-14V/F 60/161-158 60/162-158 60/97-37 60/111-56
(6000145453) (6000145452) (6001000735) (6005000383)

70-12SP, 70-14SP, 80-12SP, 80-14SP 60/161-35 60/162-20 60/655-7
Moteur Perkins engine (7701019017) (7701019018) (7701015558)

70-32, 70-34, 75-32, 75-34 60/161-81 60/162-81 60/655-6
(7701028479) (6005002529) (6005003244)

80-12TX, 80-14TX 60/161-35 60/162-20 60/97-2 60/111-3
(7701019017) (7701019018) (7701031783) (6005000894) 60/655-7

(Repl. CAV 296) (7701015558)
85-12LS/TS/TX, 85-14LS/TS/TX

80-32, 80-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34 60/161-81 60/162-81 60/655-6
(7701028479) (6005002529) (6005003244)
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FILTRATION
FILTERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-36 Ed.1 (06/02)

1 2 3 4

Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. Oil Fuel Hydraulic

95-12, 95-14, 103-12, 103-14 60/655-7
(7701015558)

Ø 69mm
60/111-3

60/161-81 60/162-81 (6005000894) ou / or
(7701028479) (6005002529) (Repl. CAV 296)

60/655-6
(6005003244)

Ø 54mm
60/97-2

103-52, 103-54, 106-54 (7701031783) 60/111-12
(6005009417)

106-14, 110-14, 113-12, 113-14, 120-14 60/161-35 60/162-20 60/655-7
(7701019017) (7701019018) (7701015558)

ou / or ou / or ou / or

60/161-80 60/162-80 60/574-7
(7701027436) (7701027437) (7701032026)

Ht. : 200mm

110-54, 120-54, 133-54, 145-54 60/111-3
(6005000894)

60/161-80 60/162-80 (Repl. CAV 296)
(7701027436) (7701027437) 60/655-6

ou / or (6005003244)

60/111-4
(6005000895)

(Repl. CAV 796)

133-12, 133-14, 145-14 60/161-35 60/162-20 60/111-4 60/574-7
(7701019017) (7701019018) (6005000895) (7701032026)

(Repl. CAV 796)
ou / or ou / or

60/161-80 60/162-80
(7701027436) (7701027437)

155-54 60/655-6
(6005003244)

175-74 60/161-80 60/162-80 60/111-56
(7701027436) (7701027437) (6005000383)

160-94, 180-94 60/97-2 60/240-67
(7701029280) (6005008952)

3x

Ceres 65, 70 Moteur MWM Engine 60/97-39
Ceres 75 Moteur Perkins Engine 60/161-35 60/162-20 (7701029279) 60/111-3

(7701019017) (7701019018) (6005000894)
Ceres 85, 95 60/97-2 (Repl. CAV 296)
Moteur MWM Engine (7701029280)

60/655-6
Ceres 65, 75, 85, 95, 310, 320, 330, 340 60/161-153 60/162-153 60/97-7 60/111-26 (6005003244)
Cergos 330, 340, 350, (6005011111) (6005011112) (6005012109) (6005012113,
Ergos 85, 95, 105 6005020220)
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Ares 540, 550, 610, 620 60/161-153 60/162-153 60/240-41
(6005011111) (6005011112) (6005020221)

60/97-7 60/111-26 Cartouche
(6005012109) (6005012113, Cartridge

Ares 630, 640 60/161-116 60/162-116 6005020220)
(7700039509) (7700039510) 60/625-6

(6005019259)
A visser
Spin on

Ares 710, 720, 725, 735, 815, 825 60/161-171 60/162-171 60/97-85 60/240-83
(7700050840, (7700050841, (6005021346) (6005022974)
6005022971) 6005022972)

60/625-83
(6005022975)

Dionis 110, 120, Fructus 110, 120, 60/161-157 60/162-157
Pales 210 (6000145450) (6000145449)

60/97-37 60/111-56 60/655-6
Dionis 130, 140, Fructus 130, 140, 60/161-158 60/162-158 (6005000735) (6005000383) (6005003244)
Pales 230, 240 (6000145453) (6000145452)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FILTRATION
FILTERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-37Ed.1 (06/02)

1 2 3 4

Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. Oil Fuel Hydraulic

Réf. Ø ext. Ht. Filet OEM
Ref. Ext.Ø Ht. Thread OEM

60/96-1 71 141 0122672800
60/96-20 70 116 7701002178, 6005001691
60/96-22 81 132 0122998800
60/96-25 81 152 0854838600
60/97-1 76 142 3/4” 7701028406, 6005001727
60/97-2 93 143 3/4” 7701029280, 7701006374, 

7701031783
60/97-4 93 97 3/4” 7701029278, 7701008698
60/97-7 93 142 13/16” 6005012109
60/97-37 93 143 1” 6005000735, 6005001675
60/97-39 93 212 1” 7701029279
60/111-2 80 71 7701200250
60/111-3 84 73 6005000894, 6005007409, 

0855589600, 6005000954
60/111-4 84 112 6005000895, 6005007410, 

7701028181
60/111-12 80x94x126 6005009417
60/111-26 83 153 6005012113, 6005020220, 

6005022969, 6005023306
60/111-28 65 65 0854804700
60/111-32 65 114 0854806000
60/111-36 65 50 0854975700
60/111-56 76 123 M16x1,5 6005000383, 6005000788, 

7701017322
60/161-18 127 298 7701025064

Filtre d’aspiration (Hydraulique)
Breather filter (Hydraulic)

60/641-17 - Ø 30mm
(7701.028.138) Ancien modèle / Old model

60/641-12 - Ø38mm
(6005.007.631) Nouveau modèle / New model

Accessoires filtre à combustible
Fuel filter accessories

60/110-5R
Couvercle avec pompe à main (Filet M14)
pour filtres CAV
Cap with hand pump (Thread M14) 
for CAV filters

60/112-2
Cuve en verre pour filtres CAV, 
Fond bombé - Ht. 43mm - Ø trou 17,4mm
Glass bowl for CAV filters
Curved - Ht. 43mm  - Hole Ø 17,4mm

Réf. Ø ext. Ht. Filet OEM
Ref. Ext.Ø Ht. Thread OEM

60/161-31 198 377 0003563512, 5000241796
60/161-35 166 353 0003563565, 7701019017
60/161-80 210 358 7701027436
60/161-81 170 370 7701028479
60/161-116 202 370 7700039509
60/161-153 165 344 6005011111
60/161-157 133 278 6000145450
60/161-158 155 304 6000145453
60/162-18 62 284 7701025065
60/162-20 82 345 7701019018
60/162-31 99 373 5000802477
60/162-80 133 335 7701027437
60/162-81 108 338 6005002529, 7701028480
60/162-116 105 357 7700039510
60/162-153 94 337 6005011112
60/162-157 90 262 6000145449
60/162-158 90 290 6000145452
60/240-41 50 160 6005020221, 7700039059
60/240-67 105 264 M40x2 6005008952
60/574-7 50 205 6005003243, 7701032026
60/625-6 136 98 M42x2 6005019259
60/655-6 52 113 6005003244, 6000143151, 

6005002335
60/655-7 69 110 7701015558, 6000149701

“THE RELIABLE SERVICE”
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ECLAIRAGE
LIGHTING

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-38 Ed.1 (06/02)

Optiques de phare / Front light lens

Réf. OEM Description Fig.
Ref. OEM Description Fig.

28/181-37 7700004855 Phare rond
Round model

Ø 127mm

63/1955-410 7703097174 Ampoule / Bulb 12V/45-50W
63/1956-2 7700591121 Socket / Support

28/181-38 7700692118 Phare oval
7701012131 Oval model
7700033883
6005010835

63/1955-410 7703097174 Ampoule / Bulb 12V/45-50W
63/1956-2 7700591121 Socket / Support

28/181-39 7700692117 Phare rectangulaire
Rectangular model

63/1955-410 7703097174 Ampoule / Bulb 12V/45-50W
63/1956-2 7700591121 Socket / Support

Phares de travail / Working lamps

63/1931-28

Ampoules incluses / Bulbs included : 
63/1955-453 (12V./55W) x2

63/1931-29

Ampoules incluses / Bulbs included : 
63/1955-453 (12V./55W) x2

63/1931-5

Support / Bracket : 63/1934-5
Ampoule / Bulb : 63/1955-453 (12V./55W)

Pour d’autres phares voir aussi 
notre catalogue au fascicule 1

For other lamps see also 
our catalogue part 1
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ECLAIRAGE
LIGHTING

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-39Ed.1 (06/02)

Feux avant / Front side lights & indicators

Réf. OEM Description Fig. Remarques
Ref. OEM Description Fig. Observations

28/1918-48 7701365140 Feu gauche & droit 103 x 114mm
0855542700 Lamp LH & RH

28/1919-48 7701012607 Cabochon / Glass

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-239 Ampoule / Bulb 12V/5W

28/1918-49 7711102525 Feu gauche & droit 109 x 107mm
Lamp LH & RH

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-265 Ampoule / Bulb 12V/10W

28/1918-50 7700005573 Feu droit / Lamp RH 85 x 95mm

28/1918-51 7700005574 Feu gauche / Lamp LH

28/1919-50 7701030649 Cabochon droit / Glass RH

28/1919-51 7701030648 Cabochon gauche / Glass LH

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-245 Ampoule / Bulb 12V/10W

28/1918-58 7700620078 Feu gauche & droit 103 x 114mm
7700620025 Lamp LH & RH

28/1919-58 7701020232 Cabochon / Glass
7701020233

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-239 Ampoule / Bulb 12V/5W

28/1918-53 7700032210 Feu droit / Lamp RH Ares 540, 550, 610, 620,
630, 640, 710, 720, 725,

28/1918-52 7700032209 Feu gauche / Lamp LH 735, 815, 825

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-245 Ampoule / Bulb 12V/10W



Pièces de tracteur/Tractor parts
RENAULT

moving forward in every field

98
Visitez notre site/Visit us:
www.bepcoparts.com

Sous réserve d’erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. 

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

ECLAIRAGE
LIGHTING

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-40 Ed.1 (06/02)

Feux arrière / Rear side lights & indicators

Réf. OEM Description Fig. Remarques
Ref. OEM Description Fig. Observations

28/1912-94 7701365332 Feu gauche 103x114mm
Lamp LH

28/1912-95 7701365331 Feu droit
Lamp RH

28/1913-94 7701017907 Cabochon gauche / Glass LH
28/1913-95 7701017908 Cabochon droit / Glass RH

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W (x2)
63/1955-239 Ampoule / Bulb 12V/5W

28/1912-96 6005702625 Feu gauche 158 x 63mm
Lamp LH

28/1912-97 6005702624 Feu droit
Lamp RH

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W (2x)
63/1955-245 Ampoule / Bulb 12V/10W

28/1912-98 6005014861 Feu gauche 104 x 97mm
7711050366 Lamp LH
7711101090

28/1912-99 6005014862 Feu droit
7711050367 Lamp RH
7711101089

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-380 Ampoule / Bulb 12V/21-5 W

28/1912-100 6005700412 Feu gauche 109 x 107mm
Lamp LH

28/1912-101 6005700411 Feu droit
Lamp RH

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W (2x)
63/1955-265 Ampoule / Bulb 12V/10W

28/1912-102 7700003988 Feu gauche 85 x 95 mm
Lamp LH

28/1912-103 7700003987 Feu droit
Lamp RH

28/1913-102 7701030650 Cabochon / Glass 

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W (2x)
63/1955-245 Ampoule / Bulb 12V/10W

28/1912-5 7700032208 Feu gauche & droit Arès 540, 550, 610, 620, 
Lamp LH & RH 630, 640, 710, 720, 725, 

735, 815, 825
63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-380 Ampoule / Bulb 12V/21-5 W
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ECLAIRAGE
LIGHTING

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-41Ed.1 (06/02)

Feux arrière / Rear side lights & indicators

Réf. OEM Description Fig. Tracteurs
Ref. OEM Description Fig. Tractors

28/1912-104 7700694211 Feu gauche 61-12, 61-14, 68-12, 68-14,
Lamp LH 75-12, 75-14, 80-12, 80-14,

95-12, 95-14, 75-32, 75-34, 
28/1912-105 7700694212 Feu droit 85-32, 85-34, 90-32, 90-34

Lamp RH 103-12, 103-14, 103-52, 
103-54, 106-14, 106-54,

28/1913-104 7701024330 Cabochon / Glass 110-14, 113-12, 113-14
120-14, 133-14, 145-14

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W (2x) 110-54, 120-54, 133-54, 
63/1955-245 Ampoule / Bulb 12V/10W 155-54, 160-94, 180-94

Temis 610, 630, 650

28/1912-110 7700647067 Feu gauche 351, 421, 461, 466, 521, 
Lamp LH 551, 552, 556, 651, 652, 

656, 781, 782, 851, 951
28/1912-111 7700647068 Feu droit

Lamp RH

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-380 Ampoule / Bulb 12V/21-5 W

Feux combinés avant et arrière / Front and rear side combined lights & indicators

Réf. Fig. OEM Description
Ref. Fig. OEM Description

28/1918-54 1 6000102421 Feu complet avant & arrière
Complete front & rear light

28/1918-55 2 6005000951 Feu avant
6000130098 Front light

28/1919-55 3 6005002336 Cabochon pour feu avant
6005001583 Front light glass

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-207 Ampoule / Bulb 12V/10W

28/1912-106 4 6005000952 Feu arrière
Rear light

28/1913-106 5 6005001584 Cabochon pour feu arrière
6001143030 Rear light glass

63/1955-382 Ampoule / Bulb 12V/21W
63/1955-380 Ampoule / Bulb 12V/21-5W

1

4

5

2

3
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BOUCHONS & CONTACTEURS DIVERS
CAPS & SWITCHES (MISCELLANEOUS)

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-42 Ed.1 (06/02)

Tracteurs Fig. Réf. OEM Désignation
Tractors Fig. Ref. OEM Description

301 1451 1 28/105-15 7920001773 Bouchon pour réservoir métallique
Metallic tank cap

Moteurs MWM Engines 2 28/186-11 7700573277 Manocontact de pression d’huile
6005002708 Oil pressure switch

Moteurs Perkins Engines 2 28/186-12 6005000190 Manocontact de pression d’huile
Oil pressure switch

Moteurs / Engines 3 28/180-16 7700520269 Transmetteur de température (1 broche)
D226, D227, TD226, TD228 Temperature sender unit (1 pin)

Cabine TX Cab 4 28/180-17 7700655613 Transmetteur de température (2 broches)
Temperature sender unit (2 pins)

Tous types équipés / All models 5 28/950-32 7700537793 Interrupteur de préchauffage & démarrage
Heater & starter switch

Tous types équipés / All models 6 28/953-10 7700008527 Interrupteur d’éclairage & klaxon
6000130143 Lighting & horn switch

Tous types équipés / All models 7 28/956-7 7700008526 Interrupteur  de clignotants
Lighting & indicator switch

Tous types équipés / All models 8 28/956-9 7700003449 Interrupteur  de clignotants
Indicator switch

351, 421,461, 462, 466, 521, 551, 556, 9 28/962-8 7700647522 Contacteur sécurité de démarrage
651, 652, 656, 681, 751, 782, 851 Lg. totale 60mm - M16 - 2 plots
32-50, 32-60, 34-60, 42-70, 44-70 Start safety switch

Tot Lg. 60mm - M16 - 2 blade terminals

160-94, 180-94, 10 28/187-21 7700049180 Contacteur sécurité de démarrage
Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640, 7700037337 Lg. totale 58mm - M16 - 2 plots
Ares 710, 720, 725, 735, 815, 825 6005010929 Start safety switch

Tot Lg. 58mm - M16 - 2 blade terminals

Tous types équipés / All models 11 28/187-20 7700013365 Sécurité stop & prise de force
7700007479 Lg. totale 81,3mm - M14 - 2 plots

Stop and PTO safety switch
Tot Lg. 81,3mm - M14 - 2 blade terminals

160-94, 180-94, 12 28/187-22 7700027783 Contacteur sécurité 
Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640, Lg. totale 58mm - M16 - 4 plots
Ares 710, 720, 725, 735, 815, 825 Safety switch

Tot Lg. 58mm - M16 - 4 blade terminals

103-52, 103-54, 106-54, 110-54, 13 28/956-8 7700025623 Interrupteur Tractoshift
120-54, 133-54, 155-54 Tractoshift switch

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 1211 13
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CONTACTEURS
SWITCHES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
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RLT-43Ed.1 (06/02)

Bouton-poussoirs / Push switches

Réf. OEM Désignation
Ref. OEM Description

63/1884-26 7700694933 Connecteur
Connector housing

63/1884-27 7703097184 Ampoule
6000149603 Bulb
7701032345

63/1884-2 7700011523 Air conditionné
7700004834 Air conditioning

63/1884-3 7700030856 Feux de croisement
7700014328 Full beam light

63/1884-5 7704001118 Phare de travail arrière
7700004829 Rear side light

63/1884-7 7700028026 Gyrophare
7700007393 Beacon

63/1884-10 7700020880 Enclenchement pont avant
7700011524 4 wheel drive

63/1884-11 6000102320 Feu de  détresse
7700004827 Hazard light
7704001115

63/1884-13 7700007392 Prise de force
7700004831 PTO drive

63/1884-18 7704001121 Essuie-glace
7700004832 Wiper

63/1884-24 7704001122 Lave-glace
7700004833 Wiper washer

63/1884-25 7700011831 Relevage
Lift

63/1884-28 7700011525 Démarrage
Start
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RLT-44 Ed.1 (06/02)

Contacteurs combinés à levier / Combined switches

Tracteurs Fig. Réf. OEM Désignation
Tracteurs Fig. Ref. OEM Description

103-54, 106-54, 110-54, 120-54, 133-54, 1 28/958-28 7700019575 Klaxon, éclairage, clignoteurs
145-54, 155-54, 160-94, 175-74, 180-94 Fixation par plaque 92x45mm

Horn, lighting, flashing
Plate fitting 92x45mm

Ceres 65, 70, 75, 85, 95,  2 28/958-29 7700036041 Klaxon, éclairage, clignoteurs
Ceres 310, 320, 330, 340 Fixation par vis

Horn, lighting, flashing
Screw fitting

Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640, 3 28/958-31 7700038607 Klaxon, éclairage, clignoteurs
Ares 710, 720, 725, 735, 815, 825 7700050203 Fixation par vis

Horn, lighting, flashing
Screw fitting

1 2 3

Contacteurs à bascule / Rocker switches

Tracteurs Réf. OEM Désignation
Tractors Ref. OEM Description

Tous types équipés / All models 28/967-19 7700031091 Essuie-glace 1 vitesse - 3 fiches
6005009414 Windscreen wiper - 3 plugs

Tous types équipés / All models 28/967-20 7700031090 Ventilateur 2 vitesses - 3 fiches
6005009413 Fan 2 speed - 3 plugs

Tous types équipés / All models 28/967-21 7700031092 Lave-glace - 2 fiches
7700035939 Windscreen washer - 2 plugs
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CABLES DE COMPTE-HEURES
DRIVE CABLES

CABLE D’ACCELERATEUR
ACCELERATOR CABLE

RENVOI D’ANGLE
DRIVE UNIT

Tracteurs Longueur Réf. OEM
Tractors Length Ref. OEM

351, 421, 461, 462, 1400mm 28/177-42 6005009079
466, 521, 551, 651, 7700568873
652, 656, 
+ 1560mm 28/177-43 6005009077
Vignerons / Vineyards 7700568875
Fruitiers / Orchards 

681, 751, 782, 851, 2000mm 28/177-44 6005009072
58-12, 58-14, 65-12, 7700523135
65-14, 70-12, 70-14, 7700668803
75-12, 75-14, 80-12, 
80-14, 85-12, 85-14

Moteurs D226, D227, D325, D327 Engines

Renvoi d’angle
Drive unit

28/58-16
(0123042500)

Adaptateur
Adapter

28/58-17
(0123042700)

58-32, 58-34, 65-32, 65-34, 70-32, 70-34, 75-32, 
75-34, 80-32, 80-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34, 
Ceres 65, 70, 75, 85, 95, 310, 320, 330, 330, 340

28/191-11
(7700018794)

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FICHE & PRISE
PLUG & SOCKET

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-45Ed.1 (06/02)

Prise 2 pôles / 2 Pin Plug

63/1971-7
(7700006946)

Fiche 2 pôles / 2 Pin socket

63/1970-7
(7700006947)



Pièces de tracteur/Tractor parts
RENAULT

moving forward in every field

104
Visitez notre site/Visit us:
www.bepcoparts.com

Sous réserve d’erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. 

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-46 Ed.1 (06/02)

Embrayage Disque Butée de
Tracteurs Clutch Plate débrayage
Tractors Release

Ø N° Ø N° Bearing

50, 51, 53, 55, 56, 57, 60, 70, 28/231-53
80, 82, 86, 88, 89, 486, 489 MS 55x91

SUPER 2D, 3D, 4D5D, 6D, 7D, 7E 250/250 250 28/221-225 28/231-54
GU6 UF 33Z 34,5x37 MT 65x102

11/67 

50S, 60, 60S, 70, 80S, 90S, 301, 351M, 225/250 28/200-224L 225 28/212-40L
361, 421, 421M, 460,  460S, 461M, 461S, GU6 (7700634664, LK UF 16Z 40x45
466S, 480S, 490S, 501-4, 521S, 551, 6005007326) (7701022313, 
556S, 651, 652, 656 (225002411) 6005007189)

(323009116)

250 28/221-202L
LN TF 16Z 26,7x30 28/231-55L

(7700634663) MS 65x97
(325007016) (7700653344,

7700653345)
461, 462, 498, 551, 551-4S, 551-S, 556, 280/280 28/200-225L 280 28/212-42L (500005910)
556S, 581, 601-4, 651, 651-4, 651-4S, GU6 (6005007187, LK TF 16Z 40x45
651S, 652, 656, 656S 7700005571) (6005007192) 28/231-56L

(228002714) (328006917) MT 106x140
(7700653343)

280 28/221-203L (500005810)
LN TC-LT 16Z 26,7x30

(7700580202) 28/230-19L
(328007010) AU

(410002000)
280 28/221-204L
LN TF 16Z 26,7x30

(6005007193, 
7700573504, 
7700677103)
(328007016)

280/280 28/200-226L 280 28/212-41L 28/231-55L
GA6 (7700671152, LK UF 16Z 40x45 MS

6005007188) (0870391300) 65x97
(228006911) (328006916) (7700653344, 

7700653345)
280 28/221-204L (500005910)
LN TF 16Z 26,7x30

(6005007193, 28/230-19L
7700573504, AU
7700677103) (410002000)
(328007016)

Légendes voir page 54 - Figures voir pages 55-56 - Key See page 54 - Figures see pages 55-56
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RLT-47Ed.1 (06/02)

496, 498, 681, 681-4, 681-4, 681-4S, 310/310 28/200-234L 310 28/212-50L
681S, 751-4S, 751S, 751, 751-4, 752, GU6 (7700005570, LK TF 16Z 40x45
752-4, 781, 781-4, 781-4S, 781S, 782, 7700573507, (331010717)
782-4, 851, 851-4, 851-4S, 851S, 891, 7700677104)
891-4, 891-4S, 981, 981-4S, 981S (231005211) 310 28/221-210L

LN TF 16Z 26,7x30
(6005007198,
7700673249)
(331008716)

310 28/221-209L
LN TC-LY 16Z 26,7x30

(7700038043, 
7700034477)
(331008712)

751, 751-4, 752, 752-4, 781, 781-4, 310/310 28/200-233L 310 28/212-48L
781-4S, 781S, 782, 782-4, 851, 851-4, GU6 (7700022627, LK UF 18Z 45x50
851-4S, 851S, 891, 891-4, 891-4S, 921, 7700025601, (6005007200, 28/231-55L
921-4, 951, 951-4, 981 7700034478, 6005011028, MS 65x97

7700573506, 7701024590) (7700653344, 
7700666659) (331005916) 7700653345)
(231005111) (500005910)

310 28/221-209L
LN TC-LY 16Z 26,7x30 28/231-56L

(7700038043, MT 106x140
7700034477) (7700653343)
(331008712) (500005810)

951, 951-4, 981, 981-4, 981-4S, 981S, 330/330 28/200-239L 330 28/212-54L 28/230-19L
1151-4, 1181-4, 1181-4S GU6 (7700017815, LK UF 18Z 45x50 AU

7700022625, (6005002689, (410002000)
7700025600, 6005007327)
7700612862) (333006610)
(233002610)

330 28/221-217L
LN TC-LT 16Z 26,7x30

(7700041395)
(333005513)

330 28/221-215L
LN TC-LZ 16Z 26,7x30

16Z 26,7x30
(7700032657,
7700611369, 
7700666661)
(333000210)

330 28/221-216L
LN TF

16Z 26,7x30
(6005 005 225)

(333005511)

32-50, 32-60, 34-60, 42-70, 44-70 225/250 28/200-224L 225 28/212-40L
GU6 (7700634664, LK UF 16Z 40x45

6005007326) (7701022313, 
(225002411) 6005007189)

(323009116)

250 28/221-202L
LN TF

16Z 26,7x30
(7700634663)
(325007016)

Embrayage Disque Butée de
Tracteurs Clutch Plate débrayage
Tractors Release

Ø N° Ø N° Bearing

Légendes voir page 54 - Figures voir pages 55-56 - Key See page 54 - Figures see pages 55-56
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Embrayage Disque Butée de
Tracteurs Clutch Plate débrayage
Tractors Release

Ø N° Ø N° Bearing

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-48 Ed.1 (06/02)

50-12, 55-12, 55-14, 70-12F/LB/V, 280/280 28/200-229L 280 28/221-207L
70-14 F/LB/V, 80-12 F/ V, GU6 (6000102759, LG TF 12Z 30x40
80-14 F/LB/V 6000102849, (6000102850)

6000103468) (328033710) 28/231-57L
(228012810) MS 50x82/90x22

LM 28/212-46L (6000100506)
280 UF 13Z 18,7x22,2 (500045900)

(6000102851, 
6000102020) 28/231-58L
(328033810) MT 65x100x13

(6000100507)
280/280 28/200-230L 280 28/221-208L (500067300)

GU6 AA LG TC 12Z 30x40
(228012811) (6000103839) 28/230-19L

(328033711) AU
(410002000)

280 28/212-46L
LM UF 13Z 18,7x22,2

(6000102851, 
6000102020)
(328033810)

58-12, 58-14, 280/280 28/200-228L 280 28/221-206L
58-32 (3.89 ), 58-34 (3.89 ), GU6 (7700032701, LG TF 16Z 40x45
61-12, 61-14, 65-12, 6 5-14, 65-32, 7700025604, (6005010862, 
65-34, 70-12SP, 70-14SP, 70-32, 70-34 7700022628, 6005007191)

7700704258) (328029810)
(228012110)

280 28/212-45L
LM Ep./ Thick.7,6 mm

UF 13Z 22x25
(7700032702, 28/231-55L
7700041162) MS 65x97
(328029910) (7700653344,

7700653345)
280/280 28/200-227L 280 28/221-205L (500005910)

GU6 AA/ AN LG TC-LS 16Z 40x45
(7700014551, (6005001544) 28/231-56L
7700025605) (328017011) MT 106x140
(228007311) (7700653343)

280 28/212-43L (500005810)
LM Ep./ Thick. : 8,6 mm

UF 13Z 22x25 28/230-19L
(7700022623, AU
7700704257) (410002000)
(328016916)

58-32( 2.89), 58-34( 2.89) 310/310 28/200-232L 310 28/221-211L
GU6 (7700014722, LG TC-LT 16Z 40x45

7700025603) (6005001440)
(231003313) (331010511)

310 28/212-49L
LM UF 13Z 21,5x25

(7700022624, 
7700704260)
(331010616)
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MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-49Ed.1 (06/02)

Embrayage Disque Butée de
Tracteurs Clutch Plate débrayage
Tractors Release

Ø N° Ø N° Bearing

68-12, 68-14, 75-12, 75-14, 75-32, 75-34, 280/280 28/200-228L 280 28/221-206L
77-12, 80-12SP/TX, 80-14SP/TX, 80-32, GU6 (7700032701, LG TF 16Z 40x45
80-34, 85-12, 85-14, 85-32, 85-34 07700025604) (6005010862)

(228012110) (328029810)

280 28/212-45L
LM Ep./ Thick. 7,6 mm

UF 13Z 22x25
(7700032702)
(328029910)

280/280 28/200-227L 280 28/221-205L
GU6 AA-AN LG TC-LS 16Z 40x45

(7700014551, (6005001544)
7700025605) (328017011)
(228007311)

280 28/212-43L
LM Ep./ Thick. : 8,6mm

UF 13Z 22x25
(7700022623, 
7700704257)
(328016916) 28/231-55L

MS 65x97
310/310 28/200-231L 310 28/221-212L (7700653344,

GU6 (7700022626, LG TF 16Z 40x45 7700653345)
7700025602, (6005007199, (500005910)
7700704201, 7701029381)
7700704261) (331010516) 28/231-56L
(231003312) MT 106x140

310 28/212-49L (7700653343)
LM UF 13Z 21,5x25 (500005810)

(7700022624, 
7700704260) 28/230-19L
(331010616) AU

(410002000)
310/310 28/200-232L 310 28/221-211L

GU6 AA LG TC-LT 16Z 40x45
(7700014722, (6005001440)
7700025603) (331010511)
(231003313)

310 28/212-49L
LM UF 13Z 21,5x25

(7700022624,
7700704260)
(331010616)

90-32, 90-34 310/310 28/200-231L 310 28/221-212L
Suite page suivante GU6 (7700022626, LG TF 16Z 40x45
Continuation on following page 7700025602, (6005007199,

7700704201, 7701029381) 
7700704261) (331010516)
(231003312)

310 28/212-49L
LM UF 13Z 21,5x25

(7700022624,
7700704260)
(331010616)
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Embrayage Disque Butée de
Tracteurs Clutch Plate débrayage
Tractors Release

Ø N° Ø N° Bearing

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-50 Ed.1 (06/02)

Suite de la page précédente 310/310 28/200-232L 310 28/221-211L
Continuation from the previous page GU6 AA LG TC-LT 16Z 40x45
90-32, 90-34 (7700014722, (6005001440)

7700025603) (331010511)
(231003313)

310 28/212-49L
LM UF 13Z 21,5x25

(7700022624,
7700704260)
(331010616)

330/310 28/200-240L 327 28/221-218L
GU6 (7700026953) LG TF 16Z 40x45

(233002710) (6005008407)
(333008910)

310 28/212-49L
LM UF 13Z 21,5x25

(7700022624,
7700704260)
(331010616) 28/231-55L

MS 65x97
95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 310/310 28/200-233L 310 28/212-48L (7700653344,
103-52, 103-54, 106-14 GU6 (7700022627, LK UF 18Z 45x50 7700653345)

7700025601,  (6005007200, (500005910)
7700034478, 6005011028, 
7700666659, 7701024590) 28/231-56L
7700038042) (331005916) MT 106x140
(231005111) (7700653343)

310 28/221-210L (500005810)
LN TF16Z 26,7x30

(6005007198, 28/230-19L
7700673249) AU
(331008716) (410002000)

310 28/221-209L
LN TC-LY16Z 26,7x30

(7700038043,
7700034477,  
7700026512)
(331008712)

106-14, 106-54, 110-14, 110-54,  330/330 28/200-239L 330 28/212-54L
113-12, 113-14, 120-14, 120-54, GU6 (7700017815, LK UF 18Z 45x50
133-14, 133-54 7700022625, (6005002689,

7700025600, 6005007327)
7700612862) (333006610)
(233002610)

330 28/221-217L
LN TC-LT 16Z 26,7x30

(7700041395)
(333005513)

330 28/221-216L
LN TF

16Z 26,7x30
(6005 005 225)

(333005511)
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Embrayage Disque Butée de
Tracteurs Clutch Plate débrayage
Tractors Release

Ø N° Ø N° Bearing

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-51Ed.1 (06/02)

145-14, 145-54, 155-54 330/350 28/200-248L 330 28/212-53L 28/231-55L
GU6 (7700018557, LK UC-LT 18Z 45x50 MS 65x97

7700029019) (6005010879, (7700653344,
(235001610) 7700699260) 7700653345)

(333002311) (500005910)

355 28/221-224L 28/231-56L
LN TC-LY 16Z 27x30 MT 106x140

(7700039881, (7700653343)
7700041396) (500005810)
(335019210)

28/230-19L
AU

(410002000)

175-74 350 28/200-223L 350 28/221-223L 28/230-18L
NV (7700024661, TC-NX 10Z 28x35 AU

6005004432) (7700024660, (410004500)
(135005120) 6005004433)

(335007620)

Ceres 65, 70, 75, 310 280/280 28/200-228L 280 28/221-206L
GU6 (7700032701, LG TF 16Z 40x45

7700025604, (6005010862, 
7700022628, 6005007191)
7700704258) (328029810) 28/231-55L
(228012110) MS65x97

280 28/212-45L (7700653344,
LM Ep./ Thick.7,6 mm 7700653345)

UF 13Z 22x25 (500005910)
(7700032702, 
7700041162) 28/231-56L
(328029910) MT 106x140

(500005810)
280/280 28/200-227L 280 28/221-205L

GU6 AA/ AN LG TC-LS 16Z 40x45 28/230-19L
(7700014551, (6005001544) AU
7700025605) (328017011) (410002000)
(228007311)

280 28/212-43L
LM Ep./ Thick. : 8,6 mm

UF 13Z 22x25
(7700653343)
(7700022623, 
7700704257)
(328016916)
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MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-52 Ed.1 (06/02)

Embrayage Disque Butée de
Tracteurs Clutch Plate débrayage
Tractors Release

Ø N° Ø N° Bearing

Ceres 75, 85, 95, 320, 330, 340 310/280 28/200-235L 310 28/221-213L
Ergos 85, 95, 105 GU6 (7700043010, LG TF 16Z 40x45
Cergos 330, 340, 350 7700052919, (6005012163, 
Suite page suivante 7700036301) 6005012164)
Continuation on following page (231008310) (331021710)

280 28/212-45L
LM Ep./ Thick. 7,6 mm

UF 13Z 22x25
(7700032702)
(328029910)

28/212-47L
UC13Z 22x25
(328037310)

310/280 28/200-237L 310 28/221-214L
GU6 (7700046278) LG TC-LY16Z 40x45

(231009310) (6005021375)
(331022910)

280 28/212-44L 28/231-55L
LM UC-LR 13Z 21,5x25 MS 65x97

(7700040759) (7700653344,
(328028310) 7700653345)

(500005910)
310/310 28/200-231L 310 28/221-212L

GU6 (7700022626, LG TF 16Z 40x45 28/231-56L
7700025602, (6005007199, MT 106x140
7700704201, 7701029381) (7700653343)
7700704261) (331010516) (500005810)
(231003312)

310 28/212-49L 28/230-19L
LM UF 13Z 21,5x25 AU

(7700022624, (410002000)
7700704260)
(331010616)

310/310 28/200-232L 310 28/221-211L
GU6 AA LG TC-LT 16Z 40x45

(7700014722, (6005001440)
7700025603) (331010511)
(231003313)

310 28/212-49L
LM UF 13Z 21,5x25

(7700022624,
7700704260)
(331010616)

330/310 28/200-242L 327 28/221-218L
GU6 (7700 043 011) LG TF 16Z 40x45

(233003510) (6005008407)
(333008910)

310 28/212-49L
LM UF 13Z 21,5x25

(7700022624,
7700704260)
(331010616)
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MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-53Ed.1 (06/02)

Embrayage Disque Butée de
Tracteurs Clutch Plate débrayage
Tractors Release

Ø N° Ø N° Bearing

Suite de la page précédente 330/310 28/200-241L 327 28/221-219L
Continuation from the previous page GU6 (233002711) LG TC 16Z 40x45
Ceres 75, 85, 95, 320, 330, 340 (333017310)
Ergos 85, 95, 105
Cergos 330, 340, 350 310 28/212-49L

LM UF 13Z 21,5x25
(7700022624,
7700704260)
(331010616)

330/310 28/200-240L 327 28/221-218L
GU6 (7700026953) LG TF 16Z 40x45

(233002710) (6005008407)
(333008910)

310 28/212-49L
LM UF 13Z 21,5x25

(7700022624,
7700704260)
(331010616)

330/310 28/200-247L 327 28/221-220L
GU6 (7700052920) LG TF 16Z 40x45

(233004210) (6005024261) 28/231-55L
(333018210) MS 65x97

(7700653344,
310 28/212-52L 7700653345)
LM UC 13Z 21,5x25 (500005910)

(7700052211)
(331026210) 28/231-56L

MT 106x140
330/310 28/200-246L 327 28/221-219L (7700653343,)

GU6 (7700052210) LG TC 16Z 40x45 (500005810)
(233004110) (333017310)

28/230-19L
310 28/212-52L AU
LM UC 13Z 21,5x25 (410002000)

(7700052211)
(331026210)

Temis 550 310/310 28/200-238L 310 28/212-48L
GU6 (7700054918) LK UF 18Z 45x50

(231010010) (6005007200, 
6005011028, 
7701024590)
(331005916)

310 28/221-210L
LN TC-LY16Z 26,7x30

(7700038043,
7700034477,  
7700026512)
(331008712)

Temis 610 310/330 28/200-244L 310 28/212-51L
GU6 (7700053837) LK UC 18Z 45x50

(233003910) (6005025913)
(331026110)

327 28/221-221L
LN TC 16Z 27x30

(7700053836)
(333018310)
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MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-54 Ed.1 (06/02)

Embrayage Disque Butée de
Tracteurs Clutch Plate débrayage
Tractors Release

Ø N° Ø N° Bearing

Temis 630 310/330 28/200-245L 310 28/212-51L
GU6 (7700053839) LK UC 18Z 45x50

(233004010) (6005025913)
(331026110)

327 28/221-222L
LN TC 16Z 27x30

(7700053838)
(33301 8410)

Temis 650 330/355 28/200-248L 330 28/212-53L
GU6 (7700029019, LK UC 18Z 45x50

7700018557) (600500879) 28/231-55L
(235001610) (333002311) MS 65x97

(7700653344,
355 28/221-224L 7700653345)
LN TC-LY 16Z 27x30 (500005910)

(7700041396)
(335019210) 28/231-56L

MT 106x140
Dionis 110, 120, 130, 140 280/280 28/200-229L 280 28/221-207L (7700653343)
Fructus 110, 120, 130, 140 GU6 (6000102759, LG TF 12Z 30x40 (500005810)
Pales 210, 230, 240 6000102849, (6000102850)

6000103468) (328033710) 28/230-19L
(228012810) AU

280 28/212-46L (410002000)
LM UF 13Z 18,7x22,2

(6000102851, 
6000102020)
(328033810)

280/280 28/200-230L 280 28/221-208L
GU6 AA LG TC 12Z 30x40

(228012811) (6000103839)
(328033711)

280 28/212-46L
LM UF 13Z 18,7x22,2

(6000102851, 
6000102020)
(328033810)

Légendes voir page 54 - Figures voir pages 55-56 - Key See page 54 - Figures see pages 55-56

AA En option
AN Renforcé
AU Roulement pilote
GA6 Commande combinée, 6 doigts
GU6 Commande indépendante, 6 doigts
LG Friction d’avancement côté BV, montée
LK Friction prise de force côté BV, montée
LM Friction prise de force côté moteur, libre
LN Friction d'avancement côté moteur, libre
LQ 3 paires de pastilles
LR 4 paires de pastilles
LS 5 paires de pastilles
LT 6 paires de pastilles
LY 8 paires de pastilles
LZ 9 paires de pastilles 
MS Petit Ø
MT Grand Ø
NV PTO fixe volant creux-bague d'appui
NX 12 paires de pastilles
TC Cera-métallique à ressorts
TF Organique à ressorts
UC Cera-métallique fixe
UF Organique à fixe

AA Optional
AN Heavy duty
AU Spigot bearing
GA6 Combined clutch, 6 levers
GU6 Independent clutch, 6 levers
LG Main disc, transmission side, mounted
LK PTO disc, transmission side, mounted
LM PTO disc, engine side, loose
LN Main disc, engine side, loose
LQ 3 pairs of pads
LR 4 pairs of pads
LS 5 pairs of pads
LT 6 pairs of pads
LY 8 pairs of pads
LZ 9 pairs of pads
MS Small diameter
MT Large diameter
NV Fixed PTO, pot flywheel and release plate
NX 12 pairs of pads
TC Spring cera-metallic
TF Spring organic
UC Fixed cera-metallic
UF Fixed organic



moving forward in every field Pièces de tracteur/Tractor parts
RENAULT

113
Visitez notre site/Visit us:

www.bepcoparts.com
Sous réserve d’erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. 

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-55Ed.1 (06/02)

28/212-40L 28/212-41L 28/212-42L 28/212-43L

28/212-44L 28/212-45L 28/212-46L 28/212-47L

28/212-48L 28/212-49L 28/212-50L 28/212-51L

28/212-52L 28/212-53L 28/212-54L

28/221-202L 28/221-203L 28/221-204L 28/221-205L
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MECANISMES & DISQUES D’EMBRAYAGE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-56 Ed.1 (06/02)

28/221-206L 28/221-207L 28/221-208L 28/221-209L

28/221-210L 28/221-211L 28/221-212L 28/221-213L

28/221-214L 28/221-215L 28/221-216L 28/221-217L

28/221-218L 28/221-219L 28/221-220L 28/221-221L

28/221-222L 28/221-223L 28/221-224L 28/221-225L
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ARBRES DE RELEVAGE HYDRAULIQUE
HYDRAULIC LIFT SHAFTS

SOUFFLETS DE LEVIER DE BOITE DE VITESSES
GEARSHIFT LEVER BOOTS

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

MAITRE CYLINDRE & CYLINDRE RECEPTEUR D’EMBRAYAGE
MASTER & SLAVE CLUTCH CYLINDERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-57Ed.1 (06/02)

Tracteurs Fig. Maître cylindre Kit rep. Fig. Cylindre récepteur Kit rep.
Tractors Fig. Master cylinder Repair set Fig. Slave cylinder Repair set

95-12, 95-14, 103-12, 1 28/226-8 28/227-8 2 28/228-8 28/229-8
103-14, 106-14, 113-12, (7700004919, (7701201598) (7700518258) (7701030685)
113-14, 133-14, 145-14 7700699033)

1 2

28/551-14
(0556416900)

351, 421, 461, 462, 466, 521, 551, 556, 651,
652, 656, 32-50, 32-60, 34-60, 42-70, 44-70

351, 421, 461, 462, 466, 521, 551, 556, 651,
652, 656, 681, 751, 58-12, 65-12, 70-12, 70-14,
75-12, 75-14, 80-12, 80-14, 85-12, 85-14

28/551-13
(7700634146)

28/685-6 51, 53, 55, 56, 57, 56, 88, 89, 
(7700558820, 351, 421, 461, 462, 466, 521, 
7700627705) 551, 556, 651, 652, 656, 681, 751

32-50F, 32-60F, 42-70F, 44-70F

28/685-7 782, 851, 95-12, 95-14, 103-12, 
(7700572599) 103-14, 103-52, 103-54, 106-14, 106-54,  

110-14, 110-54,113-12, 113-14, 120-14, 
120-54, 133-14,133-54, 145-54, 155-54, 

Temis 550, 610, 630, 650

420mm

Ø 44,5mmØ 54mm

550mm

Ø 71mm Ø 65mm 
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ARBRES DE PRISE DE FORCE
PTO SHAFTS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-58 Ed.1 (06/02)

Tracteurs Arbre de prise de force
Tractors PTO shaft

103-52, 103-54, 106-54, 110-54, 1 3/8” - L = 110mm 28/303-31
120-54, 133-54, 145-54, 155-54, 6 cannelures / splines (7700027578)
Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640
Temis 550, 610, 630, 650 1 3/4” - L = 110mm 28/303-71

6 cannelures / splines (7700029619)

1 3/4” - L = 110mm 28/303-72
21 cannelures / splines (7700027516)

461, 462, 466, 521, 551,  28/303-32
556, 651, 656, 681,751, (0428854500,
32-50, 32-60, 42-70, 44-70, 7700653990,
50S, 60S, 80S, 90S, 7700653988)
460S, 480S, 490S 1 3/8” - 661mm - 6 cannelures / splines - 27 dents / teeth

28/303-34
(7700012302,
7700502890)

1 3/8” - 228mm - 6 cannelures / splines - 6 dents / teeth

50S, 60S, 80S, 90S, 28/303-33
460S, 480S, 490S (0556219700)

1 3/8” - 231mm - 6 cannelures / splines - 6 dents / teeth

781, 782, 851, 891, 951, 981, 1151, 1181, 28/303-35
95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 103-52, (7700012308, 
103-54, 106-14, 106-54, 110-14, 110-54, 7700573929)
120-14, 113-12, 113-14, 120-54, 133-14,
133-54, 145-14, 145-54, 155-54 1 3/8” - 751mm - 6 cannelures / splines - 39 dents / teeth

58-12, 58-14, 58-32, 58-34, 61-12, 61-14, 28/303-63
68-12, 68-14, 65-12, 65-14, 65-32, 65-34, (7700014299, 
70-12, 70-14, 70-32, 70-34, 75-12, 75-14, 7700012303)
75-32, 75-34, 80-12, 80-14, 80-32, 80-34, 
85-12, 85-14, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34, 
Ceres 65, 70, 75, 85, 95, 310, 320, 330, 340 
Ergos 85, 95, 105, Cergos 330, 340, 350 1 3/8” - 296mm - 6 cannelures / splines - 35 dents / teeth

Ares 710, 720 28/303-73
(7700045721)

540 T/min

1 3/8” - 347mm - 6 cannelures / splines - 21-24 dents / teeth

28/303-74
(6005021767)
1000 T/min

1 3/8” - 294mm - 21 cannelures / splines - 24 dents / teeth

28/303-75
(6005022211)
1000 T/min

1 3/8” - 294mm - 6 cannelures / splines - 24 dents / teeth

L

Ø 45 Ø 35

Ø 48 Ø 40

MANCHON / SHAFT BUSH
781, 782, 851, 891, 951, 981, 1151, 1181, 95-12, 95-14, 103-12, 

28/301-5 103-14, 103-52, 103-54, 106-14, 106-54, 110-14, 110-54, 120-14, 
(7700034575) 113-12, 113-14, 120-54, 133-14, 133-54, 145-14, 145-54, 155-54, 

Temis 550, 610, 630, 650
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FREINS (MAITRE CYLINDRES & CYLINDRES RECEPTEURS)
BRAKE (MASTER & SLAVE CYLINDERS)

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-59Ed.1 (06/02)

Maître-cylindres / Master cylinders

Tracteurs Fig. Maître cylindre Kit de réparation
Tractors Fig. Master cylinder Repair kit

Master I, Master II 1 28/410-20
(7700200371)

28/411-20
91, 92, 94, 96, 98, 496, 498, 891, 2 28/410-21 (7701200374)
951, 981, 1151, 1181, 1451 (7700573717)

61-12, 61-14, 68-12, 68-14, 75-12, 3 28/410-22 28/411-21
75-14, 80-12, 80-14, 95-12, 95-14, (7700004919, (7701201598)
103-12, 103-14, 106-14, 110-14, 113-12, 7700699033) ( 4/87)
113-14, 120-14, 133-14, 145-14 ( 4/87)

4 28/410-23 28/411-22
(7700012835, (6005002576,
7700018167, 6005001485)
7700021476) (5/87 )

(5/87 )

75-32, 75-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34, 4 28/410-23 28/411-22
103-52, 103-54, 106-54, 110-54, 120-54, (7700012835, (6005002576,
133-54, 155-54, 7700018167, 6005001485)
Ceres 65, 75, 85, 95, 7700021476)
Ergos 85, 95, 105, 
Cergos, 330, 340, 350, 
Ceres 310, 320, 330, 340, 
Temis 550, 610, 630, 650

Cylindres récepteurs (Freins à disques ) / Slave cylinders (Disc brakes)

Tracteurs Fig. Cylindre récepteur Kit de réparation
Tractors Fig. Slave cylinder Repair kit

91, 92, 94, 96, 98, 496, 498, 891, 1 28/413-12 28/414-4
951, 981, 1151, 1181 (7700518258) (7701007614, 

7701007615)

61-12, 61-14, 68-12, 68-14, 75-12, 2 28/413-13 28/414-5
75-14, 77-12, 77-14, 80-12, 80-14,  (7700005709) (7701030685)

Avec piston
With piston

Cylindres récepteurs (Freins Girtrak) / Slave cylinders (Girtrak brakes)

Tracteurs Cylindre récepteur Kit de réparation
Tractors Slave cylinder Repair kit

61-12, 61-14, 68-12, 68-14, 75-12, 28/413-14 (A)
75-14, 80-12, 80-14, 95-12, 95-14, (7701025828,
103-12, 103-14, 106-14, 110-14, 7701030351) 28/414-6
113-12, 113-14, 120-14, 133-14, 145-14 Droit / RH (7701025829)

Pour 4 cyl. / 1 roue
28/413-15 (A) For 4 cyl. / 1 wheel
(7701025827,
7701030350)
Gauche / LH

(A) 2x 28/413-14 + 2x 28/413-15 par roue / each wheel

1

2

1

2

3

4



Pièces de tracteur/Tractor parts
RENAULT

moving forward in every field

118
Visitez notre site/Visit us:
www.bepcoparts.com

Sous réserve d’erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. 

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

FREINS
BRAKES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-60 Ed.1 (06/02)

1

Jeux de plaquettes de frein Girtrak / Girtrak brake pad kits
Jeux de 4 plaquettes - 1 jeu par roue / 4 pad kits - 1 kit for each wheel

Tracteurs Fig. Jeu de plaquettes
Tractors Fig. Pad kit

61-12, 61-14, 68-12, 68-14, 75-12, 1 28/412-9 
75-14, 80-12, 80-14, 95-12, 95-14, (7701202160,
103-12, 103-14, 106-14, 110-14, 7701201653)
113-12, 113-14, 120-14, 133-14, 145-14 30 Km/h

2 28/412-6
(6005003571,
6005000971,
7701202440)

40 Km/h

103-52, 103-54, 106-54 2 28/412-6
(Frein avant / Front brake) (6005003571,

6005000971,
7701202440)

Disque de frein à main / Hand brake disc
551, 651

28/435-2
(7700013504, 7701004426,

6005003083)
Ø 102mm

28Z

Bandes de frein Girtrak / Girtrak brake band

Tracteurs Fig. Bande gauche Bande droite Remarque
Tractors Fig. LH band RH Band Observation

68-12, 68-14, 75-12, 75-14, 1 28/324-9 28/324-10 Ø 245mm
95-12 ( 50693),  (7701025832, (7701025851, Lg. : 535mm
95-14 ( 52334), 6005003693, 6005003694,
103-12 ( 50404), 6005008446, 6005008447,
103-14 ( 52646),  6005009130) 6005009131)

95-12 (50694 ),  2 28/324-11 28/324-12 Ø 290mm
95-14 (52335 ), (7701027002, (7701027008, Lg. : 735mm
103-12 (50405 ), 6005003695, 6005003696,
103-14 (52647 ),  6005008448, 6005008449,
106-14, 110-14, 113-12, 6005009132) 6005009133)
113-14, 133-14, 145-14, 120-14

1

2

2
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FREINS A DISQUES SECS
DRY DISC BRAKES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-61Ed.1 (06/02)

1 2 3 4-5

Tracteurs Mécanisme Disque Jeu de garnitures Bille & ressort
Tractors Actuator assy. Friction disc Lining kit Ball & spring

351, 421, 461, 462, 521, 556, 28/417-25 28/420-21
656, 751, 782, 851, 951, 1151, (7701004423, (6005003079, 7700013499,
60S, 70S, 80S, 90S, 460S, 480S, 490S 7700012447, 7700013500, 7700554443, 28/421-5
32-50, 32-60, 34-60, 42-70, 44-70, 7701028163, 7701027948, 7701029783) (6005000415,

7700012446) 37Z 6005003082, Bille / Ball
Ø 152mm / 6” 7701200201) 28/418-5 (4)

28/420-22 (0772594200,
23Z Carraro 6000140175,

6005001957)
551, 651, 652, 681, 751, 28/417-26 28/420-23 28/421-6 7/8”
58-12, 58-14, 61-12, 61-14, (7701025453, (6005003078, 7700013496, (6005003081,
65-12, 65-14, 68-12, 68-14, 7700012445) 7700013497, 7701027949, 6005000414, Ressort / Spring 
70-12, 70-14, 75-12, 75-14, Ø 165mm / 6 1/2” 7701025454, 7701029784) 6005000458) 28/419-6 (5)
80-12, 80-14, 85-12, 85-14 37Z (7701017979,

7701456501,
751, 752, 782, 851, 951, 1151 28/417-27 28/420-24 6005000386,

(7701017977, (7701017978, 6005007339, 7701004424)
7701024143 7701032800, 7700013503, 28/421-7
7700012444) 7701025568) (7701200403,
Ø 178mm / 7” 20Z 6005003080, 

6005000412,
28/420-19 6005000413)

(6005003077)
47Z

Tracteurs Disque
Tractors Friction disc

58-32, 58-34, 65-32, 65-34, 70-32, 70-34 28/422-23
Ceres 65, 70, 75, 310, 320 (7700016494)

37Z Ø165mm

75-32, 75-34, 80-32, 80-34, 85-32, 85-34, 28/422-22
90-32, 90-34, Ceres 85, 95, 330, 340, (7700014997)
Ergos 85, 95, 105, Cergos 330, 340, 350 37Z Ø203mm

95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 103-52, 28/422-10
103-54, 106-14, 106-54, 110-14, 110-54, (7700015006)
120-14, 120-54, 133-14, 133-54, 145-14, 46Z Ø222mm
145-54, 155-54, Temis 550, 610, 630, 650

Ares 630, 640, 710, 720 28/422-26
(6005019455)
14Z Ø343mm

CAPUCHON / BRAKE ROD SEAL

Toutes applications / All models

28/424-4
(770014999)

1

2 3

54
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PIECES D’AVANT TRAIN
FRONT AXLE PARTS

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-62 Ed.1 (06/02)

1 2 3

Tracteurs Fusée gauche Fusée droite Bague Joint
Tractors Spindle (LH) Spindle (RH) Bush Seal

Super 3, 5,6,7 28/470-88 28/471-88 28/477-88
D22, D30, N70, N71 (0981590300) (0981590400) (0855873400)

32x35x45mm

Super 7D, 28/470-33 28/471-33
R57, R86, R88

28/470-34 28/471-34 28/477-38 28/474-4
(0855954300) (0608513200)
36x39x45mm 36x60x20mm

301, 351, 361, 421, 461, 466, 28/470-32 28/471-32
551, 556, 651, 656, 751, (7701456360, (7701456361,
58-12, 58-32, 61-12,    7701456143) 7701456144)
65-12,65-32, 70-12, 70-32,
Ceres 65, 70, 75, 310, 320

681, 751, 851, 28/470-42 28/471-42 28/477-49 28/474-49
68-12, 75-12, 75-32, 80-12, 80-32, (7701456261, (7701456262, (7700660383, (7700630524,
85-12, 85-32, 95-12, 90-32, 7701456941) 7701456942) 6000103009) 7700695657)
Ceres 85, 95, 310 (F0158 ), 40x44x50
Ceres 320 (F0276 ), 330, 340

1-1 A = 32mm B = 177mm

1-1 A = 36mm B = 177mm

1-1 A = 36mm B = 145mm

1-1 A = 36mm B = 157mm

1-2

ØA

B

235

Ø45 Ø35 Ø25

1-1

40mm

280

Ø40 Ø25

1-2

Tracteurs Fig. Réf. Description
Tractors Fig. Ref. Description

Super 3, 5, 6, 7 1 28/485-39 Pivot central / Central pin
D22, D30, N70, N71 (7700522323) 32x190mm

2 28/486-39 Bague / Bush
(0855873400) 32x35x45mm

32-50, 32-60, 34-60, 42-70, 44-70 2 28/486-39 Bague / Bush
(0855873400) 32x35x45mm

1
2
3

1

2
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KITS ROULEMENTS & BOURRAGE DU MOYEU AVANT
FRONT AXLE BEARING KITS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-63Ed.1 (06/02)

Tracteurs Réf.
Tractors Ref.

Super 2, 3, 4, 5, 6, 7, 28/460-25
D22, D30, D35, N70, N71, N72, V71, V72 (7701456504)

50, 60, 70, 80, 90 28/460-27
(7701456511)

53 (> 1103122), 55, 56 (> 5114407), 28/460-25
86 (> 8107179), 89 (> 4142210) (7701456504)

53 (1103123 >), 56 (5114408 >), 28/460-26
86 (8107180 >), 89 (4142211 >), (770146503)
351 (>1120535), 421 (> 2121366), 
461 (> 3125663), 551 (> 5125034),
651 (> 6126220), 751 (> 2181052),
851 (> 6180126)

351 (1120536 > 1121300), 28/460-28
421 (2121367 > 2124232), (7701456510)
461 (3125664 > 3130215), 
551 (5125035 > 5138975),
651 ( 6126221 > 6139213), 
751 (2181053 > 2185626),
851 (6180127 > 6180779)

351 (1121301 >), 421 (2124233 >), 28/460-29
461 ( 3130216 >), 551 (5138976 >), (7701456502)
651 (6139213 >), 

751 (2185627 >), 851 (6180779 >) 28/460-33
(7701456506)

456, 556, 656 28/460-29
(7701456502)

462 (> 4222011), 652 (> 6221699) 28/460-32
(7701456507)

462 (4222012 >), 652 (6221700 >) 28/460-33
(7701456506)

752, 852 28/460-32
(7701456507)

781 28/460-33
(7701456506)

Tracteurs Réf.
Tractors Ref.

891, 981 28/460-32
(7701456507)

32-50, 32-60, 42-70 28/460-27
(770145611)

50-12, 55-12 28/460-34
(7701456565)

61-12, 65-12 28/460-29
(7701456502)

68-12 28/460-33
(7701456506)

70-12SP 28/460-29
(7701456502)

70-12 V/F/EV 28/460-34
(7701456565)

75-12, 77-12 28/460-33
(7701456506)

75-32 28/460-32
(7701456507)

80-12 28/460-34
(7701456565)

85-12 28/460-33
(7701456506)

85-32, 90-32 28/460-32
(7701456507)

95-12 28/460-33
(7701456506)

103-12, 103-52, 113-12 28/460-32
(7701456507)
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ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
TIE RODS & SOCKETS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-64 Ed.1 (06/02)

TRACTEURS 2 ROUES MOTRICES
2 WHEEL DRIVE TRACTORS

Tracteurs Réf OEM Position Filetage Longueur Conicité
Tractors Ref. OEM Position Thread Length Cone

N71, R56, 301, 351, 361,  28/497-71 7700681806 1 M16x1,5D 95mm 14/16
421M, 461M, 32-50, 32-60 7700505602 4

28/497-75 7700681808 2 M16x1,5G 95mm 14/16
7700505603 3

R91, R92, R94, R96, R98 28/497-76 7700505786 1 M16x1,5D 85mm 18/20
7700504269 4

28/497-77 7700679127 2 M16x1,5G 85mm 18/20
7700504270 3
7700504271

461, 551, 651, 681, 751, 851, 951, 28/497-76 7700681811 5 M16x1,5D 85mm 18/20
1151, 1451, 58-12, 58-32, 61-12, 7700505786 6
65-12, 65-32, 68-12, 70-12, 70-32,  7700681810
75-12, 75-32, 80-12, 85-12, 85-32,  7700504269
90-32,  95-12,103-12, 103-52, 113-12, 
Ceres 65, 75, 85, 95, 
Ceres 310, 320, 330, 340

50-12V, 55-12V, 70-12V, 80-12V, 28/497-143 6000100832 9 M20x1,5G 95mm 16/18
Dionis 110, 120, 130, 140
Fructus 110, 120, 130, 140 28/497-144 6000100833 10 M20x1,5D 95mm 16/18

Ergos 85, 95, 105 28/497-84 7700658834 7 M24x1,5G 105mm 18/20

28/497-83 7700658833 8 M24x1,5D 105mm 18/20

1

2

3

4

6

810

5

7

9

M18D : Rotule filetage mâle M18 droit / Tie rod male M18 RH Thread
F24G : Rotule filetage femelle M24 gauche / Tie rod female M24 LH Thread
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ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
TIE RODS & SOCKETS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-65Ed.1 (06/02)

TRACTEURS 4 ROUES MOTRICES
4 WHEEL DRIVE TRACTORS

Tracteurs Réf OEM Position Filetage Longueur Conicité
Tractors Ref. OEM Position Thread Length Cone

551-4, 651-4, 28/497-80 6000198855 7 M22x1,5G 100mm 16/18
751-4 (81030 >)
Pont Carraro axle 28/497-79 6000198854 8 M22x1,5D 100mm 16/18

555-4, 651-4 28/497-82 7700693256 7 M22x1,5G 100mm 18/20
Pont Renault axle

28/497-81 7700693255 8 M22x1,5D 100mm 18/20

751-4 (> 81029), 28/497-78 6000188759 7 M24x1,5G 105mm 20/22
851-4, 951-4, 1151-4
Pont Carraro axle 28/497-164 6000187031 8 M24x1,5D 105mm 20/22

681-4, 681-4S, 751-4S, 782, 28/497-84 7700658834 8 M24x1,5G 105mm 18/20
58-14, 58-32, 58-34, 65-14, 65-32, 65-34, 
68-14, 70-14, 70-32, 70-34, 75-14, 75-32, 
75-34, 80-14, 85-14, 80-32, 80-34, 85-32, 28/497-83 7700658833 7 M24x1,5D 105mm 18/20
85-34, 90-32, 90-34

782-4, 851-4S, 28/497-86 7700654420 8 M28x1,5G 105mm 20/22
95-14, 103-14, 103-54, 106-14, 106-54, 
110-14, 110-54, 113-14, 120-14, 120-54, 
133-14, 133-54, 145-14, 145-54, 155-54, 28/497-85 7700654419 7 M28x1,5D 105mm 20/22
175-74, 160-94, 180-94

8
7

M18D : Rotule filetage mâle M18 droit / Tie rod male M18 RH Thread
F24G : Rotule filetage femelle M24 gauche / Tie rod female M24 LH Thread
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DOUILLES DE VERIN DE DIRECTION
STEERING CYLINDER BUSHES

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

ROTULES & TIRANTS DE DIRECTION
TIE RODS & SOCKETS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-66 Ed.1 (06/02)

TRACTEURS 4 ROUES MOTRICES
4 WHEEL DRIVE TRACTORS

Tracteurs Réf OEM Fig. Filetage Longueur Conicité
Tractors Ref. OEM Fig. Thread Length Cone

Ceres 65, 70, 75, 85, 95 28/497-145 6005009895 1 A:M22x1,5D 210mm
Ceres 310, 320, 330, 340 B:M22x1,5D
Cergos 330, 340, 350
Pont Sige axle 28/495-150 6005009894 2 F22x1,5D 210mm 23,5x25,5

103-54, 106-54, 28/497-146 6000103325 1 A:M22x1,5D 210mm
Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640, 650, B:M24x1,5D
Ares 710, 720, 725, 735, 815, 825, 
Temis 550, 610, 630, 650 28/495-151 6000103324 2 F24x1,5D 258mm 23,5x25,5

50-12, 55-12, 55-14, 28/497-147 6000103044 1 A:M20x1,5D 138mm
70-12, 70-14, 80-12, 80-14 Gauche / LH B:M18x1,5G
Dionis 110, 120, 130, 140

28/497-148 6000103045 1 A:M20x1,5D 138mm
Droit / RH B:M18x1,5D

28/495-152 6000148972 2 F18x1,5G 55mm 20/22
Gauche / LH

28/495-153 6000148973 2 F18x1,5D 55mm 20/22
Droit / RH

Ceres 65, 75, 85, 95, 28/497-149 6000149001 1 A:M20x1,5D 175mm
Cergos 340, 350 6000103261 B:M18x1,5D
Ergos 85, 95, 105
Pont Carraro axle 28/495-154 6000103260 2 F18x1,5D 202mm 20/22

1 2

28/579-5F - Ø18mm

28/579-6F - Ø22mm 

MANCHON DE TRANSM. AVANT
FRONT DRIVE SHAFT BUSH

28/6447-8
(7700654352)

551-4, 651-4, 681-4, 751-4, 851-4, 58-14, 58-34,
65-14, 65-34, 68-14, 75-14, 75-34, 80-14, 85-14,
85-34, 95-14, 103-14, 103-54, 110-14, 113-12,
113-14, 133-14, 145-14
Pont Renault shaft

M18D : Rotule filetage mâle M18 droit / Tie rod male M18 RH Thread
F24G : Rotule filetage femelle M24 gauche / Tie rod female M24 LH Thread

A B
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CROISILLONS DE PONT AVANT
FRONT AXLE - UNIVERSAL JOINTS

DIRECTION HYDROSTATIQUE 
HYDROSTATIC STEERING

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

BAGUES D’ETANCHEITE DU MOYEU DE ROUE (4 RM)
HUB SEALS (4 WD)

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-67Ed.1 (06/02)

Dim Réf. OEM Tracteurs
Size Ref. OEM Tractors

105x130x13mm 28/6408-22 7700039131, 7700027371 58-32, 58-34, 65-32, 65-34, 70-32, 70-34, 75-32, 75-34, 
80-32, 80-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34, 103-54, 106-54, 

110-54, 120-54, 133-54, 155-54, 160-94, 180-94

110x130x12mm 28/6408-21 7700016626 58-32, 58-34, 61-12, 61-14, 65-32, 65-34, 68-12, 68-14, 
70-32, 70-34, 75-12, 75-14, 75-32, 75-34, 80-12, 80-14, 
80-32, 80-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34, 95-12, 95-14, 

103-12, 103-14, 103-52, 103-54, 106-14, 106-54, 110-14, 
110-54, 120-14, 120-54, 133-14, 133-54, 145-14, 145-54, 

155-54, 175-74, 160-94, 180-94

148,5x180,5x15mm 28/6408-23 6005009891, 6005011172 Ceres 65, 70, 75, 85, 95, 310, 320, 330, 340
Cergos 330, 340, 350

149,9x176x16mm 28/6408-20 6000147705 50-12, 55-12, 55-14, 70-12, 70-14, 
80-12, 80-14, 103-54, 106-54

Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640, 710, 720, 725, 735
Dionis 110, 120, 130, 140
Fructus 110, 120, 130, 140
Temis 550, 610, 630, 650

BOITIER “ORBITROL” ASSY.

Réf. OEM Description
Ref. OEM Description

28/560-13 7700037833, 7700037275,
7700009996, 7700012229
OSPC100-ON 150-1155 140  Bars

1/2” BSP
28/560-14 7700037834, 7700035158,

7700019456 
OSPC125-ON 150-1171

Réf. Fig. OEM Ø x L (mm)
Ref. Fig. OEM Ø x L (mm)

28/6403-7 1 7701025161, 27 x 81,7
6000196867

28/6403-32 2 7701025150, 30,2 x 92,1
7701025155,
6000196861

1 2
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POMPES HYDRAULIQUES
HYDRAULIC PUMPS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-68 Ed.1 (06/02)

Type Bosch Type Type Bendix Type

Tracteurs OEM Rot. Réf. Fig. N° Bosch Debit Réf. Fig. N° Bendix Debit
Tractors OEM Rot. Ref. Fig. Bosch N° Flow Ref. Fig. Bendix N° Flow

D22, D30, D35, N70, N71, N72, N73, 0855946500 D/R 69/566-47 1 2065, 10cc
Super 3, 5, 6, 7, R88-03,
Super 2D, 3D, 4D, 5D, 6D, 7D 33854-529

50, 51, 53, 55, 56, 57, 60, 70, 80, 7700544580, G/L 69/565-68 2 0510625334 16cc 69/566-68 3 2066, 12cc
82, 86, 88, 89, 90, 92, 94, 96, 98, 7700544581, R88-04,
301, 351, 361, 421, 456, 460, 461, 7700568528 R88-05,
466, 480, 486, 489, 490, 492, 496, 35281-520,
498, 521, 551, 556, 651, 652, 656, 35281-528,
32-50, 32-60, 34-60, 42-70, 44-70 35281-532

421, 461, 462, 501, 551, 556, 562, 7700013742, G/L 69/565-54 4 0510565323 14+8 69/566-54 5 2068, 14+8
651, 652, 656, 681, 751, 752, 781, 7700035327, 0510565322 cc R88-06, cc
782, 851, 891, 951, 981, 1151, 1181, 7700568529, 35281-530,
56-12, 58-14, 61-12, 61-14, 65-12, 7700568530, 35281-566
65-14, 68-12, 68-14, 70-12, 70-14, 7700706110,
75-12, 75-14, 80-12, 80-14, 85-12, 7700566099,
85-14 6005020874

50-12, 55-12, 55-14, 70-12, 6000103052, G/L 69/566-100 6 SNP2/14S 14cc
70-14, 80-12, 80-14 6000102061 C004

58-32, 58-34, 65-32, 65-34, 75-32, 7700035335, G/L 69/566-46 7 4017, 16+12
75-34, 85-34,90-32, 90-34, 7700021284, 35285-524 cc
103-52, 103-54, 106-54 7700019142,

7700030854,
6005020877

7700034421, G/L 69/565-108 8 0510665417 19+11
7700032627 cc

58-32, 58-34, 61-12, 61-14, 65-32, 7700013007, D/R 69/565-72 9 0510665093 16+11 69/566-72 10 R88-08 14+8
65-34, 68-12, 68-14,  75-12, 75-14, 6005020880, cc 35285-503 cc
75-32, 75-34, 80-12, 80-14, 85-32, 7700035388, 35285-519
85-34, 90-32, 90-34, 95-12,  7700034422,
95-14, 103-12, 103-14, 106-14, 7700030851,
110-14, 110-54, 120-14, 120-54, 7700021767,
133-14, 133-54, 145-14, 145-54, 7700699878,
155-54 7700028033,

7700035337,
7700020957

70-32, 70-34, 80-32, 80-34 7700035340 D/R 69/566-101 11 4019 17+
Moteur Perkins Engine 7700021635 35288-035 11,9cc

2

1

3

4

5

7

9

10

6

8

11
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POMPES HYDRAULIQUES
HYDRAULIC PUMPS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-69Ed.1 (06/02)

COUPLEURS HYDRAULIQUES
HYDRAULIC COUPLINGS

Type Bosch Type Type Bendix Type

Tracteurs OEM Rot. Réf. Fig. N° Bosch Debit Réf. Fig. N° Bendix Debit
Tractors OEM Rot. Ref. Fig. Bosch N° Flow Ref. Fig. Bendix N° Flow

175-74 6005004431 G/L 69/565-59 12 0510615337 19cc

1451 G/L 69/565-73 13 0510665375 19+11
cc

Ceres 65, 75 7700034421, G/L 69/565-108 8 0510665417 19+11
(1er montage / 1st fitting) 7700032627 cc

Ceres 65, 75, 85, 95, 7700036171 G/L 69/565-7 14 0510765347 22,5
Ceres 310, 320, 330, 340, +11
Ergos 85, 95, 105, cc
Cergos 330, 340, 350

Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640 6005019352 G/L 69/565-75 15 0510665389 19+11
cc

Dionis 110, 120, 130, 140 6000103052, G/L 69/566-100 6 SNP2/14S 14cc
Fructus 110, 120, 130, 140, 6000102061 C004
Pales 210, 230, 240

Tracteurs Réf. Fig. OEM Filetage
Tractors Ref. Fig. OEM Thread

Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640, 710, 720 28/908-7 1 7700049213, 7700045925, M22x1,5
Ergos 85, 95, 105 7700058551

Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640 28/908-8 2 7700041979, 7700030114 3/4” JIC
Ceres 65, 70, 75, 85, 95, 310, 320, 330, 340
Cergos 330, 340, 350
Temis 550, 610, 630, 650

12

138

14

15

6

1 2
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TIRANTS DE RELEVAGE
LEVELLING BOX ASSEMBLIES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-70 Ed.1 (06/02)

1 2 3 4

Tracteurs Tirant A B C D E F Fourche Tube Rotule
Tractors Levelling box assy. Levelling fork Tube Ball end

351, 421, 461, 28/760-58 490-690 22 16 M24x3 270 28/762-38 28/761-38
462, 466, 521, (7700005033) (7700511694) (7700504943,
551, 556, 651, 1-1 Filet G / LH thread 7701030210)
652, 656, 3-1 28/759-17
32-50, 32-60, (0823584800,
34-60, 42-70, 28/760-59 520-720 22 20 M24x3 300 28/762-39 28/761-39 7700670541)
44-70 (7700005032) (7700644798, (7700504944, Filet D / RH thread

1-1 7701030208) 7701030207)
Filet G / LH thread 3-1

681, 751, 28/760-52 530-750 20 22 20 M30x3 350 28/759-31
782, 851 (7700005031) 28/762-27 28/761-37 (7700700415)

1-2 (7700671241, 7700627699, Filet D / RH thread
7700526581) 7700671484)

28/760-53 530-750 20 28 20 M30x3 Filet G / LH thread 3-2 28/759-32
(7700005030) (7700700416)

1-2 Filet D / RH thread

Tracteurs Réf. Fig. OEM A B C D E F
Tractors Ref. Fig. OEM

Gamme basse / Low range 28/760-54 1 450-595 22 22 19 M24x3 M24x3

Gamme moyenne / Mid range 28/760-55 2 500-630 27 28 19 M27x3 M27x3

Gamme haute / High range 28/760-56 3 7701573111 630-810 27 28 25 M30x3,5 M30x3,5

Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640 28/760-57 4 7700043318 635-835 32 22 22 M27x3 M27x3

Pitons inférieurs
Mounting pins

28/758-15 Ø 19mm
28/758-16 Ø 25mm

A (Min-Max)

E E

ØD

ØC

B

1-1 1-2
2 4

3-1

3-2

A (Min-Max)

E F

ØD

ØC

B

1 2 3 4

Dimensions en mm / Size in mm

Dimensions en mm / Sizes in mm

F
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STABILISATEURS REGLABLES
ADJUSTABLE STABILISERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-71Ed.1 (06/02)

Tracteurs Réf. Fig. OEM A B C D
Tractors Ref. Fig. OEM

58-32,58-34, 65-32, 65-34, 70-32, 70-34, 75-32, 28/740-1 1 7700018995 585 22
75-34, 80-32, 80-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34, 
Ceres 65, 70, 75, 85, 95, 310, 320, 330, 340, 
Ergos 85, 95, 105, 
Cergos 330, 340, 350

95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 103-54, 106-14, 28/740-2 1 7700018996 660 28,4
106-54, 110-14, 110-54, 120-14, 120-54, 133-14, 
133-54, 145-14, 145-54, 
Temis 550, 610, 630, 650

Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640, 28/740-36 2 7700043410 405-502 25,4 M24x3 M30x2
Ares 710, 720, 725, 735, 815, 825

1 2 3 4 5

Tracteurs Stabilisateur A B C D Rotule Tube Rotule Accessoires
Tractors Stabiliser Ball end Tube Ball end Accessories

Anciens modèles 460 M22 22,5 18 28/746-13 28/744-13 28/743-18
Old models (0833157100) (7700506163) (7700506162) 28/756-2

(7700520772)
351, 421, 461, 462, 466, 521, 28/740-33 466 M24 22,5 18 28/744-14 5-1
551, 556, 651, 652, 656, 681, (7700005028, x3 (7701030212, Circlip
751, 782, 851, 58-12, 58-14, 7701456341, 7700632031) Circlip
58-32, 58-34, 65-12, 65-14, 7700506163) 28/746-14 28/743-19
65-32, 65-34, 70-12, 70-14, (7700670540, (7700670539) 28/758-17
70-32, 70-34, 75-12, 75-14, 28/740-34 585 M24 22,5 18 7700633496) 28/744-18 (0608276602)
75-32, 75-34, 80-12, 80-14, (7700005029, x3 (7701030213, 5-2
80-32, 80-34, 85-12, 85-14, 7711050349) 7700632032) Broche Ø22
85-32, 85-34, 90-32, 90-34 Ø22 Pin

95-12, 95-14, 103-12, 28/740-35 525 M27 28,5 22 28/746-15 28/744-15 28/743-20
103-14, 106-14, 110-14, (7700005027, x3 (7700700415, (7701030206, (7700700380,
113-12, 113-14, 133-14, 7711050350) 0823934700) 7700645724) 7700506922)
145-14

2 3 5-1 41 5-2

ØC B ØCØDA
Dimensions en mm / Sizes in mm

1 2

A A

ØB ØBC D
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(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-72 Ed.1 (06/02)

BROCHES D’ATTELAGE / TOP LINK PINS

Réf. OEM A B C D
Ref. OEM

28/704-17 0606918702 16 54 25 7

28/704-18 7701018864 16 97 25 5

28/704-19 7700511922 19 57 28 12

28/704-20 7700511924 19 76 28 12

28/704-21 7700552874, 25 117 35 12
7700514655

STABILSATEUR REGLABLE
ADJUSTABLE STABILISER

50-12, 55-12, 55-14, 70-12, 70-14, 80-12, 80-14
Pont Carraro / Carraro axle

28/746-11
(6000140332 +
6000122144)

M20x2,5D
B

ØD

ØC ØA

Assistance de relevage : Disponible sur demande
Auxiliary hydraulic lift kits : On demand 

Pour les 3ème points voir aussi notre catalogue attelage fascicule 1
For linkage see also our catalogue part 1

Dimensions en mm / Size in mm
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BAGUES D’ETANCHEITE
OIL SEALS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-73Ed.1 (06/02)

Dimensions (mm) Type Réf. OEM Dimensions (mm) Type Réf. OEM
Size (mm) Type Ref. OEM Size (mm) Type Ref. OEM

17x30x7 A 28/6470-70 7701032055

30x40x7 A 28/6470-71 7701017603

30x62x10 A-C 28/6470-72 6000125139

35x47x7 A 28/6470-73 7701017815

35x52x10 A 28/6470-74 7701019415

35x55x11 B 28/6470-75 6000125372

35x62x12 A-E 28/6470-76 7701018636

35x72x10 A-E 28/6470-77 6000125163

40x52x7 A 28/6470-78 7701017814

40x55x10 A-C-E 28/6470-79 6000101420

40x62x8 A 28/6470-80 6005004453

40x72x12 A-E 28/6470-81 7701018275

45x62x10 B 28/6470-82 0855890300 

45x62x10 A 28/6470-83 6005004542

45x62x13 A-E 28/6470-84 6000102147

45x65x10 A-C 28/6470-85 7701020926

50x70x10 A-E 28/6470-86 0854858900

50x80x10 A-C 28/6470-87 6000125300

55x70x8 A 28/6470-88 6000146705

55x72x10 A 28/6470-89 7701025070

55x76x12 B 28/6470-90 7700673020

58x80x10 A-E 28/6470-91 7701020961

60x75x8 A-E 28/6470-92 6000146703

60x75x8 A 28/6470-93 6005004452

60x80x10 B 28/6470-94 7703087046

60x90x10 A-C 28/6470-95 7701030071

65x85x12 A 28/6470-96 7700006256

65x85x13 A-C-E 28/6470-97 7703087047

68x90x10 B-C 28/6470-98 0851960500

70x90x12 A-E 28/6470-99 0854146400

70x100x10 A-E 28/6470-100 6000125296

80x110x16 A-C-E 28/6470-101 6000125359

85x110x12 A-E 28/6470-102 7701026080

85x110x13 A-C-E 28/6470-103 6005008942

85x110x13 A-E 28/6470-104 7700005852

90x110x13 A-E 28/6470-105 0024411903

95x120x13 A 28/9470-106 7701014045

100x130x16 A-C-E 28/6470-107 6000101515

110x130x13 A 28/6470-108 6005004462

165x190x17 B-C 28/6470-109 6005004463

A : Simple lèvre / Single lip
B : Double lèvres / Double lip
C : Extérieur en métal / Metal outer
E : Avec racleur / With an additional lip
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ALTERNATEURS
ALTERNATORS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-74 Ed.1 (06/02)

Tracteurs / Type Fig. Réf. OEM Remarque Capacité Régulateur
Tractors / Typ Fig. Ref. OEM Observation Capacity Regulator

Sans poulie 1 62/920-86 Valeo 9AL2826K, 432973EO 14V. 50Amp. 62/919-33
Less pulley Séparé

6005000065 Separed
7700681836

2 62/920-116 7700636369 Iskra AAK3568 14V. 65Amp. Inclus
Included

Poulie simple 3 62/920-73 7700012969 Valeo 9AR5071F, 432976M0, 14V. 35 Amp.
Single pulley 7700007595 433479

6005003151 Raccords à fiches 
Plug connection 62/919-34

4 62/920-83 7700683200 Valeo 9AR2729F, 432979, 433478 14V. 35 Amp.
6005003150 Raccords à vis

Screw connection

5 62/920-66 7704001233 Valeo A13N69, 43294450, 433472 14V. 50Amp. 62/919-35
6005003141 Raccords à vis

Screw connection

6 62/920-57 6005700086 Iskra AAK3581 14V. 65 Amp. 62/919-21
(W) Raccords à vis

Screw connection

7 62/920-50 6005701123 Iskra AAK4554 14V. 65 Amp. 62/919-17
(W) Raccords à fiches 

Plug connection

Poulie double 8 62/920-77 7700707225 Valeo A13N76, 432978T0 14V. 50 Amp. 62/919-35
Double pulley 6005003143 Raccords à vis

Screw connection

9 62/920-75 7700008742 Valeo 2940119, 432980C0, 14V. 65 Amp. 62/919-35
(W) 433473

Raccord à fiches 
Plug connection

10 62/920-70 6005700087 Iskra AAK3584 14V. 65 Amp. 62/919-21
(W) 6005003144 Raccords à vis

Screw connection

(W) Raccordement électrique du compteur / Electrical tachometer connection

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10
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ALTERNATEURS
ALTERNATORS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-75Ed.1 (06/02)

Tracteurs / Type Fig. Réf. OEM Remarque Capacité Régulateur
Tractors / Typ Fig. Ref. OEM Observation Capacity Regulator

Ceres 65, 75, 85, 95, 11 62/920-21 7700036536 Iskra AAK5116 14V. 95 Amp. 62/919-18
310, 320, 330, 340 (W) Avec airco - Poulie simple
Ergos 85, 95, 105, With airco - Single pulley
Cergos 330, 340, 350 Raccords à vis

Screw connection

12 62/920-113 7700036535 Iskra AAK1356 14V. 65Amp. 62/919-17
(W) Sans airco - Poulie simple

Less airco - Single pulley
Raccords à vis
Screw connection

Ares 540, 550, 610, 62/920-114 7700046783 Iskra AAK5137, AAK5125 14V. 95Amp. 62/919-18
Ares 620, 630, 640, (W) 7700042474 8 gorges - Ø56mm - 8 grooves
Temis 550
Poulie plate
Flat pulley

13
Ares 710, 720, 725 62/920-117 7700048828 Iskra AAK5157 14V. 95 Amp. 62/919-18
Ares 735, 815, 825 (W) 8 gorges - Ø64mm - 8 grooves
Poulie plate
Flat pulley

Temis 610, 630, 650 12 62/920-118 7700053087 Iskra AAK3314 14V. 65Amp. 62/919-21
(W) 7700058810

Séries 55, 70, 80 Series 14 62/920-119 6005016172 Iskra AAK4552 14V. 65Amp. 62/919-21
Dionis, Fructus, Pales (W)

11 12 13 14

(W) Raccordement électrique du compteur / Electrical tachometer connection
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DEMARREURS
STARTERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-76 Ed.1 (06/02)

Tracteurs / Moteurs Fig. Réf. OEM Lanceur Fixation Lg. sortante Capacité
Tractors / Engines Fig. Ref. OEM Drive ass. Fitting Prominent length Capacity

Moteur / Engine 1 62/930-28 9Z 2R 228mm 2,7KW
MWM 325-2 Iskra

AZJ3123

Moteur / Engine 2 62/930-32 7700046893 9Z 3R 228mm 2,7KW
226, 227, 325, 327 Iskra 7700627394

AZJ3218 7700026780
6005011729
7700501670

2 62/930-56 6005701125 9Z 3R 240mm 3,1KW
Iskra 6005003153

AZJ3244 7700519797
7700525547

3 62/930-26 9Z 3R 254mm 3,5KW

Moteur / Engine 3 62/930-39 0854324900 10Z 3R 254mm 3,5KW
Perkins Super 7, 7D

Moteur / Engine 4 62/930-4 7701028780 10Z 3R 220mm 2,7KW
Perkins 3-152, 4-203 6005007548

6005700082

4 62/930-10 10Z 3R 254mm 3,5KW

5 62/930-90 6005700082 10Z 3R 214mm 2,7KW
Iskra 6005007548

AZJ3148 7701028780

Moteur / Engine 6 62/930-5 7700011850 10Z 3L 250mm 3,5KW
Perkins 4-236, 4-248

7 62/930-80 7701031686 10Z 3L 238mm 2,8KW
Iskra 6005700081

AZJ3144 6005003154
6005021272

Moteur / Engine 8 62/930-68 6000102270 9Z 3L 220mm 2,7KW
Deutz FL912, FL913

7 62/930-23 6005016395 9Z 3L 228mm 3KW
Iskra 6000103270

AZJ3170

1 2 3 4

5 6 7 8
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DEMARREURS
STARTERS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-77Ed.1 (06/02)

Tracteurs / Moteurs Fig. Réf. OEM Lanceur Fixation Lg. sortante Capacité
Tractors / Engines Fig. Ref. OEM Drive ass. Fitting Prominent length Capacity

Moteur / Engine 9 62/930-86 6005012976 10Z 2R 241mm 3,1KW
John Deere DPSG Iskra 6005022635
Ceres 310, 320, 330, 340 AZJ3181
Cergos 330, 340, 350
Ergos 85, 95, 105

Moteur / Engine 10 62/930-58 7700044450 10Z 3L 228mm 3,1KW
John Deere DPSG Iskra 7700045291
Ares 540, 550, 610, AZJ3261
Ares 620, 630, 640

Moteur / Engine 11 62/930-59 7700047132 10Z 2R 241mm 3,1KW
John Deere DPSG Iskra
Ares 710, 720, 725, AZJ3284
Ares 735, 815, 825, 
Temis 550

Moteur / Engine 12 62/930-98 7700052677 9Z 3L 3KW
Iveco Iskra
Temis 610, 630, 650 AZJ3339

9 10 11

Bosch

0.001.359.025 28/930-56
0.001.359.027 28/930-23
0.001.359.073 28/930-23
0.001.359.096 28/930-23
0.001.362.017 28/930-28
0.001.362.018 28/930-28
0.001.362.025 28/930-32
0.001.362.040 28/930-28
0.001.362.043 28/930-32
0.001.362.306 28/930-32
0.001.362.314 28/930-32
0.001.367.004 28/930-23
0.001.367.010 28/930-23
0.001.367.077 28/930-58
0.001.369.005 28/930-86
0.001.369.017 28/930-56
0.986.011.020 28/930-32
0.986.011.021 28/930-32
0.986.011.200 28/930-23
0.986.014.740 28/930-86

CROSS-REFERENCES BOSCH - ISKRA- LUCAS - PARIS-RHONE -MAGNETI MARELLI
BOSCH - ISKRA- LUCAS - PARIS-RHONE -MAGNETI MARELLI CROSS-REFERENCES

Iskra

11.130.432 28/930-28
11.130.509 28/930-80
11.130.520 28/930-90
11.130.552 28/930-23
11.130.569 28/930-86
11.130.669 28/930-32
11.130.706 28/930-56
11.130.739 28/930-58
11.130.820 28/930-59

AZJ3123 28/930-28
AZJ3144 28/930-80
AZJ3148 28/930-90
AZJ3170 28/930-23
AZJ3181 28/930-86
AZJ3218 28/930-32
AZJ3244 28/930-56
AZJ3261 28/930-58
AZJ3284 28/930-59

Lucas

26412 28/930-90
27409 28/930-90
27432 28/930-90
27470 28/930-90
27510 28/930-80
27523 28/930-80
27572 28/930-80

Paris Rhone

D11E120 28/930-32
D11E131 28/930-56
D11E154 28/930-80
D11E158 28/930-32

Magneti Marelli

MT68S 28/930-80

12
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PIECES DE RECHANGE POUR DEMARREUR ISKRA
ISKRA STARTER SPARE PARTS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-78 Ed.1 (06/02)

PIECES DE RECHANGE POUR DEMARREUR VALEO (PARIS RHONE)
VALEO (PARIS RHONE) STARTER SPARE PARTS

1 2 3 4

Démarreur Relais Lanceur Induit Jeu de balais
Starter Solenoid Drive ass. Armature Brush set

62/930-32 62/940-50 62/939-24 62/931-30 62/933-13
AZJ3218 16908146 16900254 16360277 16905973
11130669 (6005022450) (6005016404) (6005022453) (6005016401)

62/930-56 62/940-51 62/939-24 62/931-51 62/933-14
AZJ3244 16905757 16900254 16360685 16906266
11130706

62/930-90 62/940-52 62/939-52 62/931-30 62/933-13
AZJ3148 16908236 16901694 16360277 16905973
11130520

62/930-80 62/940-53 62/939-52 62/931-15 62/933-13
AZJ3144 16908029 16901694 16360524 16905973
11130509

62/930-23 62/940-23 62/939-24 62/931-15 62/933-13
AZJ3170 16906015 16900254 16360524 16905973
11130552 (6005016398) (6005016404) (6005016406) (6005016401)

62/930-86 62/940-54 62/939-54 62/931-54 62/933-14
AZJ3181 16906409 16903166 16360700 16906266
11130569 (6005013417) (6005013430) (6005019897) (6005013432)

62/930-58 62/940-55 62/939-55 62/931-54 62/933-14
AZK3261 16906825 16901751 16360700 16906266
11130739 (6005019893) (6005017559) (6005019897) (6005013432)

62/930-59 62/940-55 62/939-54 62/931-54 62/933-14
AZJ3284 16906825 16903166 16360700 16906266
11130820 (6005017554) (6005013430) (6005019897) (6005013432)

1 2 3 4

Nous consulter
On demand

“THE RELIABLE SERVICE”
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TOITS DE CABINE
CAB ROOFS

CHAUFFAGE DE CABINE
CAB HEATER

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

RACLETTES D’ESSUIE-GLACE
WIPER BLADES

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-79Ed.1 (06/02)

Tracteurs Réf. Fig. OEM Longueur
Tractors Ref. Fig. OEM Length

58-32, 58-34, 65-32, 65-34, 70-32, 70-34, 75-32,  70/1987-18 1 7700005784, 6005000973 450-460mm
75-34, 80-32, 80-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34
Ceres 310, 320, 330, 340

61-12, 61-14, 68-12, 68-14, 75-12, 75-14, 75-32,  70/1987-30 2 7700003712, 7700696040, 700mm
75-34, 80-12, 80-14, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34, 7700041008
95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 106-14, 110-14, 
110-54, 113-12, 113-14, 120-14, 120-54, 133-14, 
133-54, 145-14, 145-54, 155-54, 160-94, 175-74, 
180-94

1 2

28/1988-7
(7701024792)
Ventilateur de chauffage de cabine
Cab heater fan

28/1988-8
(7701030544, 7701024791, 7701984823)
Resistance électrique
Unit of resistance

Réf. Fig. OEM Tracteurs
Ref. Fig. OEM Tractors

28/4157-1 1 7701350456 351, 421, 461, 462, 
466, 521, 551, 556, 

651, 652, 656

28/4157-2 2 6005001284 782, 851, 891, 951,
981, 1151, 1181

1

2
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SIEGES
SEATS

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

RETROVISEURS
MIRRORS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-80 Ed.1 (06/02)

Réf. OEM Description
Ref. OEM, Description

28/4172-43 6005020999 Bras extensible gauche sans cuvette
Extendable arm (LH) less mirror

400-630mm

28/4172-42 6005021100 Bras extensible droit sans cuvette
Extendable arm (RH) less mirror

400-630mm

28/4172-31 6005020998 Cuvette / Mirror 
370x185mm 

Fixation / Fitting Ø18mm Voir aussi notre catalogue fascicule 1
See also our catalogue part 1

HOUSSES / SEAT COVERS

61/831-24
410x340x110mm

61/831-25
360x195x35mm

61/831-26
355x220x60mm

61/831-27
340x310x85mm

61/831-28
400x380x90mm

Réglage lombaire
Adjustable lumber support

Accoudoirs réglables
Adjustable arm rest

Inclinaison du dossier
Reclining back rest

Embase pivotante
Turntable

Inclinaison de l’assise
Base tilting

Inclinaison du nez
Nose tilting

Réglage suivant le poids du conducteur
Adjustment for driver weight
Réglage longitudinal
Longitudinal adjustment

260

475
615

170

490

490

960

Pour les sièges voir aussi notre catalogue au fascicule 1
For seats see also our catalogue part 1

61/830-980 : Velours bleu / Blue velvet
61/830-981 : Tissu noir / Black cover
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VERINS A GAZ
GAS STRUTS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-81Ed.1 (06/02)

Tracteurs Pare-brise Porte Toit Vitre arrière
Tractors Windscreen Door Roof Rear window

301, 351, 361, 421, 461, 462, 466, 521, 551, 28/872-19 28/870-54
651, 652, 656, 681, 751 (7701350668) (7701025587)

490mm 490mm

751, 781, 851
28/870-26

891, 951, 981, 1151, 1181 (7700002849) 28/870-26
592mm (7700002849)

592mm

55-12, 55-14, 70-12, 70-14 28/870-61
(6005014318)

325mm

58-12, 58-14, 58-32, 58-34, 61-12, 61-14, 65-12, 28/870-24
65-14, 65-32, 65-34, 68-12, 68-14, 70-12, 70-14, (7700005276)
70-32, 70-34, 75-12, 75-14, 75-32, 75-34, 80-12, 375mm
80-14, 80-32, 80-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34, 
95-12, 95-14, 103-12, 103-14, 106-14, 
Ceres 65, 70, 75, 85, 95, 310, 320, 330, 340

75-32, 75-34, 85-32, 85-34, 90-32, 90-34, 95-12, 28/870-25
95-14, 103-12, 103-14, 103-52, 103-54, 106-14, (7700002848,
106-54, 110-14, 110-54, 113-12, 113-14, 120-14, 7700037427,
120-54, 133-14, 133-54, 145-14, 145-54, 155-54, 7700687189,
160-94, 175-74, 180-94, 7700687409)
Temis 550, 610, 630, 650 600mm

Ares 540, 550, 610, 620, 630, 640 28/874-7
(7700047061)

630mm

Ergos 85, 95, 105 28/870-61
(6005014318)

28/872-26 325mm
(6005014361)

Cergos 330, 340, 350 255mm 28/870-61 28/870-62
(6005014318) (6005022224)

325mm 365mm

PEINTURE
PAINT

LA MEILLEURE THE BEST PAINT
PEINTURE DU MARCHE ON THE MARKET

64/LA.3010/L Orange / Orange 64/LA.7004/L Brun / Brown
64/LA.3010/SP Orange / Orange 64/LA.7004/SP Brun / Brown
64/LA.3030/L Jaune / Yellow 64/LA.9010/L Ivoire clair / Light ivory
64/LA.3030/SP Jaune / Yellow 64/LA.9010/SP Ivoire clair / Light ivory

“THE RELIABLE SERVICE”
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VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-82 Ed.1 (06/02)

Séries Ares RX & RZ Series
RX 540, 550, 610, 620 & 630
RZ 550, 610, 620, 630, 640, 710, 720, 725, 735, 815 & 825

Pare-brise / Windscreen

1395

925

460560460

925

1395

930

460560460

930

28/4001-11
(7700035810, 7700035820, R0020)

Fixe / Fixed

28/4004-6
(7700048128, R0021)

Ouvrant / Opening

Avant / Front

460

570

460

570

28/4016-11
(7700035806, R0022)

Droit / RH

28/4015-11
(7700035805, R0023)

Gauche / LH

Porte / Door

750

1480

360

890

28/4038-20
(7700044196, R0024)

Droit / RH

28/4039-20
(7700044195, R0025)

Gauche / LH

Coin arrière / Rear corner

475

715

28/4069-5
(7700048327, 7700045840, R0026)

Droit / RH
865

28/4069-6
(7700048326, 7700045839, R0027)

Gauche / LH

Arrière / Rear

750

910

930

750 28/4071-31
(7700048328, R0028)

Vitres teintées  / Tinted glass
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PROFILES D’ETANCHEITE POUR GLACES DE CABINE
GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-83Ed.1 (06/02)

Séries TS, TX & TZ Series Vitres teintées / Tinted glass 

Pare-brise / Windscreen

1160

995

1270

995
28/4001-12

(7700016589, R1000)
Fixe / Fixed

Avant / Front

380

450

365

450
28/4014-5

(7700017128, R1001)
Gauche & Droit / LH & RH

Porte / Door

555

720

355

1305

28/4020-28
(7700017134, R1002)

Gauche & Droit, ouvrant
LH & RH, opened

640
660

900

400

1535

745
28/4038-21

(7700017132, R1003)
Droit, fixe / RH, fixed
Seulement TS Only

Latérale / Side
535

845
28/4047-67

(7700016530, R1004)
Gauche & Droit / LH & RH

860

645

Profilés (Caoutchouc noir) Profilés d’étanchéïté (Noir)
Sections (Black rubber) Sections (Black)

Réf.
Ref.

70/4110-9 70/4110-10 70/4110-11 70/4111-4 70/4110-12 70/4110-13 70/4112-2 70/4112-3 70/4112-4 70/4112-5
(A) (B) (C)

Dim. glace 6,0mm 4,7mm 4,7mm 5,0mm 4,0mm 6,0mm 2,0-5,0mm 5,0mm 5,5mm
Glass size Lacet pour

Filler strip
Paroi 1,2-1,6mm 1,2-1,6mm 2,6-3,2mm for A, B, C 2,0mm 2,0mm
Panel
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VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-84 Ed.1 (06/02)

Séries TS, TX & TZ Series Vitres teintées sauf (*)
Tinted glass except (*)

Arrière / Rear Arrière / Rear
03/1985 (4 trous pour charnières / 4 holes per hinge) 04/1985 (5 trous pour charnières / 5 holes per hinge)

28/4071-32
(7700687193, R1005)

1 pièce / 1 part

28/4071-33
(7700017671, R1007)

1 pièce / 1 part

28/4072-66
(7700687192, R1006)

Supérieure / Upper

28/4072-67
(7700017670, R1008)

Supérieure / Upper

28/4073-39
(7700017669, R1015)

Inférieure / Lower

28/4073-39
(7700017669, R1015)

Inférieure / Lower

1150

890

1240

890

1155

865

1245

865

1155

515

1180

515

1150

540

1175

540

1255

335

1215

335

1255

335

1215

335

Arrière fond / Bottom rear
03/1983 04/1983 06/1987 07/1987 06/1989 07/1989 

28/4073-40
(7700007517, R1009)

28/4073-41
(7700007528, R1010)

28/4073-42
(7700017136, R1011)

28/4073-43 (*)
(7700020507, R1012)

790

790

395395

790

540

300300

140 140

740

310

235235

260 260

750

750

395395

Arrière fond / Bottom rear
Cabine avec siège déplaçable / Cab with movable seat

28/4073-44 (*)
(7700007526, 7700001555,

R1013)
Centre

28/4073-45 (*)
(7700007527, R1014)

Côté / Side

375

375

305305

150

150

330330



moving forward in every field Pièces de tracteur/Tractor parts
RENAULT

143
Visitez notre site/Visit us:

www.bepcoparts.com
Sous réserve d’erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. 

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

VITRERIE DE CABINE
CAB GLASS

(REPLACEMENT PARTS)
RENAULT D.M.A.

“THE RELIABLE SERVICE”

Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine

RLT-85Ed.1 (06/02)

Séries Ceres Series
65, 70, 70X, 75. 75X, 85, 85X, 95, 95X

Vitres claires  / Clear glass

Pare-brise / Windscreen

1155

780

305620305

780

1150

745

300620300

745

28/4000-57
(6005010158, D8091)

28/4000-58
(6005010155, D8090)

Avant / Front

28/4012-38
(6005010160, D8093)

Gauche & Droit / LH & RH

28/4012-39
(6005010157, D8092)

Gauche & Droit / LH & RH

Cabine std / Std cab

Cabine X / X cab

Cabine std / Std cab

Cabine X / X cab

308

583

304

620

Porte / Door

685

1085

185

230

28/4021-30
(6005010161, D8094)

Gauche & Droit / LH & RH

300

300

400

Latérale / Side
415

770

28/4047-38
(6005010162, D8095)

Gauche & Droit / LH & RH
770

415

Arrière supérieure / Upper rear
1155

540
28/4072-42

(6005010163, D8096)

290
1025

750

195

1155

540

290
1025

750

593

28/4072-82
(6005021388, D8098)

Arrière inférieure / Lower rear

774
28/4073-28

(6005002917, D8097)

774

389 389
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0003563512 60/161-31 34
0003563565 60/161-35 34, 35, 36
0024411903 28/6470-105 73
0122663500 28/130-99 RR63500 26
0122663600 28/130-102 RR63600 26
0122672800 60/96-1 33
0122904100+
0122904200 28/85-11 19
0122904200+
0122904100 28/85-11 19
0122913200 28/117-121 RR40126 24
0122995500 28/75-161 W50731 20, 21
0122995600(2x)+
0122995700 28/2-64A 7
0122995600(3x)+
0122995700 28/2-58A 7, 8
0122995600(4x)+
0122995700 28/2-59A 7-9
0122995600(6x)+
0122995700 28/2-60A 7-9
0122995700+
0122995600(2x) 28/2-64A 7
0122995700+
0122995600(3x) 28/2-58A 7, 8
0122995700+
0122995600(4x) 28/2-59A 7-9
0122995700+
0122995600(6x) 28/2-60A 7-9
0122997000 28/45-45 18
0122997200 28/46-45 18
0122998800 60/96-22 33
0123004400(2x)+
0123004800 28/2-64 7
0123004400(3x)+
0123004800 28/2-58 W50754K 7, 8
0123004400(4x)+
0123004800 28/2-59 W50755K 7-9
0123004400(6x)+
0123004800 28/2-60 W50756K 7-9
0123004500(2x)+
0123004900 28/2-64B 7
0123004500(3x)+
0123004900 28/2-58B 7, 8
0123004500(4x)+
0123004900 28/2-59B 7-9
0123004500(6x)+
0123004900 28/2-60B 7-9
0123004600(2x)+
0123005000 28/2-64C 7
0123004600(3x)+
0123005000 28/2-58C 7, 8
0123004600(4x)+
0123005000 28/2-59C 7-9
0123004600(6x)+
0123005000 28/2-60C 7-9
0123004800+
0123004400(2x) 28/2-64 7
0123004800+
0123004400(3x) 28/2-58 W50754K 7, 8
0123004800+
0123004400(4x) 28/2-59 W50755K 7-9
0123004800+
0123004400(6x) 28/2-60 W50756K 7-9
0123004900+
0123004500(2x) 28/2-64B 7
0123004900+
0123004500(3x) 28/2-58B 7, 8
0123004900+
0123004500(4x) 28/2-59B 7-9
0123004900+
0123004500(6x) 28/2-60B 7-9
0123005000+
0123004600(2x) 28/2-64C 7
0123005000+
0123004600(3x) 28/2-58C 7, 8
0123005000+
0123004600(4x) 28/2-59C 7-9
0123005000+
0123004600(6x) 28/2-60C 7-9
0123028200 28/42-45 W50740 18
0123028300 28/43-45 W50741 18
0123028400 28/6306-1 18
0123028500 28/74-161 W50715 20, 21
0123042500 28/58-16 45
0123042700 28/58-17 45

0123100200 28/130-205 26
0123106600 28/117-122 RR49167 24
0123166400 28/130-103 RR66400 26
0428854500 28/303-32 28/854500 58
0556219700 28/303-33 28/12302 58
0556416900 28/551-14 57
0606702100 28/167-25 RR702100 22
0606918702 28/704-17 RR918702 72
0608276602 28/758-17 RR276602 71
0608513200 28/474-4 28/954299 62
0772594200 28/418-5 61
0823584800 28/759-17 RR584800 70
0823934700 28/746-15 28/700415 71
0833157100 28/746-13 RR157100 71
0851244200 28/117-123 RR40021 24
0851960500 28/6470-98 73
0854146400 28/6470-99 73
0854294600 28/65-18 22
0854294800 28/65-20 22
0854324900 62/930-39 RR8543249 76
0854804700 60/111-28 33
0854806000 60/111-32 33
0854838600 60/96-25 33, 34
0854858900 28/6470-86 73
0854975700 60/111-36 33, 34
0855542700 28/1918-48 ET321 39
0855589600 60/111-3 33, 34,
35, 36
0855671700 28/100-74 28/0855 25
0855787700 28/117-125 RR71027 24
0855873400 28/477-88 28/873400 62
0855873400 28/486-39 28/873400 62
0855890300 28/6470-82 73
0855946500 69/566-47 RR1606 68
0855954300 28/477-38 28/954300 62
0855971300 28/117-126 RR70201 24
0870391300 28/212-41L 328006916 46
0981590300 28/470-88 RR9815903 62
0981590400 28/471-88 RR9815904 62
0987045200 28/130-96 RR45200 26
0987045400 28/130-97 RR45400 26
5000241796 60/161-31 34
5000802477 60/162-31 34
6000100506 28/231-57L 500045900 48
6000100507 28/231-58L 48
6000100832 28/497-143 28/100832 64
6000100833 28/497-144 28/100833 64
6000101420 28/6470-79 73
6000101515 28/6470-107 73
6000102020 28/212-46L 48, 54
6000102061 69/566-100 68, 69
6000102147 28/6470-84 73
6000102270 62/930-68 K117/4166 76
6000102320 63/1884-11 43
6000102421 28/1918-54 ET420 41
6000102759 28/200-229L 48, 54
6000102849 28/200-229L 48, 54
6000102850 28/221-207L 48, 54
6000102851 28/212-46L 48, 54
6000103009 28/477-49 62
6000103044 28/497-147 66
6000103045 28/497-148 66
6000103052 69/566-100 68, 69
6000103260 28/495-154 66
6000103261 28/497-149 66
6000103270 62/930-23 K073 76
6000103324 28/495-151 66
6000103325 28/497-146 66
6000103468 28/200-229L 48, 54
6000103839 28/221-208L 48, 54
6000122144 28/746-11 72
6000125139 28/6470-72 73
6000125163 28/6470-77 73
6000125296 28/6470-100 73
6000125300 28/6470-87 73
6000125359 28/6470-101 73
6000125372 28/6470-75 73
6000130098 28/1918-55 S8019/20 41
6000140175 28/418-5 61
6000140332 28/746-11 72
6000143151 60/655-6 34-37
6000145449 60/162-157 35, 37
6000145450 60/161-157 35, 37
6000145452 60/162-158 35, 37
6000145453 60/161-158 35, 37

6000146705 28/6470-88 73
60001469603 63/1884-27 43
600014703 28/6470-92 73
6000147705 28/6408-20 67
6000148972 28/495-152 66
6000148973 28/495-153 66
6000149001 28/497-149 66
6000149701 60/655-7 33-36
6000187031 28/497-164 65
6000188759 28/497-78 RR188759 65
6000196861 28/6403-32 28/1025155 67
6000196867 28/6403-7 28/1025121 67
6000198854 28/497-79 RR198854 65
6000198855 28/497-80 RR198855 65
6001000735 60/97-37 35, 37
6001143030 28/1913-106 41
6005000004 28/143-38 RR6362 27
6005000065 62/920-86 510E261 74
6005000065 62/920-116 74
6005000190 28/186-12 RR70102P 42
6005000357 28/141-26 RR000357 31
6005000372 28/66-20 22
6005000383 60/111-56 34-37
6005000386 28/419-6 61
6005000412 28/421-7 RR200403 61
6005000413 28/421-7 RR200403 61
6005000414 28/421-6 RR99K 61
6005000415 28/421-5 RR200201 61
6005000458 28/421-6 RR99K 61
6005000494 28/31-29 13-15
6005000788 60/111-56 34-37
6005000894 60/111-3 33-36
6005000895 60/111-4 35, 36
6005000951 28/1918-55 S8019/20 41
6005000952 28/1912-106 41
6005000954 60/111-3 33-36
6005000971 28/412-6 28/3571 60
6005000973 70/1987-18 10/3225 79
6005001284 28/4157-2 79
6005001440 28/221-211L 331010511 48-50, 52
6005001485 28/411-22 28/7380K 59
6005001542 28/85-11 19
6005001544 28/221-205L 328017011 48, 49, 51
6005001566 28/11-31 W50745 7-9
6005001583 28/1919-55 S8019/201 41
6005001584 28/1913-106 41
6005001675 60/97-37 35, 37
6005001691 60/96-20 33, 34
6005001727 60/97-1 35
6005001957 28/418-5 61
6005002335 60/655-6 34-37
6005002336 28/1919-55 S8019/201 41
6005002529 60/162-81 35, 36
6005002576 28/411-22 28/7380K 59
6005002689 28/212-54L 333006610 47, 50
6005002708 28/186-11 RR70100E 42
6005002917 28/4073-28 D8097 87
6005003077 28/420-19 61
6005003078 28/420-23 RR1025454 61
6005003079 28/420-21 RR554443 61
6005003080 28/421-7 RR200403 61
6005003081 28/421-6 RR99K 61
6005003082 28/421-5 RR200201 61
6005003083 28/435-2 60
6005003141 62/920-66 15/1233 74
6005003144 62/920-70 15/1524 74
6005003150 62/920-83 510E203 74
6005003151 62/920-73 15/2969 74
6005003153 62/930-56 15/00706 76
6005003154 62/930-80 76
6005003243 60/574-7 36
6005003244 60/655-6 34-37
6005003402 28/141-31 27
6005003408 28/101-42 25
6005003571 28/412-6 28/3571 60
6005003693 28/324-9 RR1025832 60
6005003694 28/324-10 RR1025851 60
6005003695 28/324-11 RR321222 60
6005003696 28/324-12 RR321223 60
6005003699 28/74-46 20, 21
6005003706(2x)+
6005003707(2x) 28/37-6 W17950 19
6005003707 28/100-66 RR18181 25
6005003707(2x)+
6005003706(2x) 28/37-6 W17950 19
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6005003724 28/42-44 W50772 18
6005003725 28/43-44 W50773 18
6005003755 28/141-24 RR003755 32
6005003756 28/141-27 31
6005004431 69/565-59 BH615337 69
6005004432 28/200-223L 135005120 51
6005004433 28/221-223L 335007620 51
6005004452 28/6470-93 73
6005004453 28/6470-80 73
6005004462 28/6470-108 73
6005004463 28/6470-109 73
6005004542 28/6470-83 73
6005004616 28/143-38 RR6362 27
6005005033 28/130-8 P4131/2914 26
6005005057 28/35-75 13-16
6005005198 28/13-31 W50747 7-9
6005005225 28/221-216L 333005511 47, 50
6005007128 28/31-32 31-32 13-15
6005007187 28/200-225L 228002714 46
6005007188 28/200-226L 228006911 46
6005007189 28/212-40L 323009116 46, 47
6005007191 28/221-206L 328029810 48, 49, 51
6005007192 28/212-42L 328006917 46
6005007193 28/221-204L 328007016 46
6005007198 28/221-210L 331008716 47, 50, 53
6005007199 28/221-212L 331010516 49, 52
6005007200 28/212-48L 331005916 47, 50, 53
6005007326 28/200-224L 225002411 46, 47
6005007327 28/212-54L 333006610 47, 50
6005007339 28/420-24 RR17978 61
6005007409 60/111-3 33-36
6005007410 60/111-4 35, 36
6005007513 28/100-66 RR18181 25
6005007548 62/930-4 LU26206 76
6005007548 62/930-90 76
6005007631 60/641-12 37
6005007660 28/117-127 0433271790 24
6005008142 28/71-164 W50713 20, 21
6005008407 28/221-218L 333008910 50, 52, 53
6005008446 28/324-9 RR1025832 60
6005008447 28/324-10 RR1025851 60
6005008448 28/324-11 RR321222 60
6005008449 28/324-12 RR321223 60
6005008459 28/66-20 22
6005008942 28/6470-103 73
6005008952 60/240-67 36
6005009072 28/177-44 RR180/016 45
6005009077 28/177-43 RR165/010 45
6005009079 28/177-42 RR230/020 45
6005009130 28/324-9 RR1025832 60
6005009131 28/324-10 RR1025851 60
6005009132 28/324-11 RR321222 60
6005009133 28/324-12 RR321223 60
6005009413 28/967-20 44
6005009413 28/967-20 44
6005009414 28/967-19 44
6005009414 28/967-19 44
6005009417 60/111-12 36
6005009571 28/75-162 W50732 20, 21
6005009608 28/42-43 W50770 18
6005009610 28/43-43 W50771 18
6005009891 28/6408-23 67
6005009894 28/495-150 66
6005009895 28/497-145 66
6005009904 28/75-161 W50731 20, 21
6005010053 28/31-30 31-30 13-15
6005010102 28/71-164 W50713 20, 21
6005010103 28/71-164 W50713 20, 21
6005010155, 28/4000-58 D8090 87
6005010157 28/4012-39 D8092 87
6005010158 28/4000-57 D8091 87
6005010160 28/4012-38 D8093 87
6005010161 28/4021-30 D8094 87
6005010162 28/4047-38 D8095 87
6005010163 28/4072-42 D8096 87
6005010342 28/75-160 W50730 20, 21
6005010343 28/75-162 W50732 20, 21
6005010344 28/74-46 20, 21
6005010609 28/33-160 13-16
6005010610 28/33-158 13-16
6005010636 28/35-76 W50836 13-16
6005010835 28/181-38 ET8203/B 38
6005010862 28/221-206L 328029810 48, 49, 51
6005010879 28/212-53L 333002311 51, 54
6005010929 28/187-21 7659-008 42

6005011028 28/212-48L 331005916 47, 50, 53
6005011046 28/31-31 31-31 13-15
6005011047 28/31-33 31-33 13-15
6005011111 60/161-153 36, 37
6005011112 60/162-153 36, 37
6005011729 62/930-32 XF130100 76
6005012109 60/97-7 36, 37
6005012113 60/111-26 37
6005012122 28/117-63 24
6005012163 28/221-213L 331021710 52
6005012164 28/221-213L 331021710 52
6005012976 62/930-86 15/70436AR 77
6005013076 28/100-64 25
6005013394 28/130-207 26
6005013417 62/940-54 78
6005013432 62/933-14 78
6005014318 28/870-61 81
6005014361 28/872-26 81
6005014811 28/130-207 26
6005014861 28/1912-98 10/7193K 40
6005014862 28/1912-99 10/7192 40
6005016172 62/920-119 75
6005016395 62/930-23 K073 76
6005016398 62/940-23 16906015 78
6005016401 62/933-13 78
6005016404 62/939-24 16900254 78
6005016406 62/931-15 78
6005016430 62/939-54 78
6005017554 62/940-55 78
6005017559 62/939-55 78
6005019259 60/625-6 37
6005019308 28/141-30 32
6005019352 69/565-75 BH665389 69
6005019455 28/422-26 61
6005019893 62/940-55 78
6005019897 62/931-54 78
6005020220 60/111-26 37
6005020221 60/240-41 37
6005020874 69/565-54 BH565323 68
6005020874 69/566-54 568529BX 68
6005020877 69/566-46 035335BX 68
6005020880 69/565-72 BH665093 68
6005020880 69/566-72 013007BX 68
6005020998 28/4172-31 10/5419 80
6005020999 28/4172-43 ET76/GA 80
6005021100 28/4172-42 ET76/DR 80
6005021272 62/930-80 76
6005021346 60/97-85 37
6005021375 28/221-214L 52
6005021388 28/4072-82 D8098 87
6005021767 28/303-74 58
6005022211 28/303-75 58
6005022224 28/870-62 81
6005022450 62/940-50 78
6005022453 62/931-30 78
6005022635 62/930-86 15/70436AR 77
6005022834 28/100-66 RR18181 25
6005022969 60/111-26 37
6005022971 60/161-171 37
6005022972 60/162-171 37
6005022974 60/240-83 37
6005022975 60/625-83 37
6005023306 60/111-26 37
6005024261 28/221-220L 53
6005025913 28/212-51L 53, 54
6005700081 62/930-80 76
6005700082 62/930-4 LU26206 76
6005700082 62/930-90 76
6005700086 62/920-57 15/1002 74
6005700087 62/920-70 15/1524 74
6005700411 28/1912-101 40
6005700412 28/1912-100 40
6005701123 62/920-50 74
6005701125 62/930-56 15/00706 76
6005702624 28/1912-97 40
6005702625 28/1912-96 40
6006000154 28/130-8 P4131/2914 26
7700001555 28/4073-44 86
7700002295 28/154-96 RR002295 30
7700002848 28/870-25 28/2848 81
7700002849 28/870-26 28/2849 81
7700002865 28/60-20 RR138 24
7700003367 28/165-139 23
7700003449 28/956-9 10/881 42
7700003712 70/1987-30 79

7700003987 28/1912-103 ET2215K 40
7700003988 28/1912-102 ET2215 40
7700004520 28/153-104 RR004520 28
7700004521 28/154-97 RR004521 28
7700004827 63/1884-11 43
7700004829 63/1884-5 43
7700004831 63/1884-13 43
7700004832 63/1884-18 43
7700004833 63/1884-24 43
7700004834 63/1884-2 43
7700004855 28/181-37 28/4855 38
7700004919 28/226-8 57
7700004919 28/410-22 RR4919 59
7700005027 28/740-35 RR025K 71
7700005028 28/740-33 RR024K 71
7700005029 28/740-34 RR026K 71
7700005030 28/760-53 RR081K 70
7700005031 28/760-52 RR141K 70
7700005032 28/760-59 RR103K 70
7700005033 28/760-58 RR089K 70
7700005276 28/870-24 28/5276 81
7700005570 28/200-234L 231005211 47
7700005571 28/200-225L 228002714 46
7700005573 28/1918-50 ET2214 39
7700005574 28/1918-51 ET2213 39
7700005709 28/413-13 28/0579 59
7700005784 70/1987-18 10/3225 79
7700005852 28/6470-104 73
7700006256 28/6470-96 73
7700006422 28/164-33 22
7700006752 28/154-98 RR06752 29, 31
7700006946 63/1971-7 10/250110 45
7700006947 63/1970-7 10/250112 45
7700007392 63/1884-13 43
7700007393 63/1884-7 43
7700007479 28/187-20 42
7700007517 28/4073-40 86
7700007526 28/4073-44 86
7700007527 28/4073-45 86
7700007528 28/4073-41 86
7700007539 28/154-103 RR007539 28, 30
7700007595 62/920-73 15/2969 74
7700008526 28/956-7 42
7700008527 28/953-10 S7409/060 42
7700008698 71/144-1375.0 AVX10/1375 27
7700008742 62/920-75 15/8742 74
7700009426 28/154-99 RR009426 32
7700009996 28/560-13 67
7700011523 63/1884-2 43
7700011524 63/1884-10 43
7700011525 63/1884-28 43
7700011831 63/1884-25 43
7700011850 62/930-5 LUR/26271 76
7700012229 28/560-13 67
7700012302 28/303-34 RR219700 58
7700012303 28/303-63 58
7700012308 28/303-35 28/12308 58
7700012444 28/417-27 RR17977 61
7700012445 28/417-26 RR32341 61
7700012447 28/417-25 RR4423 61
7700012835 28/410-23 73067190 59
7700012969 62/920-73 15/2969 74
7700013007 69/565-72 BH665093 68
7700013007 69/566-72 013007BX 68
7700013196 28/165-138 23
7700013313 28/165-137 23
7700013365 28/187-20 42
7700013496 28/420-23 RR1025454 61
7700013497 28/420-23 RR1025454 61
7700013499 28/420-21 RR554443 61
7700013500 28/420-21 RR554443 61
7700013503 28/420-24 RR17978 61
7700013504 28/435-2 60
7700013742 69/565-54 BH565323 68
7700013742 69/566-54 568529BX 68
7700014299 28/303-63 58
7700014328 63/1884-3 43
7700014551 28/200-227L 228007311 48, 49, 51
7700014722 28/200-232L 231003313 48-52
7700014997 28/422-22 61
7700014999 28/424-4 61
7700015006 28/422-10 61
7700016434 28/153-100 RR016434 28, 30
7700016494 28/422-23 61
7700016530 28/4047-67 85
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7700016589 28/4001-12 85
7700016626 28/6408-21 67
7700016653 28/153-105 RR016653 32
7700016659 28/154-105 RR016659 32
7700017128 28/4014-5 85
7700017132 28/4038-21 85
7700017134 28/4020-28 85
7700017136 28/4073-42 86
7700017256 28/153-108 RR017256 30
7700017669 24/4073-39 86
7700017670 28/4072-67 86
7700017671 28/4071-33 86
7700017815 28/200-239L 233002610 47, 50
7700018167 28/410-23 73067190 59
7700018557 28/200-248L 235001610 51, 54
7700018794 28/191-11 45
7700018995 28/740-1 28/18995 71
7700018996 28/740-2 28/18996 71
7700019142 69/566-46 035335BX 68
7700019362 28/130-54 XF200610 26
7700019456 28/560-14 67
7700019575 28/958-28 44
7700020055 28/154-110 RR020055 31
7700020056 28/142-15 RR020056 31
7700020507 28/4073-43 86
7700020880 63/1884-10 43
7700020957 69/565-72 BH665093 68
7700020957 69/566-72 013007BX 68
7700021284 69/566-46 035335BX 68
7700021476 28/410-23 73067190 59
7700021635 69/566-101 68
7700021767 69/565-72 BH665093 68
7700021767 69/566-72 013007BX 68
7700022623 28/212-43L 328016916 48, 49, 51
7700022624 28/212-49L 331010616 49, 50, 

52, 53
7700022625 28/200-239L 233002610 47, 50
7700022626 28/200-231L 231003312 49, 52
7700022627 28/200-233L 231005111 47, 50
7700022628 28/200-228L 228012110 48, 49, 51
7700024660 28/221-223L 335007620 51
7700024661 28/200-223L 135005120 51
7700024756 28/143-39 RR1023122 27
7700025601 28/200-233L 231005111 47, 50
7700025602 28/200-231L 231003312 49, 52
7700025603 28/200-232L 231003313 48-50, 52
7700025604 28/200-228L 228012110 48, 49, 51
7700025605 28/200-227L 228007311 48, 49, 51
7700025623 28/956-8 42
7700026269 28/154-100 RR026269 28, 30
7700026668 28/154-107 RR026668 30
7700026679 28/153-106 RR026679 30
7700026780 62/930-32 XF130100 76
7700026953 28/200-240L 233002710 50, 53
7700027371 28/6408-22 67
7700027516 28/303-72 S163/3671 58
7700027578 28/303-31 RR27578 58
7700027783 28/187-22 S7659/21 42
7700028026 63/1884-7 43
7700028033 69/565-72 BH665093 68
7700028033 69/566-72 013007BX 68
7700029019 28/200-248L 235001610 51, 54
7700029619 28/303-71 S167/3661 58
7700030114 28/908-8 69
7700030701 28/200-228L 228012110 48, 49, 51
7700030851 69/565-72 BH665093 68
7700030851 69/566-72 013007BX 68
7700030854 69/566-46 035335BX 68
7700030856 63/1884-3 43
7700031090 28/967-20 44
7700031090 28/967-20 44
7700031091 28/967-19 44
7700031091 28/967-19 44
7700031092 28/967-21 44
7700031092 28/967-21 44
7700032208 28/1912-5 40
7700032209 28/1918-52 39
7700032210 28/1918-53 39
7700032627 69/565-108 BH665417 68
7700032657 28/221-215L 333000210 47
7700032702 28/212-45L 328029910 48, 49, 

51, 52
7700033883 28/181-38 ET8203/B 38
7700034421 69/565-108 BH665417 68
7700034422 69/565-72 BH665093 68

7700034422 69/566-72 013007BX 68
7700034477 28/221-209L 331008712 47, 50
7700034478 28/200-233L 231005111 47, 50
7700034575 28/301-5 28/34575 58
7700035158 28/560-14 67
7700035327 69/565-54 BH565323 68
7700035327 69/566-54 568529BX 68
7700035335 69/566-46 035335BX 68
7700035337 69/565-72 BH665093 68
7700035337 69/566-72 013007BX 68
7700035340 69/566-101 68
7700035388 69/565-72 BH665093 68
7700035388 69/566-72 013007BX 68
7700035805 28/4015-11 84
7700035806 28/4016-11 84
7700035810 28/4001-11 84
7700035820 28/4001-11 84
7700035939 28/967-21 44
7700035939 28/967-21 44
7700036041 28/958-29 44
7700036171 69/565-7 69
7700036301 28/200-235L 52
7700036322 28/60-20 RR138 24
7700036535 62/920-113 75
7700036536 62/920-21 15/1668 75
7700036561 28/165-134 23
7700037275 28/560-13 67
7700037337 28/187-21 7659-008 42
7700037427 28/870-25 28/2848 81
7700037833 28/560-13 67
7700037834 28/560-14 67
7700038043 28/221-209L 331008712 47, 50
7700038607 28/958-31 44
7700039059 60/240-41 37
7700039131 28/6408-22 67
7700039509 60/161-116 37
7700039510 60/162-116 37
7700039881 28/221-224L 335019210 51, 54
7700040759 28/212-44L 48, 52
7700041008 70/1987-30 79
7700041162 28/212-45L 328029910 48, 49, 

51, 52
7700041395 28/221-217L 333005513 47, 50
7700041396 28/221-224L 335019210 51, 54
7700041979 28/908-8 69
7700042474 62/920-114 75
7700043010 28/200-235L 52
7700043011 28/200-242L 233003510 52
7700043318 28/760-57 70
7700043410 28/740-36 71
7700044195 28/4039-20 84
7700044196 28/4038-20 84
7700044450 62/930-58 RR44450 77
7700045291 62/930-58 RR44450 77
7700045721 28/303-73 58
7700045839 28/4069-6 84
7700045840 28/4069-5 84
7700045925 28/908-7 69
7700046278 28/200-237L 52
7700046783 62/920-114 75
7700046893 62/930-32 XF130100 76
7700047061 28/874-7 81
7700047132 62/930-59 RR47132 77
7700048128 28/4004-6 84
7700048326 28/4069-6 84
7700048327 28/4069-5 84
7700048328 28/4071-31 84
7700048828 62/920-117 75
7700049180 28/187-21 7659-008 42
7700049213 28/908-7 69
7700050840 60/161-171 37
7700050841 60/162-171 37
7700052210 28/200-246L 53
7700052211 28/212-52L 53
7700052677 62/930-98 LUR/27570 77
7700052919 28/200-235L 52
7700052920 28/200-247L 53
7700053087 62/920-118 75
7700053836 28/221-221L 53
7700053837 28/200-244L 53
7700053838 28/221-222L 54
7700053839 28/200-245L 54
7700054918 28/200-238L 53
7700058551 28/908-7 69
7700058810 62/920-118 75

7700200371 28/410-20 RR200371 59
770025600 28/200-239L 233002610 47, 50
7700501670 62/930-32 XF130100 76
7700502890 28/303-34 RR219700 58
7700504269 28/497-76 RR504269 64
7700504270 28/497-77 RR504270 64
7700504271 28/497-77 RR504270 64
7700504943 28/761-38 RR504943 70
7700504944 28/761-39 RR504944 70
7700505602 28/497-71 RR505602 64
7700505603 28/497-75 RR505603 64
7700505786 28/497-76 RR504269 64
7700506162 28/743-18 RR506162 71
7700506163 28/740-33 RR024K 71
7700506163 28/744-13 RR506163 71
7700506922 28/743-20 28/670004 71
7700510256 28/61-2 24
7700511694 28/762-38 RR511694 70
7700511922 28/704-19 RR511922 72
7700511924 28/704-20 RR511924 72
7700514655 28/704-21 RR552874 72
7700517901 28/142-14 RR517901 29, 31
7700518258 28/228-8 57
7700518258 28/413-12 RR518258 59
7700519115 28/165-130 RR519115 23
7700519115 28/165-131 23
7700519116 28/165-132 RR519116 23
7700519116 28/165-133 23
7700519797 62/930-56 15/00706 76
7700520269 28/180-16 42
7700520772 28/756-2 RR520772 71
7700522323 28/485-39 28/522323 62
7700523135 28/177-44 RR180/016 45
7700525547 62/930-56 15/00706 76
7700526238 28/153-225 RR526238 28
7700526239 28/154-109 RR526239 29
7700526581 28/762-27 70
7700537793 28/950-32 RR6182 42
7700544580 69/565-68 BH625334 68
7700544580 69/566-68 568528BX 68
7700544581 69/565-68 BH625334 68
7700544581 69/566-68 568528BX 68
7700552874 28/704-21 RR552874 72
7700554443 28/420-21 RR554443 61
7700558820 28/685-6 28/558820 57
7700566099 69/565-54 BH565323 68
7700566099 69/566-54 568529BX 68
7700568528 69/565-68 BH625334 68
7700568528 69/566-68 568528BX 68
7700568529 69/565-54 BH565323 68
7700568529 69/566-54 568529BX 68
7700568530 69/565-54 BH565323 68
7700568530 69/566-54 568529BX 68
7700568873 28/177-42 RR230/020 45
7700568875 28/177-43 RR165/010 45
7700570390 28/153-224 RR570390 28
7700572599 28/685-7 57
7700573277 28/186-11 RR70100E 42
7700573504 28/221-204L 328007016 46
7700573506 28/200-233L 231005111 47, 50
7700573507 28/200-234L 231005211 47
7700573717 28/410-21 RR573717 59
7700573929 28/303-35 28/12308 58
7700579789 28/154-108 RR579789 28
7700580100 28/154-101 RR580100 29
7700580202 28/221-203L 328007010 46
7700591121 63/1956-2 ET127/5 38
7700610515 28/154-106 RR610515 28
7700610850 28/117-129 24
7700611369 28/221-215L 333000210 47
7700612862 28/200-239L 233002610 47, 50
7700613554 28/117-129 24
7700614780 28/164-33 22
7700620025 28/1918-58 ET38 39
7700620078 28/1918-58 ET38 39
7700627394 62/930-32 XF130100 76
7700627699, 28/761-37 70
7700627705 28/685-6 28/558820 57
7700628525 28/153-103 RR628525 28
7700630524 28/474-49 62
7700632031 28/744-14 28/670000 71
7700632032 28/744-18 28/670001 71
7700633496 28/746-14 28/670540 71
7700634146 28/551-13 57
7700634663 28/221-202L 325007016 46, 47
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7700634664 28/200-224L 225002411 46, 47
7700636369 62/920-86 510E261 74
7700636369 62/920-116 74
7700641942 28/165-130 RR519115 23
7700641942 28/165-131 23
7700645642 28/117-129 24
7700645724 28/744-15 28/670002 71
7700645797 28/117-102 RR70202 24
7700647067 28/1912-110 41
7700647068 28/1912-111 41
7700647522 28/962-8 42
7700653343 28/231-56L 46-54
7700653344 28/231-55L 46-54
7700653345 28/231-55L 46-54
7700653988 28/303-32 28/854500 58
7700653990 28/303-32 28/854500 58
7700654352 28/6647-8 66
7700654419 28/497-85 28/654419 65
7700654420 28/497-86 28/654420 65
7700655613 28/180-17 42
7700658833 28/497-83 28/678474 64, 65
7700658834 28/497-84 28/678475 64, 65
7700660383 28/477-49 62
7700666659 28/200-233L 231005111 47, 50
7700666661 28/221-215L 333000210 47
7700667934 28/165-132 RR519116 23
7700667934 28/165-133 23
7700668803 28/177-44 RR180/016 45
7700670539 28/743-19 28/670003 71
7700670540 28/746-14 28/670540 71
7700670541 28/759-17 RR584800 70
7700671152 28/200-226L 228006911 46
7700671241 28/762-27 70
7700671484 28/761-37 70
7700673020 28/6470-90 73
7700673249 28/221-210L 331008716 47, 50, 53
7700677103 28/221-204L 328007016 46
7700677104 28/200-234L 231005211 47
7700679127 28/497-77 RR504270 64
7700681806 28/497-71 RR505602 64
7700681808 28/497-75 RR505603 64
7700681810 28/497-76 RR504269 64
7700681811 28/497-76 RR504269 64
7700681836 62/920-86 510E261 74
7700681836 62/920-116 74
7700683200 62/920-83 510E203 74
7700687189 28/870-25 28/2848 81
7700687192 28/4072-66 86
7700687193 28/4071-32 86
7700687409 28/870-25 28/2848 81
7700687796 28/153-102 RR687796 30
7700689944 28/154-104 RR689944 30
7700692117 28/181-39 28/692117 38
7700692118 28/181-38 ET8203/B 38
7700693255 28/497-81 28/693255 65
7700693256 28/497-82 28/693256 65
7700694211 28/1912-104 41
7700694212 28/1912-105 41
7700694933 63/1884-26 43
7700695657 28/474-49 62
7700696040 70/1987-30 79
7700699033 28/226-8 57
7700699033 28/410-22 RR4919 59
7700699260 28/212-53L 333002311 51, 54
7700699778 28/154-102 RR699778 29, 31
7700699878 69/565-72 BH665093 68
7700699878 69/566-72 013007BX 68
7700700380 28/743-20 28/670004 71
7700700415 28/759-31 70
7700700415 28/746-15 28/700415 71
7700700416 28/759-32 70
7700704201 28/200-231L 231003312 49, 52
7700704258 28/200-228L 228012110 48, 49, 51
7700704260 28/212-49L 331010616 49, 50, 

52, 53
7700704261 28/200-231L 231003312 49, 52
7700705257 28/212-43L 328016916 48, 49, 51
7700706110 69/565-54 BH565323 68
7700706110 69/566-54 568529BX 68
7700707225 62/920-77 15/9012 74
7701002123 28/75-160 W50730 20, 21
7701002178 60/96-20 33, 34
7701002477 28/117-124 RR71022 24
7701004423 28/417-25 RR4423 61
7701004424 28/419-6 61

7701004426 28/435-2 60
7701005656 28/28-63 10-12
7701006366 28/141-30 32
7701006368 28/43-46 W50743 18
7701006369 28/42-46 W50742 18
7701006374 60/97-2 34, 35, 36
7701006382 28/141-31 27
7701006383 28/141-23 RR006383 32
7701007614 28/414-4 28/7771K 59
7701007615 28/414-4 28/7771K 59
7701008354 28/33-164 W50821 13-16
7701008698 60/97-4 33, 34
7701009578 28/33-170 W50800 13-16
7701009594 28/36-170 W50805 13-16
7701010887 71/144-1175-0 AVX10-1175 27
7701011205 28/75-162 W50732 20, 21
7701011738 28/65-19 22
7701012131 28/181-38 ET8203/B 38
7701012296 28/167-26 RR012296 22
7701012607 28/1919-48 ET760 39
7701014045 28/6470-106 73
7701015558 60/655-7 33-36
7701016802 28/51-9 19
7701016803 28/51-10 19
7701016819 28/3-63 W50750K 10-12
7701016820 28/3-63A 78125610 10-12
7701016821 28/3-63B 78125620 10-12
7701016822 28/3-63C 10-12
7701016823 28/3-63D 10-12
7701016824 28/26-63 10-12
7701016843 28/141-31 27
7701017322 60/111-56 34-37
7701017332 28/141-29 32
7701017603 28/6470-71 73
7701017814 28/6470-78 73
7701017815 28/6470-73 73
7701017907 28/1913-94 ET761 40
7701017908 28/1913-95 ET762 40
7701017948 28/35-172 W50806 13-16
7701017949 28/37-7 W17949 19
7701017977 28/417-27 RR17977 61
7701017978 28/420-24 RR17978 61
7701017979 28/419-6 61
7701018181 28/100-66 RR18181 25
7701018240 28/66-20 22
7701018241 28/167-28 RR018241 22
7701018251 28/167-27 RR018251 22
7701018275 28/6470-81 73
7701018312 28/145-11 27
7701018636 28/6470-76 73
7701018864 28/704-18 RR18864 72
7701019017 60/161-35 34-36
7701019018 60/162-20 34-36
7701019243 28/28-64 10-12
7701019415 28/6470-74 73
7701019887 28/3-64 W50752K 10-12
7701019888(3x)+
7702031164(2x) 28/2-65 7
7701019888(4x)+
7702031164(2x) 28/2-61 W50758K 7, 8
7701019888(5x)+
7702031164(2x) 28/2-62 W50759K 7-9
7701019888(7x)+
7702031164(2x) 28/2-63 W50760K 8, 9
7701020232 28/1919-58 ET78/E 39
7701020233 28/1919-58 ET78/E 39
7701020433 28/3-64A 78588610 10-12
7701020434 28/3-64B 78588620 10-12
7701020435 28/3-64C New 10-12
7701020436 28/3-64D 78588640 10-12
7701020447(3x)+
7702031164(2x) 28/2-65A 7
7701020447(4x)+
7702031164(2x) 28/2-61A 7, 8
7701020447(5x)+
7702031164(2x) 28/2-62A 7-9
7701020447(7x)+
7702031164(2x) 28/2-63A 8, 9
7701020448(3x)+
7702031164(2x) 28/2-65B 7
7701020448(4x)+
7702031164(2x) 28/2-61B 7, 8
7701020448(5x)+
7702031164(2x) 28/2-62B 7-9
7701020448(7x)+

7702031164(2x) 28/2-63B 8, 9
7701020449(3x)+
7702031164(2x) 28/2-65C 7
7701020449(4x)+
7702031164(2x) 28/2-61C 7, 8
7701020449(5x)+
7702031164(2x) 28/2-62C 7-9
7701020449(7x)+
7702031164(2x) 28/2-63C 8, 9
7701020786 28/145-10 27
7701020787 28/145-11 27
7701020926 28/6470-85 73
7701020961 28/6470-91 73
7701021418 28/13-31 W50747 7-9
7701022282 28/33-165 13-16
7701022313 28/212-40L 323009116 46, 47
7701022333 28/130-95 RR22333 26
7701023113 28/71-166 W50714 20, 21
7701023123 28/141-25 RR023123 29, 31
7701023180 28/141-20 RR023180 29, 31
7701023188 28/100-66 RR18181 25
7701023376 28/31-171 RR281008 13-15
7701023377 28/31-167 13-15
7701023379 28/31-172 RR281009 13-15
7701024143 28/417-27 RR17977 61
7701024330 28/1913-104 41
7701024361 28/11-31 W50745 7-9
7701024590 28/212-48L 331005916 47, 50, 53
7701024791 28/1988-8 79
7701024792 28/1988-7 79
7701025064 60/161-18 34, 35
7701025065 60/162-18 34, 35
7701025070 28/6470-89 73
7701025150 28/6403-32 28/1025155 67
7701025155 28/6403-32 28/1025155 67
7701025161 28/6403-7 28/1025121 67
7701025453 28/417-26 RR32341 61
7701025454 28/420-23 RR1025454 61
7701025568 28/420-24 RR17978 61
7701025587 28/870-54 28/25587 81
7701025827 28/413-15 RR1025827 59
7701025828 28/413-14 RR1025828 59
7701025829 28/414-6 RR7236K 59
7701025832 28/324-9 RR1025832 60
7701025851 28/324-10 RR1025851 60
7701025905 28/71-163 W50712 20, 21
7701026080 28/6470-102 73
7701027002 28/324-11 RR321222 60
7701027436 60/161-80 36
7701027437 60/162-80 36
7701027948 28/420-21 RR554443 61
7701027949 28/420-23 RR1025454 61
7701028138 60/641-17 37
7701028163 28/417-25 RR4423 61
7701028181 60/111-4 35, 36
7701028291 28/33-171 W50803 13-16
7701028406 60/97-1 35
7701028479 60/161-81 35, 36
7701028480 60/162-81 35, 36
7701028780 62/930-4 LU26206 76
7701028780 62/930-90 76
7701028842 28/60-21 RR41171 24
7701029278 60/97-4 33, 34
7701029279 60/97-39 33-36
7701029280 60/97-2 34-36
7701029381 28/221-212L 331010516 49, 52
7701029702 71/144-1215.0 AVX10-1215 27
7701029703 71/144-1200.0 AVX10-1200 27
7701029704 71/144-1250.0 AVX10-1250 27
7701029707 71/144-1350.0 AVX10/1350 27
7701029709 71/144-1275.0 AVX10-1275 27
7701029710 71/144-1400.0 AVX10/1410 27
7701029711 71/144-1450.0 AVX10/1450 27
7701029783 28/420-21 RR554443 61
7701029784 28/420-23 RR1025454 61
7701030041 28/33-172 13-16
7701030071 28/6470-95 73
7701030206, 28/744-15 28/670002 71
7701030207 28/761-39 RR504944 70
7701030210 28/761-38 RR504943 70
7701030212, 28/744-14 28/670000 71
7701030213 28/744-18 28/670001 71
7701030350 28/413-15 RR1025827 59
7701030351 28/413-14 RR1025828 59
7701030544 28/1988-8 79
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Sous réserve d’erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. 

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

REFERENCES INTERCHANGEABLES
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(REPLACEMENT PARTS)
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Les références des pièces sont indicatives.
Nos pièces ne sont pas d’origine
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OEM Order N° Old N° Page

OEM Réf. Cde. Anc. Réf. Page
OEM Order N° Old N° Page

7701030648 28/1919-51 ET3214 39
7701030649 28/1919-50 ET3213 39
7701030650 28/1913-102 ET3215E 40
7701030685 28/229-8 57
7701030685 28/414-5 RR7612K 59
7701031447 28/74-161 W50715 20, 21
7701031686 62/930-80 76
7701031783 60/97-2 34-36
7701031963 28/71-165 W50711 20, 21
7701032026 60/574-7 36
7701032055 28/6470-70 73
7701032345 63/1884-27 43
7701032468 28/33-169 13-16
7701032469 28/34-169 W50705 13-17
7701032470 28/31-169 RR281006 13-15
7701032472 28/31-163 RR281000 13-15
7701032473 28/31-168 RR281005 13-15
7701032800 28/420-24 RR17978 61
7701200140 28/130-95 RR22333 26
7701200201 28/421-5 RR200201 61
7701200250 60/111-2 33
7701200356 28/31-165 RR281002 13-15
7701200374 28/411-20 RR200374 59
7701200403 28/421-7 RR200403 61
7701200914 28/31-170 RR281007 13-15
7701200917 28/31-166 13-15
7701201591 28/34-164 W50701 13-17
7701201598 28/227-8 57
7701201598 28/411-21 RR2787K 59
7701201833 28/34-165 W50702 13-17
7701201835 28/34-49 W50703 13-17
7701201653 28/412-9 RR201653 60
7701202160 28/412-9 RR201653 60
7701202440 28/412-6 28/3571 60
7701350456 28/4157-1 79
7701350668 28/872-19 28/1350668 81
7701365140 28/1918-48 ET321 39
7701365331 28/1912-95 ET759 40
7701365332 28/1912-94 ET758 40
7701454414 28/31-162 RR112/AKD 13-15
7701454416 28/31-164 RR281001 13-15
7701455339 28/71-163 W50712 20, 21
7701456000 28/71-161 RR48139 20, 21
7701456091 28/71-165 W50711 20, 21
7701456095 28/71-160 W50709 20, 21
7701456143 28/470-32 28/1456360 62
7701456144 28/471-32 28/1456361 62
7701456240 28/71-164 W50713 20, 21
7701456241 28/71-166 W50714 20, 21
7701456261 28/470-42 62
7701456262 28/471-42 62
7701456341 28/740-33 RR024K 71
7701456360 28/470-32 28/1456360 62
7701456361 28/471-32 28/1456361 62
7701456476 28/71-162 W50744 20, 21
7701456501 28/419-6 61
7701456502 28/460-29 63
7701456503 28/460-26 63
7701456504 28/460-25 63
7701456506 28/460-33 63
7701456507 28/460-32 63
7701456510 28/460-28 63
7701456511 28/460-27 63
7701456565 28/460-34 63
7701456699 28/71-80 20, 21
7701456756 28/71-164 W50713 20, 21
7701456941 28/470-42 62
7701456942 28/471-42 62
7701573111 28/760-56 RR077K 70
7701984823 28/1988-8 79
7702031164(2x)+
7701019888(3x) 28/2-65 7
7702031164(2x)+
7701019888(4x) 28/2-61 W50758K 7, 8
7702031164(2x)+
7701019888(5x) 28/2-62 W50759K 7-9
7702031164(2x)+
7701019888(7x) 28/2-63 W50760K 8, 9
7702031164(2x)+
7701020447(3x) 28/2-65A 7
7702031164(2x)+
7701020447(4x) 28/2-61A 7, 8
7702031164(2x)+
7701020447(5x) 28/2-62A 7-9
7702031164(2x)+

7701020447(7x) 28/2-63A 8, 9
7702031164(2x)+
7701020448(3x) 28/2-65B 7
7702031164(2x)+
7701020448(4x) 28/2-61B 7, 8
7702031164(2x)+
7701020448(5x) 28/2-62B 7-9
7702031164(2x)+
7701020448(7x) 28/2-63B 8, 9

7702031164(2x)+
7701020449(3x) 28/2-65C 7
7702031164(2x)+
7701020449(4x) 28/2-61C 7, 8
7702031164(2x)+
7701020449(5x) 28/2-62C 7-9
7702031164(2x)+
7701020449(7x) 28/2-63C 8, 9
7703087046 28/6470-94 73
7703087047 28/6470-97 73
7703097174 63/1955-410 10/12620 38
7703097184 63/1884-27 43
7704001018 28/141-31 27
7704001083 28/165-136 23
7704001115 63/1884-11 43
7704001118 63/1884-5 43
7704001121 63/1884-18 43
7704001122 63/1884-24 43
7704001233 62/920-66 15/1233 74
7711027008 28/324-12 RR321223 60
7711050349 28/740-34 RR026K 71
7711050350 28/740-35 RR025K 71
7711050366 28/1912-98 10/7193K 40
7711050367 28/1912-99 10/7192 40
7711101089 28/1912-99 10/7192 40
7711101090 28/1912-98 10/7193K 40
7711102525 28/1918-49 10/7196 39
7920001773 28/105-15 42
D8090 28/4000-58 D8090 87
D8091 28/4000-57 D8091 87
D8092 28/4012-39 D8092 87
D8093 28/4012-38 D8093 87
D8094 28/4021-30 D8094 87
D8095 28/4047-38 D8095 87
D8096 28/4072-42 D8096 87
D8097 28/4073-28 D8097 87
D8098 28/4072-82 D8098 87
R0020 28/4001-11 84
R0021 28/4004-6 84
R0022 28/4016-11 84
R0023 28/4015-11 84
R0024 28/4038-20 84
R0025 28/4039-20 84
R0026 28/4069-5 84
R0027 28/4069-6 84
R0028 28/4071-31 84
R1000 28/4001-12 85
R1001 28/4014-5 85
R1002 28/4020-28 85
R1003 28/4038-21 85
R1004 28/4047-67 85
R1005 28/4071-32 86
R1006 28/4072-66 86
R1007 28/4071-33 86
R1008 28/4072-67 86
R1009 28/4073-40 86
R1010 28/4073-41 86
R1011 28/4073-42 86
R1012 28/4073-43 86
R1013 28/4073-44 86
R1014 28/4073-45 86
R1015 24/4073-39 86
R1015 28/4073-39 86
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The spare parts mentioned in this list can normally be delivered from stock. In addition, we can supply parts, which are not 
mentioned in this catalogue, with the shortest possible delivery time. The O.E.M. references are only for indication purposes and 
do not imply that the spare parts are coming from the manufacturer. This spare parts list can be modified without prior notice. 
All photographs, drawings, illustrations, brand names, descriptions and numbers are included for identification purposes only.

De onderdelen vermeld in deze lijst, zijn normaal uit voorraad leverbaar, behoudens uitverkocht. Ook niet-vermelde  
onderdelen kunnen binnen de kortste tijd uitgeleverd worden. De O.E.M. referenties dienen enkel ter indicatie en impliceren 
niet dat deze van de vermelde constructeur afkomstig zijn. Deze onderdelenlijst kan zonder enige voorafgaande verwittiging  
aangepast worden. Alle gebruikte foto’s, tekeningen, afbeeldingen, merknamen, omschrijvingen en nummers dienen alleen 
ter identifi catie.

Les pièces de rechange, mentionnées dans cette liste, sont normalement livrables du stock. En plus, les articles non  
indiqués peuvent être fournis en peu de temps. Cette liste peut être modifi ée sans avis préalable. Les références O.E.M. sont 
seulement indicatives et n’impliquent pas que les pièces de rechange viennent du constructeur. Toutes les photographies, 
illustrations, marques, descriptions, tous les plans et numéros servent exclusivement à une identification.

Die in dieser Liste aufgeführten Teile sind normalerweise aus dem Lager lieferbar. Wir sind zudem in der Lage nicht  
aufgeführte Teile innerhalb kürzester Zeit zu liefern. Die O.E.M. Referenznummern dienen zur Information und beinhalten nicht, 
dass diese vom genannten Hersteller kommen. Diese Bestandsliste kann ohne vorhergehende Ankündigung geändert werden. 
Alle verwendeten Foto’s, Zeichnungen, Abbildungen, Markennamen, Beschreibungen und Nummern dienen nur zu Identifi-
kationszwecken.

Los artículos mencionados en este catálogo se encuentran habitualmente en stock. Además, podemos suministrar en un 
plazo corto de tiempo otros artículos relacionados que no se encuentren expresamente mencionados en este catálogo. Las  
referencias O.E.M. sirven sólo como indicación y no implican que procedan del constructor. Este listado de productos  
puede estar sujeto a modifi caciones sin aviso previo. Todas las fotos, dibujos, ilustraciones, nombres de marca, descripciones y  
números se han incluido simplemente con el próposito de su identificación.

I pezzi di ricambio, menzionati in questo listino, possono essere forniti con una consegna immediata a condizione che non 
siano esauriti. I pezzi di ricambio non menzionati possono essere forniti in poco tempo. Le referenze O.E.M. sono solamente 
indicative e non implicano che i pezzi di ricambio vengano da questo costruttore. Questa lista ricambi può essere aggiustata 
senza avvisi anticipati. Tutti i numeri, codici, nomi, foto, spaccati e disegni sono solo a titolo informativo.

Części z tego katalogu są zazwyczaj na stanie magazynowym. Również części które nie są wyszczególnione w katalogu 
mogą być dostarczone na zamówienie w najkrótszym możliwym terminie. Opis części O.E.M. jest używany informacyjnie i nie  
wskazuje na to, że dany produkt jest wyprodukowany przez podanego producenta. Zawartość katalogu może ulec zmianie bez 
wcześniejszego informowania o tym. Wszystkie użyte zdjęcia, rysunki, nazwy marek, opis i numery służą tylko do identyfikacji.

Запчасти из настоящего списка, как правило, имеются в запасе, если только он не распродан. Прочие, не фигурирующие 
в списке артикулы, могут быть поставлены в самые кратчайшие сроки. Указание оригинальных номеров производителя 
не предполагает обязательного оригинального происхождения самих деталей. Данный список может изменяться без 
предварительного уведомления. Все использованные фото, рисунки, иллюстрации, названия брендов, наименования и 
номера служат исключительно для цели идентификации.
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• BEPCO est un fournisseur de pièces de rechange et accessoires d‘après-vente qui sont appropriés pour l‘entretien et la réparation des
équipements OEM. Les Références OEM et marques sont à titre purement indicatif et ne signifi ent pas que les accessoires et/ou pièces de
rechange viennent du fabricant de l‘équipement ou des pièces d‘origine.
• Les produits qui ne sont pas conformes aux exigences réglementaires concernant la conformité de la CE ne sont pas mis sur le marché dans
l‘Espace économique européen.
• BEPCO® est une marque déposée.
• Toutes les ventes sont soumises aux termes et conditions générales de vente sur www.bepcoparts.com
• Les photographies et les illustrations sont inclus à titre de référence seulement. Sous réserve d’erreurs d’impression.
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•  BEPCO is a supplier of after-market spare parts and accessories that are suitable for the maintenance and repair of OEM-equipment. 
 OEM references and brands are purely indicative and do not imply that the accessories and/or spare parts are coming from the original 
 equipment or parts manufacturer.
•  Products that do not comply with regulatory requirements concerning CE conformity are not placed on the market in the European 
 Economic Area.
•  BEPCO® are registered trademarks.
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